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XYXTHMATA
I'PAMMIKA XYXTHMATA

Oépa 20

14321. Aivovtan ou gvBsgieg: €, :2X+y =6 Kot €, :X—2y=-2.

a) Na tpocoropicete aryefpikd To kKowvé Tovg onueio M. (Movaoeg 13)
B) Na dg1y0<i 6T1 1) ev0eia €, 1 3x+y = 8 diépyeTan amd To M. (Movdoec 12)
AVo

0) ['lo vo Tpocdiopicovpie 1o onpeio TopNg Twv evBeldv apkel va ADGOVE TO GVGTNUO TOV EEICMOEMY
2x+y=6 y=6-2x y=6-2x y=6-2x

: = = =
x-2y=-2 |x-2(6-2x)=-2 " [x-12+44x=-2 |[x+4x=12-2

~

IS
5x =10 x=?=2 x=2

Apa to onueio Topng tv dvo gubelmv givar M(2,2)

B) H evbeia &, diépyetar amd to M av kot povo av 3-2+2=8<>6+2=_8 woyvet

2x—4y=-2
5x—10y =3

B) Tv ovpmepaivere yia ™ oyetikn] 0fon ToV V01OV €, :2x —4y =-2 Kt €, : Sx—10y =3;

(Movdﬁsi 12)

x—-2y=-1

), ;
& 3 dpa —=-1 advvaro.
5 x—2y=§ 5

15006.0) Na Avoete T0 cvoTNO. { (Movéodeg 13)

2x —4y=-2[:2
)
5x—-10y =3

B) Eme1on 1o cvotpa ivar addvato, ot evbeieg €, €, eivorl mapdAiniec.

15011.0 Kootog katabéter og pua 1pamela 15 yaprovopioparta tov 20 € ko S50 €. Zvpfoirilovpe pe
X Kol y To A 00¢ TOV yaptovopispatov Tov 20 € ku S0 € avrictouyo.

0) i. Aivovron o1 e€lomoeig: 1. y=15-x 2.y—x=15

No emAéEeTe o0, 00 TIS 000 TUPATAVO EEIGMGELS TEPLYPAQPEL TNV GYE6N TOV X KON Y.

No orTi0A0YNGETE TV UTAVTI|GT] GOG. (Movaoeg 7)
ii. H cuvoiukn] a&ia Tov ypnpartov givar 480 €. Aivovtar, axopa, ot eElomoeic:

3. 50y —20x =480 4. 20x + 50y =480

No emAéEeTe oo, 0o TIS 000 TUPATAVO EEIGMGELS TEPLYPAQPEL TNV GLVOMKY 0Ei0 TOV YPNNUETOV GE
oyéon ne 1o X ko y . No artTioAoy16ETE TNV 0nAvVTION GOC. (Movaoeg 7)
p) Emidovtog 10 cvotnpa TV 600 €€l6Moe®v oV eMALENTE 0TU EPOTROTE 0i) Ko aii) va Ppeite

noc0. iairovoiicia‘m TV 20 € ko1 50 € kataBsos o K(bo‘mi. (Movdﬁsi 11)

a) i. Ola To yoptrovopicpata sival 15 , omdte To dBpotoua TV X Koty etvat 15, dNAadr| cwotn givai n
gklooon 1. y=15—-x < y+x=15.
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ii. Ta x yaptovouicpata twv 20 € éxovv aéia 20x €. Avtictoya ta y yoptovopicpata towv 50 € éxovv
a&la 50y €. H ovvolikn a&ia givar 480 €, ondte cowot givar 1 e€lowon 4. 20x +50y =480 .

y=15-x y=15-x y=15-x
= f— f—
20x + 50y =480 20x+50(15—x)=480 20x + 750 -50x =480
y=15-x y=15-9=6
=
-30x =-270 x=9

2Oupava e Ty ekpavnon X = 9 givat ta yaptrovopicpata tov 20 € kot y = 6 ta yoprovopicpato Tmv
50 €.

, .. 3x+2y=8
15016.Aiveton To Ypoppmko cvoTpa .
2x—-y=3
o) No ortohoynoete yioti to {evyog (0,4) dev amoterel Ao TOV TOPUTAV® GUGTIILOTOG .
(Movaoeg 8)
B) Na Avoete 10 TOpandve ocvotnpo. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite Tig 6uvreTOypéveg TOV oNUELOV TORTG TOV VOELOV (s1 ) :3x+2y=8kxm
(82 ) :2x—-y=3. (Movaoeg 7)
Avo

—4 =3 adbvato

3.042-4=8 (8=8
<
2.0-4=3

a) To onpeio (0,4) eivor AOGM TOL GLGTALOTOC, AV KOl LOVO ow:{

Apa dev amoteLel ADOT TOL TOPOTAVEO CLGTHUATOC .

3x+2y=8 3x+2y=8 3X+2(2X—3)=8 3x+4x—-6=8 7x =14
f— f— f— L f—
2x—y=3 2x—-3=y 2x-3=y 2x—-3=y 2x-3=y
A haros sivan o (x,3) =(21)
. AYvon tov cvethipatog givar o (X,y)=(2,1).
y=2.2-3=1 n NHOTOg y

7) To onpeio topns tov evderdv (&, ), (&, ) €xet cuvtetaypéveg Tov omOTEAOVY AVOT TOL GLGTIUOTOG TMV

e€loMGEDV TOLG, Apa TO onpeio Topng Tovg gival to (2,1).

S5x—-y=-1

15195.0) Na Adeete T0 ovoTNO { (Movéoeg 12)

3x+y=2

B) No oyedraoete Tig evbsies (g, ):5x —y =—1 xan (g,):3x+y =2 ko va eppnvedoete

iiaiimd T0 anorékscia TOV () si(x)ri' iaroi. (Movdﬁei 13)

Sx-—y=-1 O 1 , 1 3 13
a) =5 +3x-y+y=leo8x=1lox=— xmand mv(1)=>3-—+y=2y=2——=—
3x+y=2(1) 8 8 8 8

Avon tov cueTHoTOS (X,Y) = (%3%) .

B) Katookevalovpe mivakeg THOV Yia T1g 000 gubeieg
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(g):5x—y=-1 (e,):3x+y=2
x |0 |1 x [0 |1
y |1 |6 y [2 |-1

. , , . , 113
To onuelo Toung E tmv dvo gubeidv éxel cuvtetaypéveg 33 )

15849.X¢ mo ovveotioon petad 6UYYEVOV TOPEVPIGKOVTAL OL YOVEIG NE TO. ; ‘ \
OO0 TOVG. XT0 TPOmELL VITapyovy S wondLd emmAiéov amd Tovg yoveic. Kade yoviog mipowce 12€ ko
KG0g mandi Ta picd.

O cvvolkodg Aoyapraopdg tav 300€.

a) Av X T0 TAM00G TOV YOVIOV Kol y T0 TAN00S TOV TA1d1MOV, VO OLOAEEETE OO TIS TUPUKATO
emAoYEG, £va oVoTNHA 000 EELGMGE®Y PE 0VO0 AYVAGTOVS TOV EKPPALEL TA OEOOUEVE TOV TAPATAV®

npofiparoc.
+y+5=0 -y=5
ATy B.| Y
12x + 6y =300 6x+12y =300
=x+5 =x+5
r.J¥=% A YT
12x + 6y =300 6x+12y =300
(Movaoeg 10)
B) Amé T AVGT TOV GUGTIROTOG TOV EMAEEATE OTO O) EPAOTNUA VO fpeiTe TOGOL YovEiS KoL TOGO,
TOLOLd VI PY oY 6710 TPUmTE L. (Movéoeg 15)

0) 210 Tpaméll VITApPYoLVY 5 AL EMAAEOV AO TOVG YOVELC, TOTE M| €I6MON TOL TPOKVITEL Eivai
y=x+5(1). Eniong, o mocd mov mAnpwcayv ot yoveig eivar 12X Kot 10 T060 ToL TANPOGAV TA LA
elvar 6y. Apa, 1 {ntovuevn e&iocwon gival: 12x + 6y =300 (2)

To svotua tov 600 eélo®oewy givar to I

y=x+5 y=x+5 y=X+5 y=X+5 y=15+5=20
B & & & &
12x+6y =300  |[12x+6(x+5)=300 ~ [12x+6x+30=300  [18x=270  [x=15

Apa, ot yoveig fjrav 15 kot o wadd 20.

3x+y=11
18431. Aivetar To cvoT N0 y RLE AYVOGTOVS X,y Kot K mapapeTpoc.
6x+ky=8
a) No Aoete To svetnpa 6tav k=2. (Movaoeg 12)
) Na Moete 1o ovetnuo 6tav k=1. (Movéoeg 13)

< 22 =8 advvaro.

. 3x+y=11 6x+2y=22
o) I'o k=2 eivan &

6x +2y =8 6x +2y =38
) 3x+y=11 3x+y=11 )
B) I'a k=1 eivan = oS-3x=3ox=-1ku 3+y=1l<y=14
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5x—-y=5
21227.0) Na AOGETE TO GUGTNNA. { y (Movaoeg 12)

Sx+y=2"

B) Na oyeordoere Tig gvleieg (81) :5x—y=5 ko (82) ! =5x+y=2 Kol va epunvedceTe YPAPIKA TO

(moré)»scia TOV o) aiwri' iaroi. (Movdﬁai 13)

Sx—y=5 ()
=0="7 adbvaro.
—Sx+y=2 (1)

B) Mot evbeto (g, ): Sx—y =5 &yovpe: y| S o

Mo mv evbeia (82) : =5x+y=2 éovpe:

O1 000 gvbeieg eivan TapdAiniec, dNAadN dev £xovv KOWO GTUEID, TTOL YPAPLKH
exQpalel 6TL TO GUGTILLO TOV O) EPMTAKATOG Eival adOVATO

Oépa 40

15117.Muwo. mapéa TEGOAPOV PILOV TAPAYYEAVEL GAVTOVITS. XTO TUPUKATO CYNIA QUIVETOL 1
napayyeria Tovg. Ta cveTaTiKd TOV oavTovlTs givan Broloyikd kol To youi givar oAkng dreong
(Proroyké). To yopui yro kaBe cavrovtg £xel k6670g 0,3 cvp®d. To TPAOTO GhvToUVLTS £XYEL 2 PETEG
Copmov, 4 péteg Topi, dev £xeL Yarhomovra kot KooTiCEL 3,8 vp®. To dgvTepo £yl 1 éta Capmov, 2
@éteg TUpi, 3 PéTES YahomoOra kKot KooTilEL 3,55 supm. To Tpito £xer 3 péteg Capmdy, dev Exer Tupi,
&yer 3 p€1eg Yaromovho Kot KooTilEL 4, 05 evp®d. O oepPrropog dgv £xel TPOLAPEL va sOUTANPAOGCEL TO
KOGTOG TOV TEAEVTOIOV GAVTOVLTG.

GAVTOULTS, DETEG dETeg Tupl déteg yahomovha Ywpi KOOTOG
{apnov
’ 1° 2 | 4 0 0,3€ 38€
’ 2° 1 | 2 3 0,3€ 3,55€
’ 3° 3 | 0 3 03¢ 4,05€
’ 4° 2 ’ 2 1 0.3€
Z0volo

0) No eKQPAcETE TO OE00NEVA TOV TPOPANATOS HE EVO GVGTNRO TPLAV EEI6MCE®VY NE TPEIS
AYVOGTOVG.

(Movaoeg 9)
P) Na Bpeite méoo kootilel | pia @éta Topi, N pia eéta yoromoOra Kat 1) pia @éta Sapmov.

(Movaoeg 10)
v) loca ypinoto 0o TANPAOGOVY GUVOLIKE 0L TEGGEPELS PIAOL Y10 TNV TOPAYYELLD TOVG;

(Movaoeg 6)

AV

a) Av 1 pia eéta Copmdv kooTilel X evpd, 1 o EETa TVPL y EVP® KOL 1) [io PETO YOAOTOOAN Z EVPW,
TPOKVATEL TO TAPOUKAT® GVCTNLO TPLOV EEICOGEMY LIE TPELS 0YVDGTOVG:

2x+4y+0,3=3,8 2x+4y=3,5
Xx+2y+3z+0,3=3,55< {x+2y+32=3,25
3x+3z+0,3=4,05 3x+3z=3,75
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3,5-2x
2x +4y=3,5 4y=3,5-2x 345 )
B) <x+2y+32=3,25x+2y+32=3,25< x+,Z - _2 X+3(1,25—x)=3,25<:>
3x+3z=3,75 3z=3,75-3x /(
z=1,25-x
_3,5-2x 3,5-2x 3,5-2x 3,5-2x
4 4 4 4
2K +3,5- 28 +6(1,25-%X)=6,5¢13,5+7,5-6x=6,5 {11-6,5=6x < {4,5=6x <
z=1,25-x z=1,25-x z=125-x z=125-x

y=3,5—2'0,75=0’5
4
x=0,75

z=1,25-0,75=0,5

Telkd, n pio eéta (apmdv Kootilel x = 0, 75 gvpd, 1 pio @éta tupl Kootilery =0, 5 svpd Kou 1 pia péta
yaromoOAa kootilet z =0, 5 gvpo.

v) To tétapto cavrovrg kootilel 2-0,75+2-0,5+1-0,5+0,3=3,3€.
2uvolkd o TAnpdoovy Aowmdv: 3,8+3,55+4,05+3,3=14,7€

14289. O K®otog £xetl Tpia maidid. Avo 6idvpa Kopitola Kot Eva ayoprl. Xty epAOTNGN TOG®V
APOVAYV EIval T TALOLE TOV ATAVTNOE WG EENC.
1. To Gfporope TOV NAMKIAV KUl TOV TPLOV TAOLQV givan 14
2. To ywopevo TG nAKiag TS KOS pov &mi Ty nAkia Tov yov pov gival 24
3. To GBporopa TOV MAKLOV TOV KOPLTOLAV £ival HIKPOTEPO 06 TNV NAIKIA TOV ayoPLOv.
a) No ypawyete Tic e€lomasgig mov meptypd@ovy ta otoryeia 1. kot 2. mov £dmoe 0 Kootog.
(Movaoeg 10)
) Na Bpeite Tig nAikieg Tov taiorov Tov Koota. (Movéoseg 15)

a) 'Eocto x (>0) ypovdv etvar n nhwia ke xoprrorod kot y (>0) tov ayoprod, 16te and
l:x+x+y=14 kuoand2 : x-y=24.

B) Abvoupe 10 COGTNUA TOV TOPATAVE® EEICDCEMY
2x +y=14 y=14-2x y=14-2x y=14-2x
A 2 = 2
X y=24 x-(14-2x)=24  |14x —2x*> =24 -2x% +14x-24=0
H eficoon —2x° +14x —24 =0 £yet doxpivovso. A=196—192=4 ko pilec

—14+
Xy, = 142 o x =3 xm x,=4

Enmopévac: yio X =3 €yovpe y=14-2-3< y=8 kot yia x =4 époope y=14-2-4<y=6.
Ouwg omod 3, npémel 2x <y mov woyveL 0tav X =3 kot y =8, emopévag to Kopitola givar 3 xpovdv Kot To
ayopt 8 ypovav.

Oépa 3o




8-10-2022 www.Askisopolis.gr

14237.I'0 Ti¢ nMKiEg TOV HEA®V HLOGS TPLREAOVS OLKOYEVELUG LGYVOVY T TOPUKATM:
H niwio g pntépog sivar tprridoro amwo Tnv nikio Tov toioev. O Adyog Tng nAkiog Tov TOTEPA

, . . 11 , . . .
TPOG TNV NAKIX TOV TELOL0D LGOVTAL UE 3 Emmiéov 10 G0poiopa TOV NAMKLAOV KOl TOV TPLOV

weovtal pe 115 ypévia.
0) No eKQpaceTE TO de00pnéva te £va GVGTNRO TPLAV EEI6MGE®V NE TPeig ayvaeTtovs. (Movadeg 13)
) Na Bpeite tnv nilkia Tov koOevos. (Movéoeg 12)

a) Eoto x(>0) n nAwia untépag , y(>0) n niia tov mondiod kot z (>0) : 1 nikia Tov TaTéPA.
z 11

Am6 ta dedopévo Tov TpoPAnuatog Exovpe 1 x =3y , — =? < 3z=11ly xou x+y+z=115
y
x =3y
Apa &yovpe 10 cvomua (X):q11y =3z
x+y+z=115

x =3y x =3y )

B) (£):<1ly=3z = z=%y 2)

xay+z=15) v 11503

(2) 11
3 = 3y+y+?y=115<:>9y+3y+11y=345<:>23y=345<:>y=15

11 3
7./1é=55

Apan untépa givor 45 ypovav, to modi 15 kot o Tatépag 55.

D=x=3:15=45 2)=>z=

14235. a) Mg Baon to dcdopéva ToOV TOPUKAT® 4

ompatog, va Bpeite Tig eElo@oelg TOV evhet@v

(e)xar (1) . 3
(Movdoeg 12)

B) Na PBpeite To onpeio Topns TV gvberav (g) 5 (€)

kot (1) . (Movaoeg 13)

1 D 1&\3/1 5 B 7

Avo

a) H evbeia (g) €xet e€lowon g popeng y = ox + B kot diépyetal omd To onpeio (0,2) Ko (2,0) , OTOTE:
2=0-0+f=P=2ku 0=20+B=20+2=020="2<a=—1,a4pa(g): y=—x+2.

H gvbeio n oynuatiCel yovia 45° pe tov dova XX, ondte £xet khion o =ep45’ =1.H e&icoon g (n)
glval TG HopPNG Y=X+7 Kot enedn dEPYETaL amd TO oNUEio (4,0) , LloyVEL OTL
0=4+y<y=—4,4pa(Mn): y=x—4.

)" va Bpovpe To onpeio Toung Toug Bo AVcovpEe T0 Vot TV EElo®ae®mVv Tovg. Eivar:
y=—x+2 Xx—4=—x+2 2x=6 x=3
= = = .
y=x—-4 y=x-4 y=x-4 y=3-4=-1

On gvbeieg (€) ko (n) TEUVOVTAL GTO oTMpEio (3,—1) .

Mn ypoppikd cuetipaTo
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Oépa 40

x+y=-1
14240.0) Na Mdoete T0 cboTNpHO: § y , (Movéoeg 12)
X +y =1
B) Mg ) foij0sia Tov epOTNRATOS (0) KOL TOV TPLYOVOUETPIKOD KOKAOVL, vo. Ppeite 6Aeg Tig
yovieg ® , pe 0 < 0 <27, w0V 1KAVOTOL0VV T1| 6%£61] GLVE + NU® = —1 KO VA TIG OTEIKOVIGETE TAVEO

GTOV TPLYOVOUETPLKO KVKAO. (Movéoeg 13)

) x+y=-1 y=-x-1 y=-x-1 y=—x-1 =—x-1
o = & = =
X +y? =1 X2+(—x—1)2=1 e yox+f =1 2x(x+1)=0 x=0fx=-1

Av x=0 1616 y=0-1=-1 karov x =-1 1601e y=1-1=0.
Aboeg Tov cvotuatog ta (0,-1) kat (~1,0)
B) Av x=cvve Kol Yy = NU® TOTE Ol SUVATEC TULES Y10 TAL GLVE® KOl 1)L m
glval o1 ADGELG TOL TPONYOVUEVOL EPOTHIATOC. Apa D
ocuveo =—1 [ [ovwva =0 3n
SX=T T] <O X =—
nuo =0 nuo = -1 2 -
3
2
Xy =6
15118.a) Na Mooete to obomnpa (Z,):3 , . (Movédes 8)
x +y =13

B) Eivan 6rec o1 Mogig 100 cvotiipatog (Z1) AMoelg Kol Tov (22 ) : {|x2y| f " ;Na atioroynoete

X +y =
™mv andvinei] cog. (Movéoeg 5)
v) H yeopeTpkn avamopasTact) Tov 6UeTHROTOS (X2) @aiveTonl 6T0 TapokdTm oyfqpo. Me faon to
onna,
i. va Bpeite Tig Moeig Tov (X2) . (Movaoec 4)
ii. vo mrapaoctiosTe YeOUETPIKE TO 6VOTNNA (X1) CNUELOVOVTUS TIS AVGELS TOV. (Movaoeg 8)
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6
=— 1)
Xy =6 y (
a) (Zl):{ Z] , N X . ©¢tovpe x* =@ kot m x° +3—?:13 yiveton
X +y =13 x2+ﬁ=13 x
2
X

0430 L1360 0 1362130 < o’ —130+36=0. H tehevtaio ivor 200 Bobpov pe A = 25 Ko pileg
®

o =4 0,=9.Tét (x’ =4 o x=12) 9 (x’ =9 = x=13).

6 6 6
Av x =3, t0t¢ y:E:Z,avx=—3,réts y:—3:—2,0wx=2,1(')r8 y:5:3 KoL o X = - 2, 10Te

y= % =-3. To cbomua &gl Moeig Tig (2,3), (-2,-3), (3,2) kon (-3,-2).
B) Emeon o e€iocwon tov X, eivar ko, ot Aboelg tov X, v enoindevovv. Apkel ot Aoels tov X, va
emaAnBedovv v e&icmon |xy| =6.

Eivat [2-3)=6, |-2-(-3) =6,

3. 2| =6 Ko |—3 . (—2)| =6, Gpa oL AGELG ToL X, efvo AVGELG Kot TOV X, .

v) i. To X, éxetl okt Aoelg, Tig 4 Aboelg tov X, kabdg Kot ta kowvé onpeia Tov 600 KOLTVA®DY TOV
paivovtol oto oynpo. Anladn ta onpeia
(-2,3).(-3,2),(3,2).(2.-3) .

ii. Onwg poaivetat 6to dSmAaVO oYU, 1 YEOUETPIKY|
avamopactact Tov (1) eival To TUA TNG YPOPIKNIG
avamopdoTaons Tov (X2) mov amotedeitor amd Tov KOKAO Kot
ToVg KAEOOoVE TNG vITepPorrng mov Ppickovtal oto 1o Kot 30
TETOPTNHOPLO, OOV lval ONUEW®UEVO KO TO OTLELN TOUNG TV
VO YPOUUDV, Ol GUVTETAYUEVES TOV OTOI®V Eival 01 ADGELS TOVL
GUGTNLOTOG OVTOV.

Oépa 3o
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y=—Xx+2
14979.AiveTton 10 cvoTnRa (X): 1

Tx
a) Na Adoete To cvotnpa (X). (Movaoeg 12)
B) Na epunvevcete YeOPETPIKE, 6€ KATAAANAO GY1Ld, TIS AVGELS TOV GLOTHRATOG (X) oV PprjkaTe

6TO si(i)ri ia a. (Movdﬁei 13)

y=-X+2 l=—x+2 1=—x"+2x X7 =2x+1=0 (x—1)2=0 x=1
o) 1 Nk = 1 = 1 = 1 <:>{
X Y—X X X X

YUVENMG TO GVGTNUA €XEL povadikn Adon v (X, y )=(1,1).

1
P) H e&iomon y= — x+2 mapiotdvel pia evbeia, evod 1 eElcmon y =— mapiotdvel pio veepBoir.
X

H Abon tov cvotiuatog ( X, v )=(1,1) givor ot GuvTeTaYHEVEC TOV HOVAOIKOD GNUEIOV TOUNG TOVGS, OTIMG
QOIVETAL GTO EMOUEVO GYTNLLOL.
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XYNAPTHXEIX

MONOTONIA-AKPOTATA-XYMMETPIEX XYNAPTHXHX
Oépa 20

14325. 10 TopoKAT® YN0 SIVOVTUL O1 YPOUPIKEG TUPUCTAGELS TV 6LVOPTIcE®VY f Kot g, Tov

opifovtal 6Tovg TPayRaTIKOUG apOpovc. H ypagikn mapdotacn g g APOKOATEL ad TN YPOPLKY)

napdotacn ¢ f pe opriovria ko

KOTOKOPLQN HETATOMION.

Ao Tig Ypopikéc mapacTdcsig va Ppeite:

o) Ta swwotipata povotoviag e f, 10 €idog

70V aKkpoétaTov TG f Ko TV TP TOV.
(Movaéoeg 15)

B) Av g(x) = |x|, x € R va emAéEete mowog and

TOVG TOPUKAT® Eivar 0 TOTOG TN GLVAPTIONG

f. No 01Ka10A0Y1|GETE TV OTAVTION GUG 2

f(x)=|x+2[+1 1

f(x)=|x—2|—1 5 4 3 2 40| 1 2 3 4 5 & 7T &

f(x)=|x+2[-1 ;.

f(x)=|x—2/+1 (Movédeg 10)
AVo

a) H f eivon yvnoiwg pbivovca oto dibdotnuo (—oo, 2] Kol yvnoiog av&ovca 6To [2, +oo) .
"Exetr eldypioto to 1 yuo x = 2.

B) H ypaewmn mapdotaon g f tpokdnTEl amd HETOTONION TS YPUPIKNG TAPACTACNS TS € KOUTA 2
novadeg de&id kot 1 povéda méve, ométe £(x)=|x —2[+1.

14971.Aivovron Ta onpeia Tov emaidov A(1,1),B(3,3). 4

0) No 01TI0AOYGETE TOLES OO TIS ETOUEVES 1OLOTNTES O 3
UTOPOVGE Kol Toleg 0€ Oa propovoe va £xel pia cuvaptnon f,
7oV opileTan 68 6LOVG TOVS TPAYRATIKOVS 0plOpovs Kot TG A
070i0G 1] YPUPIKI| TAPaGTAGT) O1EpYeTAN 07T6 TO A KoL B.
i) eivan otaBepn} cuvapTnon F
ii) eivan yvnoiog @Oivovsa cuvaptnon T

Movéodeg 12
B) No copnrinp@OoETE TNV TOPUKATO YPUPIKI TOPASTOOT piog 2
ovvaptnong f, n omoia owépyeran amd to A,B kon givon TePLTT). -3
Movaoeg 13

Avo
a) H cuvaptnon de Bo uropodvee va givar otabepr|, apon
£(1)=1%3=F(3) )

H ocvvaptnon 6 Ba pmopovoe va givar yvnoimg ebivovoa, apod 1<3 kot
f(1)<f(3). ‘

B) Enedn n f eivon mepirn £yl kévrpo coppetpiog v apyn O tov r
aEovov. =
Eneon o1épyeton omd ta A,B Ba d1épyeTon kol amd o onpeia -3

10
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I'(-1,-1) kot A(-=3,-3) mov eivat Ta coppetpikd Tov A, B avtictoya og mpog mv apyi O tev aEdvav.

14976.Aivovtol 10 TO.pOKATO cypoTo:

2 A=(2,2)

a) Na artwohoynjoete moleg and Tig Ypagikég napactdoeis Ci ,C: ,Cs ,Cs avamaprotovv apTieg 1
TEPLTTEG GUVAUPTNGELS, TTOLES O KoL YroTi. AlveTor 6TL TOvAGLoTOV pia givon dpTio Kol TOVAGYLGTOV

pia givor weprrTi. (Movéoeg 12)
p) I'a TS vaap‘mcag C, ,C4 va Bpeite v TETOYREVY TOV onpeiov Tovg B(-2, k) , mtiohoydvTog
TNV TIU 7oV PPRKOTE Ao TNV 1010TNTU GOUUETPLOS KOOENiag cuvapTnoNC. (Movéoeg 13)

a) H C; dev amotelel ypapikn TapacTaoTt GLVAPTNONS APTLOGC 1 TEPITTNC, ApoD opileTon HLOVO Yo
BeTucovg aptBpoie.

H C; 6a pmopovoe vo, amoTerel Ypopiky TOpAGTAoT UG APTING CUVAPTNOTS, 0POD PAIVETOL VO EXEL
YPOQPIKT TOPACTOCT CUUUETPIKY OC TPOG TOV Aovay 'y .

H Cs dev pmopel va givor dptio 1 TEPITTH CLVAPTNON, APOV dev UTOPEl va EIvVOL GUUETPIKT OVTE OC TPOG
tov aEova y 'y , 00TE ®¢ mpog TV apyn Tov a&oévav O (0,0) .

H C4 6o pmopovce vo, amoTeAel Ypapikn TopacTacT) HOG TEPLTTNG GCLVAPTNONG, APOV QuiveTal VO EXEL
YPOQEIKN TOPACTOCT CUHUETPIKT ®¢ Tpog TV apyn Tov a&dévov O (0,0) . Emouévmc, epodcov divetat ott
VILApPYoLY pia dpTiol Ko pio TEpLTT) cLVAPTNON, cvprepaivovpe 6tL M Cy eivon n dptia ko Ca gfvon
TEPLTTN.

B) Enedn n C, eivar ) apria wyvel ont £(-2)=f(2) = k=2.
Eneidn n Cs eivon n meprre woyder 6t f(—2)=—f(2) < k=—

11
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15019.AiveTan pia covapmon f yia v omoia woyver 6T f (- 1) =2 ko £ (1) = 0. Na artioroyioste

(aryePpika M Ypoikd)

0) Ywoti n cvvdptnon f dev sivor dptia . (Movaoeg 8)

B) ywoti  ovvaptnon f dev eivon weprrTy. (Movéoeg 8)
) Ywoti i suvdption f dev gival yvneiog avéovea. (Movaoeg 9)

a) Av n fntav dptia tote B TV f(—l) = f(l) < 2 =0 mov givan dromo.
B) Av n ftay meprrm tote B firav £(-1)=—f(1) < 2 =0 nov eivar dromo.

) Av 1 f firav yvnoiog adéovea tote Ba frav (1) <f(1) < 2 <0 mov eivar dromo.

15024.H ypoagiwkn tapdotacn pog covaptinong f pe wedio
opopov to | 4, 4] — paiveronr 610 TOPUKATO GO
0) No 01Tl0A0YGETE YIOTL 1] CVVAPTN 61 EIval GPTLO.
(Movaoeg 8)
P) Na Bpeite Ta dwwsTiipoata povotoviag g f .
(Movaoeg 8)
v) Na Bpeite v ehayrotn Tip ™6 f KaOOS Kal yro woleg
TIHES TOV X TIG TAPOVOLALEL.

- N W > o o ~N &

(Movaodec 9)

Ave

a) [Tapatnpodpe 0TL N Ypapikny Tapdotacn v cuvaptnong f €xetl dEova coppetpiog Tov y'y , mov
onuaivel 6t givon dptia.

B) H cvvaptnon f eivarl yynoiong avéovca oto [- 2,0] ot oto [2, 4] ko yvnoimg ebivovsa oo [- 4,- 2]
kai oto [0, 2].

v) H f mapovcidlel ehdyioto o 3 kot o1 Béoelg hayioTov eivar To -2 kot o 2.

15112.X70 outhavo oyfua SiveTon 1) YPUQIKY] TOPACTACT] PHLOG

ovvapteng f pe nedio opiopo’d to asmpa (-2,2).

o) No eetdoete av 1 f eivor dptio | TeprTTi] KoL va
OULTIOAOYNGETE TNV UTAVTIN G| GUC.

(Movaoeg 7)
P) Na ypawyete 10 dSroctiipota oto omoia 1 f eivar yvnoimg
(M’)&ODGU,. 3 2 1 ] 1 2
(Movaoeg 8)

v) Na Bpeite ) péyretn ko v ehayioty Ty g f kadog i
K0l TIS 0£6€15 TOV OKPOTUATOV AVTOV.
(Movdoeg 10) 2

Ave

a) H ovuvdptnon f eivou meprrty, yiati n ypoaeiki e mopdotaot eivol GUUUETPIKT MG TPOG TNV 0Py TOV
aEOvVav.

12
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B) H f eivon yvnoiong avéovoa ota dwustipata (—2,-1] ko [1,2).

) H f éxer péyioto yio x =—1 10 £(—1)=2 kon ghdyioto yia x =170 £(1)=-2.

15114.AiveTran pa ovvaptnon f yvnoiong adéovea 6to R pe ovvoro Tipav 10 R 116 omoiag
YPOQIKI TOPAcTOoT) O1EpYETAL 06 TO onpeio A(1,2).
a) Oa propoveoe N YpoPikn tapdctact) s f va diépyetor kot amd To onueio B(2,9); Na
OLTIOLOYTGETE TV UAVTGI] GUC. (Movéoeg 13)
p) Howa améd TIC TEPUKATO YPUPIKEG TUPUCTAGELS 00 PTOPOVSE VA ELval 1] YPUPIKT TAPAGTAGT
¢ f ; No 01TIoA0YNGETE TNV UTAVTNGY] GUG.

I n. 1

4

)

(Movaoeg 12)
Avc

a) H ypaopin napdotacn g f diépyeton amd 1o A(1, 2) kon Ba propodee vo S1€pyeTaL Kot amd To orneio
B(2,9), 01611 féxetl medio opiopov Ko cuvoro TGOV T0 R, eivar yvnoing adéovosa Kat 1oyvel
1<2 & f(1)<f(2) agov £(1)=2 kar £(2)=9.

B) H ypaown mapdotacn g f 6o uropovoe va givar 1 i. 10Tt eved OAeg diépyovtal and To onpueio (1, 2), n
1. elvar ypa@ikn mopdotocn yvnoing avEovcoc GuVAPTHOTC.

15116.X70 durhavé oyfpo divovtor oprtopéva TUNRAT TG
YPUPIKNG TaPAoTacg pog apTlag suvaptnong f pe medio
opropod to Sraetnpa [—4,4]. 5
0) No HETUPEPETE TO GO 6TV KOALO 60G KoL VO, Yopatets 4
TO VAOLOUTO TUROTA TS YPUPIKNG TapdoTaons T f .
(Movaoeg 8)
P) No Bpeite 2
i. To SweoTipata 6ta omoia 1 cuvapTnen f eivan yvnoiong 1
¢0ivovoa. No a1TioA0YN|GETE TNV ATAVTI O GOG. \
(Movdosg 8) S AEEERANEEE L, *
ii. T péyretn kon v eraytoTn Ty ™S f KEOOC KA TIg
0£6E15 TOV OKPOTATOV QVTOV. Movdaodeg 9)

13
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a) H cvuvdptnon f eivou dptio, omdte 1 ypagikn g 7
mopaotact Ba eival GVUUETPIKN ®G TPOg Tov Y Yy d&ova. 5 '
270 TOPOKAT® GYNUO Etval yopayréva Kat To VTOAOLTO Y

TUAMOTO UE OLOKEKOLLLEVT] YPOLLLY. b

P) i. Ta dSwwotuata ot onoia 1 cuvaptnon f eivon yynoing edivovoa 2
etvan ta [-4,—1] xou[0,1], ywoi oo Swotpota 0wt 660 1:\ ;
r

UEYOADVOLV 01 TIUEG TOV X , WKPATVOUV Ol OVTIGTOLYES TILES TOV Y SrEmsma=EEameE
ii. H péyiom myun g f elvan ion pe 6 kou mapovoidleror dtav 1o X .
TAPEL TIG TIEG —4 Kan 4.

15115.AiveTar pa covaption f yvnoiog eOivovsa oto R pe cvvoro Tipdv 1o R g omoiog n
Ypaguki Tapaotacn diépyetor ané To enpeio A(-1,3).

a) Oa propoveoe N YpoPikn tapdctact) s f va diépyetor kot amd To onueio B(2,5); Na
ULTIOLOYTGETE TV UAVTGI] GUC. (Movaéoeg 13)
P) Howa améd TIG TOPIKATO YPUPIKEG TAPACTACELS 00 PTOPOVSE VA EIVAL 1] YPOOIKY] TOPAGTACT] TNG
f ; No a1TioA0yNGETE TV UTAVTI| 61| GOG.

I 1. .

-

(Movdﬁai 12)

a) H ypaoum mapdotacn g f diépyetor and to A(—1,3) Kot dgv Bo pwopovoe va SIEPYETOL Kal omd TO

onueio B(2, 5), d1ot N f éxel medio opiopon kot chvoro Tinmv to R eivar Opmg yvnoimg ebivovsa kot Oa
émpene vo woyvel —1<2 < f(-1)>f(2) < 3>5 nov ivar dromo.

B) H ypaewmn mapdotaon g f Ba propodce va sivar 1) ii. 016T1 evd OAeg diépyovton omd to onueio (—1,3),
n il. givol ypaeikn mapdotoct yvnoing efivovcag cuvaptnong.

14
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15349.Aiveran ) ypagukn mapacstacn C; g cvvaptnong f pe

nedio opiopov 10 R, 6TmS PaiveTar 6710 GyNpa.

o) No o1Tl0A0YGETE YIOTI 1] CVVAPTN 61 Elval GPTLO.
(Movaoeg 7)

B) Av yvopilete 6T TO. oNpEia

A(—\/E,—l) Ko B(\/E,—l)

OVIKOUV 611 YPOQLIKY Tapdctaon g f va Bpeite Ta 3 R 0 1 3
Ol TINOTO povoToviag TG ovvaptnong f. :
(MOV(!SEG 8) A(—v2,-1) : B2, 1)
7) Na Moete ypogikd Ty eicoon f(x)=0. T

(Movdﬁaa 10)

a) [apatnpovpe 6TL N Ypaeiki TapdoTtaon £xel AEova GLUUETPIOG TOV Y 'Y, TOV onuaivel 0Tt ta onpeio

(x,f (x)) Ko (—x,f (—x)) elval GUUUETPIKA OC TTPOG TOV AEova Y 'y. ATO TO G0 EYOVLE OTL

f(—x)=f(x) yw x&be x € A, dpa n cvvépTon eivar GpTia .

p) H f elvar yvnoiong pbBivovsa ota dactipota (—oo,—\/i ] , [O,\/E ] Kot yvnoing avéovsa oto

dloThuoTo [—\/5,0] Kol [\/5,+oo).

v f(x)=0©x=—2ﬁx=0ﬁx=2

15372. X710 napandve oyfpo oivetatl Eva TU RO TG YPOUOIKNG 1>
napdoTacns pog dpTiag cuvapTnong pe medio opiopov To R. =¥
0) No HETAQEPETOL TO GYIL0 GTV KOALO GUG KOL VO, s
CUUTANPAOGETE T1] YPOUPIKT] TOPACTAGT PE TO KOUPATL TG S
KOPTOANG TOV Agimer. 4
No artioAoy16ETE TNV UTAVTIONGS GaC. K
(MOV(ISSQ 10) 6 4 2 0 4 6 8
B) Na Bpeite: =2
i. Ta dwwoTipaTe povotoviag Tng svvdaptnong f. by
(Movaoeg 8) =
ii. To €id0g TOV aKpoTATOL KL TN OE0M TTOL TO TAPOVGLALEL Ny A
(Movadeg 7) B
12
Avo

a) I'vopilovpe 6T 1 cuvaptnon eivar ApTia Yo Kabe x € R emopévag, Exet 1w
a&ova cvppetpiog tov y'y. To koppdtt TG cuvaptnong mov Aginel givot To 8
GUUUETPIKO (OC TPOG TOV AZova Y'y. ZOUQOVA LE TO TOPATAV® TPOKVTTEL 1|
SuTAavn YPaPIkn mopdotact T cuvaptnong f.

P) i. H cvvéptnon f opileton yio kébe x e R . 2
Amo ™ ypoeikn Tapdotacn tpokdmtel 6T 1 T elvat yynoiog pBivovsa 6to
(—oo,O] Kot yvnoing avovso 6to [0,+oo) .

ii. Ao ™ ypoekni mapdotaon g cvvaptnong f PAEmovpe 0Tt £xetl EAdyoT
TN 1o -8 yio x=0

15
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15437.AiveTar n ovvéptnon f (x) =X —+/2x -3, ™G omoiug 1 YPOQIKY] TOPACTUGT] QUIVETOL GTO
TOPUKATO GYNNO:

VY S
=

a) Na Bpeite 10 Tedio opiopov TG cuvapTNGNC. (Movaoeg 7)
P) Na Tpoco1opiceTe 70 0AKO EAGY16TO TNS GLVAPTONG, KAODS Kot TN 0E6n avTov. (Movades 8)
v) Na Bpeite 10 O106THRATA 6TO 0TTOL0 1] GLUVAPTNON EivaL

L. yynoiog ¢Oivovoa (Movaoeg 5)
11. 6log avéovoa, (Movaoeg 5)

o) o va opiletorn fnpénetl 2x —-3>20<= x> % ,0pa A, = [%ﬁooj .

B) And v ypaeikn mapdotoon tpokvrtel 0ti H eAdyiot Tiun e cuvaptnong sivat ion pe 1 kot
TapovctdleTot 6Ty X = 2.

v) ATO TV YpapiKn TapAoTacT TPOKLTTEL OTL 1] cuvapTnon f eivan yvnoiwg edivovca 6to [%,2} Kot

yvnoing avovcea 610 [2,+oo) .

15645.Avtikeipevo Kiveitol Kataxoépvea. To ropakdto oyqpo avarapietd To Vyog h Tov
OVTIKEWPEVOL 06 TO £00¢p0g Yo KAOE ypovikn otiyun t . Na Ppeite:
&

3
h{m)
2
1
& 0 i 2 3 4 5 B 7 8
t{min)
4
a) Iloweg ypovikég oTiyués 10 avrikeipevo améyel Im amé to £d0.¢og. (Movaoeg 5)
P) Howa givar ) péyieTn ATOGGTAGT] TOV VTIKELPEVOL OTO TO £30.(OS KL TOLX Y POVIKT GTLYNN] TV
emMTLVYYAVEL (Movéoeg 10)
v) I1o10 YpOVIKO OLAGTI L. TO OVTIKELUEVO UTOUOKPVVETOL 00 TO £60.(0C. (Movéoeg 10)

16
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a) To avtikeipevo anéyel amd 10 £60.00o¢ 1m 6Tav To GNUEID TNG YPOUPIKNG TOPAGTAONG £XEL TETAYUEVT 1,
ONAad” Tig ypoviKéC oTyrég 1min kot Smin .

B) Zopemva pe To oyfuo 1 HEYIGTN amopdKkpuven eivan 2m . Xg auth v 0éom to Kivntd PpiokeTon ™
YPOVIKN oTtypn t = 3min .

v) ZOUQOVA UE TO GYNLL0L TO AVTIKEILEVO OTOUOKPOVETAL ATO TO £30.(POG TO YPOovikd dtdotnua [0,3].

15787. Ilpoxkeipévov va ereyyBel pnyoviopos eKTOEEVGNG TUPAVAMV ONULOVPYICOUNLE TO TUPIKAT®
GYNL0 GTO 07010 PUIVETAL 1] ATTOGTAGT TOV TVPAVAOV U6 TO £60.(POG GE GVVAPTN G IE TOV YPOVO.

a0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13 14
t(min)

a) Na Bpeite:
i. Tov cvvoliké ypévo Kiviong Tov TVpavAIOL. (Movéoeg 5)
ii. To péyroto VYog mov £PTaGE 0 TOPOAVAOG KO TOLY, Y POVIKI] GTLYNY] 6LVEPN 0vTo. (Movdaoeg 6)

P) e emavainymn tov eLEyyov 1 ekTOEEVON TPpaypOTOTTOLEITOL 0T VWyog 1 km.

i. No peta@épetaor oty KOALO 60G TNV ATOTOTOGCT TG TPATIG EKTOSEVONG KON VO GYEOLAGETE 6TO
010 cvoTNHa aSOVEOV TNV devTEPT). (Movaoeg 7)
ii. To véo péyreto YWwog mov £pTacs 0 THPUVLOG KL TTOLX ¥ POVIKY 6Ty 6uvEPN avtd. (Movadeg 7)

a) i) Ao 1o oyfua PAEToVE TG 0 GVVOAKOS XPpOVOS Kivnong givor 10 min.
ii) Ao o oy PAETOVLE OTL 1] GLVAPTION TOL VYOLS TAPOVGIALEL OMKO HEYIGTO Yo t =5 min T0
h(5)=4 km

B) i) H véa cuvaptnon eivon n g(t) = h(t) +1 dpa n ypagikn ¢ TapdcTact eivol KataKkopuen
petatomion kotd 1 povada mpog ta mive g h.

2n exrégevon

1n exr6gevon

1 2 3 a 5 6 7 8 10 1 12 13 14

t(min)

ii) H ouvdpton g mapovcialel olkd puéyioto yio t =5 min 1o g(5) =5 km

17
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»

16129.X70 ourhavé oyfpa diveTal 1 YPOQIKN TAPACTAGT] HIOG

oVVAPTN OGNS f(x) .

a) Na Bpeite 10 wedio opropov g f. (Movaoeg 6)

P) Na g&etdoete av ) suvdptnon gival dptio | TeprrT. 2
(Movaoeg 9)

v) Na Bpeite, av vrdpyovv, Ta akpotato g f ko Tig 0écsrg

TOV OKPOTATOV. A >
(Movaoeg 10)

4

Avo

a) [Tapatnpovpe 6TL OAQ T oNUELN TNG YPOPIKNG TOPACTAONG £Y0VV TETUNUEVESG X amd —3 ém¢ 3. Apa TO
nedio optopov g f eivar to dtdotnua A = [—3,3] .

B) Hapatnpodpe 6TL 1 Ypapikn topdotacn Exel AEova
ocvupetpiog Tov y'y, mov onpoivel 0t ta onpeio

(x,f(x)) Ko (—x,f(—x)) &ival GOUPETPIKA (OC TTPOC TOV GEOVOL
y'y. And 10 oynua xovpe 0Tt

f(—x)=1f(x) yw x&be x € A, dpa n cuvapNON Eivan Gptia .

7) Hopotnpodue 6Tt n T 3=1(0) eivou n péyom T mg £

o
N
4
=]
-
N
Wi
<

-4

kot 1 0éom peyiotov givor n x = 0. Akoua, n eAdyiotn Ty g f
etvon 0 apBpog 0=1(3) =1 (-3) kon vépyovv dbo Béceig
eloyiotov, ot X =3 Ko X =— 3.

21673.Z70 durhavo oxynpa @aivetor 1 ypoeik napastacn C, g 4
ouvapTNOoNG f(x) =x’,xeR.

a) No Bpeite Tov TOm0 TG ovvdpTnong @(x) Tng omoiag N YPUPIKN

nopdotoon wpokvntel and v C; av tnv peraromicovps pa 2
HOVAdQ, TPOS TA TAVE. (Movaoeg 8)

B) Na oyedrdoete T Ypogikn mtapdotaon s ¢(x). (Movadegs 8) "

v) Mg 1 PonjOsra Tov oynpatog, va Ppeite TN povotovia Kot to
aKpoOTATA TS O(X). (Movaoeg 9) 2 K 0 : 2

Avo
o) o(x)=x"+1,xeR.

B) To dumhavo oynpa

v) Amo6 T0 oYfUa TPOKHTTEL OTL 1) @ £lvar yvnoimg Bivovsa 610 (—oo,O] , YVNoimg

av&ovoa 6To [0,+oo) Kot €xetl eddryioto to 1y x = 0.

18
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Oépa 40

14293.Aivovtal o1 6LVOPTIGELS (p(x) =—x’, xeR km f(x) =—x"+2x+1,xeR.

@) Na amodeitere o f(x)=—(x- 1)2 +2 710 ka0 x € R ko 5

0TI GUVEYELD, NE TN Po0s10 TG YPUPIKN S TapdoTUoS TS i
GUVEPTNONG @, TOV PUIVETAL 6TO TAPUKAT® oYNa, VO
TAPAOTIGETE YPUPIKAE TN ovvaptnon f.

(Movaoeg 10)
B) Mg t Ponj0sra TS Ypa@ikig TapdoTacns TS
ovvaptnong f va Ppsite:
i. Ta dwwoTipoTe ote omoia 1 ovvaptnon f sivan yvnoing

povoTovn. (Movaoeg 5)
ii. To oMk6 axpoTaTo TG f KaO®S ko T OEon TOVL.
(Movéoeg 5)

iii. To A 00¢g TV priav g eéicmong f(x) =K, K<2.

Na mnokoii' 0ETE ‘riv (mdvrici' (mi. iMovdSsi Si

f(x)=-x +2x+1=—(x2 —2x—1)=—(x2 —2x+1—2)=

—[(x—l)2 —2] ——(x—-1Y +2

Al
a) Y

H ypoewn mapdotoaon g f Tpokdmtel amd ) ypagikn 9 "J_"(g) =Lz D742

TAPAGTACT) TNG @ e dVO peTatonioel pio optldvria kotd 1 S

povada mpog ta de&1d Kal pio KoTakOpuen KoTd 2 LoVAdES ‘1\\ >

TPOG TO, TAV® ; \\Ny=—=k T
&= - —-—-—

P) i. Eivaw yvnoimg avéovoa 6to (—oo,l] ka1 yvnoing edivovoa

670 [1,+).

ii. TTapovoidlel olkd péyioto oto 1 (Béon) to f(1)=2 .

iii. Omoladnmote gvBeia TG popoeng y=k ,k < 2 téuver v ypoewkn napdotacn g f o€ 2 onueia dpa
&xer dvo pilec.

15022.0empovue pia cvvaptnon f pe tedio opiopod 1o draoTnpa, [—3,3] . H suvapmon f givan

apto, yvineing @0ivovsa 6to swdotnpo [—3,0] Kol yvneing 00&ovea 6to [0,3] .

@) Na anodeiters 6mf(—1)<f(2). (Movadeg 6)
B) Na amodeitere ému £(3)2f(x)21(0) 1o ke x €[-3,3]. (Movadeg 7)
v) Na amodciete 0TL | suvdpTnon f mapovoldlel EAdLoTo Kol péyleTo Ko vo, Bpeite TIg

0foe1g peyicTov Ko gELayicTov. (Movéoeg 6)

0) Hopaxatom divovran 4 TOTOL, 0T0 TOVS 0TTOIOVG £Vag PoVo propel va gival o THTOG TG
ovvaptnong f. No emréEeTe T0 600676 TOTO ITIOLOYAVTUS TNV UTAVTIN G GUC.

a. f(x)=\/m B. f(x)=—\/m v. f(x)=\/m 0. f(x)=—\/m
(Movéﬁai 6)

) Enedn n f eivon Gpruo woyver ot £(—1)=£(1), omote apkei va omodeitovpe ont (1)< f(2).

Eneidn n f eivan yvnoiog av&ovoa oto [0,3]kon 1 <2, given (1)< f(2).
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B) Enewdn n f civon ywnoiong ad&ovoa oto [0,3], yro kabe 0<x <3 givon
F(0)< ()< F(3) = £(3)21(x)21(0) (1)

Emedn n f eivon yvnoimg pbivovsa oto [ -3 0] v k@b —3<x <0 givon f ( 3) f (x) ( ) 2).
Enedn 1 f etvon dpria woyder ot £(-3) =1 (3), ondte n (2) yiverau: £(3) > f(x) = £(0) (3).

Amd 1ig oxéoes (1), (3) mpoxdmrer ot £(3)>f(x)>1(0) ywo kibe x €[-3,3].

y) Enedn £(x)>f(0)yw kabe x €[-3,3], n f napovoidler edyioto oto x =0 10 £(0).
Emeon f(x) f( ) Ko f( ) f( 3)y1(x KGOe x € [—3,3] , N f mapovcalel péyioto ota x =3 kol x =-3

w0 £(-3)=£(3).

0) Ene1dn n f €yel medio opiopov to [—3,3] , 0 TOmog G Ba etvar o a M o P.
Ty a eivar £(0)=3 kot £(3)=0, dnradn £(0)>f(3) mov eivor dromo. Apa o B eivar o Tomog g f.
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OpovTIO KO KOTOKOPLPT NETOTOTIO
Oépa 20
14230.Aiveton n cuvépton f(x)=x"—4x+5 ,xeR c

0) No amodeiere 6Tin f ypdoeTtan ot popen f(x) = (x - 2)2 +1.
(Movaoeg 12)
B) 1o ourhavé cVoTNHE CUVTETAYRUEVEOV TTOV OKOAOVOEL, va
TOPUCTNGETE YPUPIKE TN ovvaptnon f, peratomilovrac kataiinia Tnv
2
y=x".

= N ® & 0O O N O

(Movédeg 13) .

Avo

(x)f(x)zx2 —4x+5=x" —4X+4+1=(X—2)2 +1
YK =2n
B) Apyucd petoatonilovpe v y=x> 2 0éoeig Seéid
Kot 6T cuvexela 1 Béon mavo.

14972.AiveTon n cuvéptnon (p(x) = |x| ,XxeR peypagin 5

TAPAGTAGT TOV PUIVETUL 6TO GyNpd. ETutiéov ov 4

GUVUPTNGELS g(x) =|x— 2|, xeR km f(x) =|X—2| +1,xeR. 3

o) No TapacTt)oeTe YPpuPIkd 670 610 GVGTNHA 2

GUVTETUYREVOV TIS CVVOPTNGELS g, f Kol va e€nynoete ToOg Gy 1

TPOKVTTOVY NETUTOTMILOVTUS KATAAINAG TN YPOPIKI

mopaoTacn g 5 &4 3 =2 1_? T2 3 4 ¢

(Movaoeg 13)

B) Mg ) Poij0sia TG YPoQIKNG TAPAGTAGNG TG , 1| OTTOLN OIVETUL TAPAKATO,

s o 3 . ’ .

va Bpeite: 1]
i. Ta dweotipata ota omoia 1 f eivan yvijowa av&ovca kat yvijora ¢Oivovca. (Movaoeg 6)
ii. To oMk6 axkpoTato Tng f ko ™ O€on Tov. T €id0Vg 0KpOTATO EIVaL; (Movaoeg 6)

Ave

a) Ot YpoaiKéc mapaoTACELS TMV KO TPOKVTTOVV Otd dV0 S1ad0YIKEC LETATOMIGELS TNG YPOPIKNG
TAPACTACTG TNG -
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® LG opllovToG Kotd 2 Hovadeg mpog
Ta 6e&1d (Yo TV g) Kot

® L10G KATOKOPLONG Katd 1 povada
TPo¢ ta IOV (Yo v ).

"E1o1 mpokdTouY o1 SImAAVES YPOPIKEC
TOPACTAGELS

p) i. H f eivau yvnoing pbivovca cto
(—o0,2] ko yvnoiong adéovoa 610
[2,400). :

ii. H f &ye1 ehdyioto oto x; =210 R RRL REaE JRREL JRREE JSLY RERE]
f(2)=1.

14983.270 ourhavé oyfua diveTal 1 YpoQLKi
nopdotacn s cvvapTions g(x)= %xz, xeR

K01 1] YPOQIKN TopacTtact TS cvvaptnong f(x)

1 omoico TPOKVTTTEL 00 pia opridvtio g9(z)
petatémon g g(x) Katd 3 povaoeg Tpog To

0810 Ko peTd KaTd pio povadsa Tpog 1o TAVO.

0) No emAiégete TV 66T andvtiyon 6cov

aQOopPd TOV TUTO TG f(x) .

(i) f(x)=g(x+3)+1

(i) f(x)=g(x+3)-1 :

(iii) f(x)=g(x-3)+1 -

(iv) £(x)=g(x-3)~1 5 B, CO A
(Movaoeg 9)

P) Na Bpeite Tnv eLdyiotn Ty s ovvaptnong f (x) Kol v 0éon ehayiocTov. (Movaoeg 8)

v) Na ypawyete T0 O106THNRATA 6TO. 0010, 1] cvvapTnon f (x) givan yvnoiog avéovea 1| yvnoeiong
iiﬁivovoa. (Movdﬁsi 8)
0) Toot aravinon eivon 1 (iii).

B) Amd T0 oyfua damoT@VoLpE OTL 1] uIKpOTEPT duvaTH TIUN TG cvvaptnong (x) glvatl o apBuog 1 kot

gmruyyaveTol 0Tav X = 3.

) Hapampodpe 6tin f(x) eivor yvnoiog bivovoa oto didomua (—o0,3]kat ywnoing abéovsa oto

Sompa [3,+90).
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15017.Mia covéptnon f pe medio opropov To dSidetnpa (oc,3)
gival apTio Kou 1 YPOQIK TG TOPAoTAGT) SIEPYETAL OO TO
onpeio (2,2).

o) No Bpeite v Tipnq 10V 0. (Movaodeg 7)
P) No ppeite 1o f (—2) . (Movaoec 8)
v) X710 outhavl oyfpa divetor 1 YPUQIKN TOPACTAGT) HIOG g5l

ovvaptnong f 6to dideTnpa [0,3) . No oyeddoete ™

Ypo@iKi Tapdotaon g f oto mEdio opropov e,
(Movaoeg 10)

a) Apov 1 cuvaptnon f pe medio opiopod 1o ddotnua ( a,3) eivar dptia, Oo Tpénet yio kibe X € (a,3) Ko

—x €(@,3). Avto wyve povo otav o = -3.

P)Emedn n ypapikn ¢ mapdotacT SEpYETAL Ao TO GNUELD (2,2) , €lvan
f(2)=2. Enewdnn feivar dprio woydet 6w f(-2)=f(2)=2.

v) Eneidn n f eivan dptia, n ypoeikn g topdotacn £yl aEova
ovupetpiog tov y'y. H ypagikn g napdotact eaivetal 6To SimAovo
GXTL.

-3

2

-1 T2 3

15018.Mia cvvaptnon f pe medio opiopov To dideTnpa (a,6) givan TeprrTi] KOL 1] YPOUQIKI] TNG

napaotacn SEPeETUL 0o TO onueio (4,2) .

o) No Bpeite v Tipnq T0V 0. (Movaoeg 7)
B) Na Bpzite to £(—4). (Movadeg 8)
v) X710 outhavo oyfpa divetor 1 YPUPIKN TAPAoTAGT)
pog sovaptiong f oto oot [0,6) . Na oyeordoere

5
4
3
2
1

™ YpeQwKn napdotacn ¢ f 610 medio opropod g, acissizitinsissacian

(Movaoec 10)

a) A@ov 1 cuvaptnon f pe tedio opiopod 1o ddotnua ( a,6) eivar Tepirt, Oa Tpénet Yo kdbe x € (a,6)

kar—x € (@,6). Avtd woydet povo otav o = -6.

P)Enedn n ypapikn ¢ mapdotacT SEPYETAL OO TO GNUELD
(4,2), etvon £(4)=2.

Eneidn n f eivan mepurn woydet ot £(—4)=—f(4)=-2.

= kK W B

B 5 4 .3 2

v) Ene1on n f etvan mepirn, ) ypapikn e mopdotaom £xel
kévtpo ocvppetpiog v apyn O tov aovov. H ypapwn g
TOPACTUCT PAIVETAL GTO SITAAVO GYTLLO.

R HE S
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15811.X70 duwrhavé 6VGTNNE GUVTETAYREVOV SIVETOL 1] YPAPIKNY
TapdoTacn TS GLVAPTIONG g(x) =x"-2,xeR.
o) Mg Baon 1 ypaguwkn g Tapdotac,
i. vo ortiohoynoete yioti n) g sivol dptio.
(Movaoeg 9)

ii. va Bpeite To ghayroto g g Kor T BEon avTOV.

(Movaoeg 7)
P) Na oyeoaoere v Ypo@iki wopdactaon g f (x) =x’
RETATOMILOVTUS KATAAA AW TNV YPOPIKI] TUPAGTAOT] TNS € TOV
QOIVETOL 6TO TUPUTAV® CYNNLA.

(Movaoeg 9)

glc) =¥ =2

Avon

0) i. H ypaowm mapdotaon g g eival GUUUETPIKN OC TPOG
Tov 'y d&ova, dpa n g givor dptia.

ii. H g mopovoiéler eldyioto ot 0éon x =0, 10 g(0) = -2,
O1OTL OGS POIVETOL OO TN YPOPIKT TNG TAPAGTAOT),
g(x) > =2 Ko 6ot wyvelyi x =0 .

B) H ypagpue mapaotaon mg f(x)=x" = g(x)+ 2 mpoxdmtet

LE KATAKOPLON KoL TPOG TO, TAVE® LETATOTION TNG YPOPIKNG
TAPACTACTG TNG g KATA 2 LOVAJEC.

20671.210 TOPOKATO GYT LA OIVETAL 1] YPOPLKY TOpdcTaon TG cuvdpTnong f (x) =x"+1 koun

YPUQIKY] TO.PACTOCT] oG cvvapTions g(x) pe xeR.

-4 -3 -2 -1 0 1 2

5 6

o) i. Eival 1 f aptia 1 meprrt ovvaptnon; Na artioAoyoeTe TNV 0TdvInon coc. (Movaoeg 7)
ii. ' Exeun f péyrotn tyu) 1 ehdytotn; No 01tiohoyf|GETE TNV ATAVTI|GT] GOG. (Movéoeg 7)
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P) i. Mg oo petatémion g YPUPIKNS Tapdotacns s f mpoékvye N Ypo@ki) Topdotacn TS g3
(Movaoeg 7)
ii. Na Bpeite Tov TOmo T suvéptnong g. (Movaoec 4)

a) i. H f elvar dptia yloti, 6mog aivetor oto oynua, 1 ypaQikn e TapioTtooT ival GOUUETPIKN MG TPOG
Tovy'y aéova.

ii. H f mapovoidlerl eldyiom tun ion pe 1 yuo x = 0, apov, 6mwg eaivetat 6to oynua, £(0)=1 xot
f(x)=1ywkébe xeR .

P) i. H ypagum mapdotacn g g Tpoékuye pe optlovTio LETATOTION TG YPOUPIKNG TopacTaons g f
Kot 2 povadeg de€id.

ii. Zopueova pe to Pi), o THmOC ™G g sivan g(x):f(x—Z):(x—Z)2 +1=x"—4x+4+1=x>-4x+5

Oépa 40

14241. H weprporrovtiky opada £vog oyoreiov mapéiafe cvppotorieypo pikovs 40m yio vo
TEPLOPAEEL, YPNCLULOTOLAVTAS OAO TO GUPUATOTAEYNA, EVAV 0POOYOVIO KITTO Y10 KOAMEPYELD
Aayavikov. O padntéc Tng meprfpailovrikiig opdoag 0Ehovy va emréCovy £va KNmo Tov va £xel 660
70 dVVOTOV PEYOADTEPO ERPAOOV.

0) No 0MGETE TIG OLUGTAGELS TPLOV OLOPOPETIK®OV 0pOOYDOVI®OV KNV pe tepipetpo 40m.

No eEetaoete av o1 TPELS Aoy avOKToL £X0VV TO 1010 EpPaddv. (Movaodeg 7)
B) Av cvpfoiricovpe pe x To ThdTog kKon pe E to epfaddv evoc Aayavoknmov pe nepipetpo 40m, va,
ek@pacete To E g suvaptnon tov x. (Movaoeg 8)

v) Na d¢ilete (’)ﬂE(x) = —(x - 10)2 + 100 . XpnolpomwotdvTaS TNV YPUQIKY TapdeToon TG
ovvaptnong f (x) =— x’ VO KOTOGKEVAGETE TNV YPUQIKY Topdotacn g E(X). Amé T ypaouki

napdotacn ™S E(X) va Bpeite Tig 0106TAGES TOV Ao avOKNTOL UE TO PEYOAVTEPO ERPadOV.
(Movaoeg 10)

.
ey
1 I - [ Ry ] [
- b
. - ™
fizg)=—&* - 106 -
)
- LN
- b
b S
# - %
b o
d %
F
S
# 1

Avo
‘Eoto I, X, y n mepipetpog , T0 TAATOG ,T0 WAKOG TOL opBoydviov k\mov avtictotya . Tote :
H=2x+2y<:>/l%sz+Zy<:>x+y=20m(l)
a) Tpia mapadetypota eivar :
évoag Loyavornmog pe draotdosic 16 m,4 m . To epPodov tov eivon E =416 = 64m’
évag Aoyavormmog pe dractdoelg 12m,8 m. To epPodov tov sivor E=12-8 =96m”

évag Aoyavoxnmog pe dractéoelg 11m,9 m . To euBadév tov eivar E=9-11=99m’
Onwc Aémovpe Exovv S1apopeTIKd UPadd.

B) (H)=>y=20-x.
E=x-y=x-(20-x)=20x —x* dnhad E(x)=20x —x’
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-

1) E(x)=20x —x” =—(x +20x ) =—(x + 20x +100-100) < y A
100
E(x) =—(x” +20x +100) +100 = —(x =10) +100.

H ypagwn mopdotacn e E npokdntel amd
yYpapkn Tapdotacn g f pue dvo petatonioelg

pia opilovtia katd 10 povédeg mpog Ta de&d Kot pia
Katakopven kotd 100 povadec Tpog To Tavm

To peyardtepo epPadod to mopovoialet yro x=10 m.
y=20-10=10 m

]
)

E(z) = —(x —10)2 4100

P [« 2 mii At s R i bl it

\ X
\g(r) = —(x — 10)?

! v
1

)
i 0
===

1
'
1
|
'
1
|
'
1
|

14294. to oyfpa divovror ov ypo@ikéc mapaoctdosig pog mapapoing f (x) =oax’ +Bx+7y ko g
gvbeiog g(x) =-x+2.

a) Agdopévov 6T | Tapaforn diépyeTar amd Ta onpeia A, B, I', va Bpeite Tig Tipég tov o, B,y .
(Movaoeg 8)

B) Av a=§ ,B=0 xon y=-2, va Ppeite aryePpikd TIG GLVTETAYNEVEG TOV KOWVAV GNUEI®OV TNG

gv0siog ko ™G Tapafoinc. (Movaoeg 8)
v) Av peratonmicovpe TNV wopofoin kotd 4,5 povades tpog To TAVO, vo deiEeTe 6TL N gVBia ko M
napafoin Oa Erovv éva pévo Kovo enpueio. (Movaoec 9)
AV

@) Apo¥ 1 mopaPorn Siépyetar omé to I tote £(0)=-2<y=-2
Apa f(x)=ax’+Bx -2 «a enedn diépyeton omd to onueia B, T etvon £(—2)=1(2)=0 &pa ot x, =—2
Kot X, =2 givon ot pilec g e&lowong (X) =0.

p p p p

Am6 tovg tonovg Vieta eivan S=—— < x, +X, =—— & 2+2=-"--—=0 =0 kot
(04 (04 (04 (04

B) Apkeiva Mcovpe v e&icoon f(x)=g(x)< %xz 2=x+2xX -4=2x+4

ox’+2x-8=0(x-2)(x+4)=0=x=21x=—4
Eivar g(—4)=4+2=6 xat g(2)=0 épa 1o kowé onpeia eivar A(—4,6) kor A(2,0).
26
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v) Av petatomicovpe v mopafoin Katd 4,5 povadec mpog ta Tive TOTE Bl EY0oVLE TNV GLVAPTNON

h(x)=f(x)+4,5 =%x2 -2+4,5 =%x2 +2,5

Apkei vo Mooovpe v e&iowon h(x)=g(x) @%xz +25==x+2x +5=-2x+4 &

X 4+2x+1=0 (x+1) =0 x+1=0= x=-1

14973.Aivovtal o1 6LUVOPTNGELS (p(x) =3x",xeR xu f(x) =3x"-6x+8,xeR.

0) No eléyEete av 1 ovvaptnon @(x) ivar GpTio 1] TEPLTTI] KOL VO, GYEOLAGETE TN YPUPLKI] TN
TAPAcTUG). (Movaoec 4)
P) Na amodciete 0T f (x) = 3(x - 1)2 +5, x e R. X1 cvvéyera, pe ) Pondsra g ypopikig
TAPACTAGNG TNG GVVAPTIGIG , VU TUPUCTNGETE YPUPIKE T1) GLVAPTN OGN , GLTIOLOYDVTAS TNV
amavTnon coc. (Movaoec 4)
v) Mg 1 PonjOsio ¢ YpaIkig mapdoTaocns TG cuvapTnong , vo Ppeirte:

i. Ta dweoTROTO 6TO 0Ol 1) EIVAL YVI{GLO LOVOTOVI] KOL TOV AE0VE GUUNETPIOS TG GUVAPTNONG.

(Movaoeg 6)
ii. To olk6 axpoTaTo TNG KoL TN B£0m ToL. T €id0Vg AKPOTOTO Eivan; (Movaoec 4)
iii. To A 00¢ TOV KOOV onueiov TG YPUPIKNS TapdoTacns TS Kot TNG evdsiag pe e€icwon
y=A, A eR, 7o Tic d1d@opeg TIpég TOV TPAYROTIKOD AplONOD A. (Movaoeg 7)

Avo

a) H cvuvaptnon ¢ €xet medio optopod 1o R kot yio kébe x e R kow —x € R . < A
o kafe x € R woyder: ¢(—x)= 3(—x)2 =3x" =¢(x), emopévar eivar
aptio cuvaptnon. H ypaewkn tng mopdotacn eivol 1 dSuthovi topafoin.
B) Etvav: f(x)=3(x 1)’ +5=3(x*=2x +1)+5 < -
f(x)=3x"—6x+3+5=3x"—6x +8. Emopévag y1a ke x € R eivor Bopie -

H ypagikn mapdotacn e mpokdmTel amd 600 ooy IKES

HETOTOTIOELG TNG YPOUPIKNG TAPAGTACTG TNG , HOG 0p1lovTLOG

katd 1 povada mpog ta de&1d Kot pog Katakopueng Kotd 5 =
HOVAdEG TPOG TA TTAVC®.

f(x)=3(x—1)2+5. \

v) H xopvon g mapapoing eivar to onueio A(1,5).

i. H ovvdptmon eivar yvneimng edivovsa cto (—oo,l] Kot yvnoiong avéovca 6to
[1, +oo) . O d&ovag ocvppeTpiog TS YPAPIKAG TAPAGTACTG TNG ivoL M
KaTaKOpLPN gvubeia TOL SLEPYETAL ATTO TNV KOPLET] TNG, OnAadn n x = 1.

ii. H suvépmon napovesialet om 0éon x, =1, ohd erdyioto 1o £(1)=5

iii. Av A > 51 e&lowon &yer 2 pileg
Av A =51 elicwon éyet 1 pila kot av A < 5 n e&lowon eivar addvorn.

20642 Eoto f: R > R po yvneing povotovn Kot TEpLtTi] 6uvapTnon Kot g(x) =e'—1,xeR.Avq
ypagwkn mopdotacn C, e f diépyeron and to onpeio A(—1, 2), ToTe:
a) Na Bpeite o f(1) ko va amodeitete 6T 1 f eivon yvnoiog ¢Oivovoa. (Movaoeg 6)
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B) Na amodcifete 6Tiny C; diépyeran amd to onpeio O(0, 0). (Movaoeg 6)

v) Na Bpeite 1o TpoGNHO TOV TIHAV TNS 6VVAPTNONG f KO VO 0ITIOLOYNGETE Y10.TL OL YPUPIKES
TOPUCTAGELS TOV GUVAPTNGE®V f, g £X0VV Hovadiké Koivo enpeio to O. (Movaoeg 7)

0) Ecto f (x) =-2x". Na ppsite Tov TOTO TG GLVAPTNONG h TNG oToiag N Ypugiky TapdoTacy

pokvnTEL amd TNV C; av TNV PETUTOTIGOVNE 2 PHOVADES UPLOTEPE KO pLa povade Tave.

(Movdﬁsi 6)

a) Enedn n ypoaown mapdotacn C; et diépyetor and to onueio A(-1, 2) woyvet ot f (—1) =2.
Eneidn n f eivan mepreri) woyder om £(—1)=—f(1) = 2=—f(1) < f(1)=-2.

Eivar —1<1 ko £ (—1) >t (1) , emedn n f etvon yvnoimg povotovn, eival yvneiong edivovcsa oto R .

P) Enedn n f eivor meprrti yio kdbe x e R givor —x e R won (—X) =—f (X) . Av ot televtaia oyéon
avtikotaosthcovpe x = 0, tpokvntet f(0)=—f(0) < 2f(0)=0<£(0)=0 &pan C; diépyetar am6 to
onueio O(0, 0) .

y) Eneidn n f etvar yvnoiog pOivovoa, yuo kébe x < 0 eivan £(x)>£(0) < f(x)>0 kot yuo kébe x > 0
gtvan £(x)<f(0) < f(x)<0.

Ia k0 x <0 sivar e* <e’ e —1<0 < g(x) <0 Kot emEN f(X) >0, givan f(X) > g(x) Yo KGOg
x <0. o k60e x > 0 eivar e* >e’ < e —1>0< g(x)>0 ko emedn £(x) <0, eivan f(x)<g(x) ywr
Kk&fe x > 0. Etvon £(0)=g(0)=0 kau £(x)=g(x) v k6Be x # 0, Gpa 01 YpaPIKEG TAPUSTACELS TOV
ocuvaptioemv f, g éxovv povadikd Koo onpeio to O.

8) Eivon h(x)=f(x+2)+1=-2(x+2) +1, xeR.

20715. Mg ocvppatémieypo piikovg 20 m 0éhovpe vo TePLPPaEovpe 01KOTESO GYNIATOS 0pBoyViov
LLE OLUOTACELS X KOL Y , OIS PAIVETOL 6TO TUPUKATO G|

a) Na ekppdoete TNV TALVPE y @G ovvapTtnon Tig TAevpds x Kar va Ppeite Tig ovvatés Tég TG
migvpdc x. (Movaoeg 7)
B) No oamoociere 6Tl TO epPfaddv E(x) 700 opBoymviov mg cuvaption Tov X diverar amd TN
ouvéptnon E(x) =—(x—5)" +25 ko va Ppeite To mEdio opiopot TG 6TO TAAIGLO TOV TPOPAATOG.
(Movaoeg 7)

v) Aiha diveToL | YPO.QIKI)
TAPACTAGNG TNG GVVAPTIONS
g(x) =—x" . Metotomilovrag

KaTdAAnAo, vo oyedldoeTe
YPOQIKI TOPAGTAUCT] TG GUVAPTNONG X RS T B LR T R
E(X) Kol pg faon avti), vo Ppeite o

X £T61 ®6TE TO EPPadOV E(x) T0V

opBoywviov va yivetan péyrero.
(Movaodeg 7)

0) IN'a. v T TOL X OV PPNKOTE GTO

gpOTNNA Y), va Bpeite TNV Thevpd y %

KOl v niocﬁwﬁicsrs T0 £i50i T0V oiﬂoiwviov. (Movdﬁsi 4)
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a) H mepipetpog tov opboywviov eivar 20m onradn 2x+2y=20x+y=10y=10-x
x>0 x>0 x>0
= =

y>0 10-x>0
B) To euPadov tov ophoyawviov eivar E=xy =x(10—x)=—-x’ +10x
Apa E(x) =—x*+10x=—x>+10x —25+25=

[pénet { < x€(0,10)

x <10

3%

=—(x*-10x+25)+25=—(x—=5)" +25,0<x <10 ®
v) H ypagwn mopdotoaon e E npokdntel av petatonicovpe 25
Vv g KoTd 5 povadeg mpog to 0e€1d Kot 25 Hovadeg Tpog Ta

OV . 20

H E mapovectdlet oo péyioto yio x=5 10 E(5) =25
Apa to péyioto euPfadov to Exovpe dtav x=5.

0) o x=5 elvar ko y=5, dniadn to opBoydvio ivar
TETPAY®OVO TAEVPAG 5. 5
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TPIT'QNOMETPIA

TpryovoueTpikoi aprtpoi yovia
OEMA 20

15079.Xtov mapaxdTm TPry®VORETPIKO KOKAO GYEOLAGANE YOViO, ®=BOA.

o8

12 02 04 06 as 12

a) Mg faon 10 oY1pd, Vo CITIOAOYNGETE YIOTL GLV® = % . (Movaoeg 8)
P) H mpoéktaon tov Tpuipatog AO Téuvel TOV TPLYOVORETPIKO KOKAO 6T0 onpeio I, 6Tmg @aivetoa
GTO G0

i. Na ek@paocere v yovia (B =BOl pe v pondera g Yyoviag ®. (Movéoeg 8)
ii. Me v fon0&ra Tov TPLy@vopeTpiKoy KUKAOVL 1] He 0morovonmote diro Tpémo BELeTE VO
VOLOYIGETE TO GLVO . (Movéoeg 9)

a) To cuvnuitovo piog Yoviag GYESIIGHEVIC GTOV TPLYMVOUETPIKO KOKAO gival 1 TETUNUEVN TOL o UEiOL

TOUNG TNG TEALKNG TAELPAG TNG pe Tov KuKAO. Emeldn n tetunpévn tov onpueiov A givan 0,6 :% , €Qovpe

3
oVVO =—.
5
B) i. Epocov 1 OI eivan mpoéktaom g OA €yovpe AOT =7 rad. Enopévac (B =BOl=7+0.
s , LN . , , 3
ii. To cuvnuitovo tng yoviag ¢ glvar 1 tetunpévn tov onpeiov I, dnradn cove = e

15191.X70v dumhavé TPLy®VOPETPIKG KOKAO 6YedtaGaNE YOVia @,
pe npo = 0.4.

a) Na petagépete oy KOALX GOG TO G0 KOl VO, GYEOLACETE TV
yYovio —@® . Na a1tioAoyf|6£Te TNV 0TAVINGH GO,

(Movéoeg 12) )'
B) Mg v Bo110sia Tov TPLy®@VORETPIKOD KOKAOV 1] pE 67010 GALO |
Tpomo B€AeTe, vo. Ppeite To M u(—m) .

(Movéogg 13)

Avo
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a) AVo Yovieg oYEO0GLEVEC GTOV TPLYMVOUETPIKO KUKAO givo
avtifeTeg OTOV £YOLV TO OTUEIN TOUNG TNG TEAIKNG TOLG TAEVPAG
LLE TOV TPLYWMVOUETPIKO KUKAO GUUUETPIKA MG TPOG TOV dEova X X.
Apo 1 yovia —6 ival OTo¢ oiveTal Ue SIUKEKOUUEVT] YPOUUN
GTO TAPOKAT® GYNLLOL.

B) To nuitovo yoviag oxedlocUéVNng GTOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO
elval 1 TeTaypévn ToL onpeiov TopNg NG TEMKNG TAELPAG TNG
yoviog LE To KOKAO, omoTE Exovue, Ady® GUUUETPIOG

nu(-0)=-0,4

18868. a) No amoociere 61 £p500° = gp140°. (Movéoeg 10)

B) i.Na Ppeite T0o TpdoNPO TOL TPLry@VONETPIKOD aplBpod £p500°. (Movaoeg 05)

ii. Na Bpsite 1o mpbéonpo ™ napdetacng A =500 - nu250° - cuv300°. (Movéoeg 10)
Avo

a) £p500° =£¢(360° +140° ) = £l 40°

B) i) To mpdonpo Tov Tpry@vopeTpikov apBuod epS00° eival To 1010 pe to TpodoMUo Tov £0140°

Eivar 90° <140° <180° dpa m ek mhevpd g yoviag 140° Bpicketon 610 2° TETAPTHUOPIO Aol Eivar
€pl40° <0< €p500° <0

ii) Eivor 180° <250° <270° dpa m tehkn mievpd e yoviag 250° Ppioketar oto 3° teToptnuoplo
gmopévag Nu250° <0.

Eivar 270° <300° <360° apa n tehikn mAevupd ¢ yoviog 300° Bpioketon 010 4° tetaptnuopio dpa sivol
cuv300° >0.

Emopévac agod £p500° <0 kat nu250° <0 tote £0500° -nu250° >0 ko cuv300° >0 dpo A>0.

21161.X¢ évav xkOkho aktivag p Oswpodue éva T65o AB pe pfkog ico pe 2p.
0) No Ppeite moca aktivia gival n avtictoryn 6to T650 AB, emikevrpn Yyovio o. (Movaoeg 13)
) Av =2 aktivig, va Bpeite méoeg poipeg eivar  yovia . (Movéoeg 12)

0) 'Eva axtivio glval to 100 evOg KOKAOL aKTIVaG p oL £l LWKOG {00 LE TNV OKTIVO TOV KOKAOV p.
E@ocov 1o purxog tov t6&ov AB givar ico pe 600 aktiveg Tov KOKAOL 1 avticTotyT enikevTpn yovio Oa
glvar ion pe 2 aktivia.

B) Eivar yvooto 611 21 axtivia etvon ) yovio n onoia givat iom pe 360 poipeg, dpa n yovia o mov ivor 2

. , 360
axtivio Oa avtiotolyel — poipe.
T
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Baowéc Tpryovonestpikéc Tavtotnte

OEMA 20
, . 3
15046.X¢ Tpiywvo ABI woydel GUVA = 5
a) No artiohoynoete Yioti To Tpiyovo givar apfrvydvio. (Movaoeg 10)
B) Na Bpeite To npA . (Movaoeg 15)
AV

a) Enedn n yovia A Bpioketan og tpiymvo givarl 0° < A<180°. Emedn ouvA <0 givon 90° < A<180°.

2
B) Eivau A +ovv’A =1 nu2A+(—§j -le mﬁAzl—%z%@nuA =i§.

Emeon 90° < A <180°, givan NUA >0, dpa nuA :% .

B
15185. a) Na PBpeite To cuvnpitovo TG YoOVieg w TOv SuTAavoD .
OYNNOTOG KOL VO OLTLOAOYNGETE TNV OTAVTON GOC. : _\‘w .

(Movaoeg 11) .
3 i %o
B) Avovve = rk va. Bpeite 10 NuO. \J

(Movaoeg 14)

AV
a) To cuvnuitovo g yoviag w gival 660 Kot 1 TETUNUEVN TOL GNUEIOL B TOL TPIYOVOUETPIKOD KOKAOV.
Apa cove = 3 .
5
16

3\’ 9 4
Eivor o+ owv’o =1 < nu’o + ——j —lenpfo=l-—=—ocnuo=*+—.
B) nu nu ( 5 nu 5555 T 5

, , , W ; . 4
Y10 oynua PAEmovue 6TL B <O< T, onote Nuo >0, dpo MU = g .

15192.210v OuTAOvVOe TPLYOVOUETPIKO KUKAO GYEOLACUNE
yYovia 6.
o) No ortiohoyoete pe paon to oynpa yioti

3

cuve =——.

(Movaoeg 12)
P) Na vtoroyicete TOVG TPLYMVORETPLKOVS 0.pLOpovg
i.nuo.

(Movaoeg 6)
ii. g

(Movaoeg 7)

Avo
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a) To cuvnuitovo oG yovioag oYedGUEVIE GTOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO £lval 1 TETUNIEVN TOV oTueiov

TOUNG TNG TEMKNG TAEVPAS TNG e TOV KUKAO. Omodte glvar cuve =—0,6 = —% .
3Y 9 16 4
i. Woronwo=lono+| = | =lonpfo=l-—=— o nuo=*+—
p)i. nu nu 5 nu 25 =55 MM 5
, , , , . . 4
Emeon n yovia o Bpioketot oto 30 teTaptnuopo eivor nuo < 0, Gpa nuo = 5
_4
. nuo 5 4
ii. epo=——"-=—=—
= e 3 3
5
15429.a) Na amodeiere 6T1 nud76° =nullé’. (Movaédeg 11)
B) Av yvepilovpe 6t 10 Null6® givon agpimov % , Vo, vTtoloyicete To ocvvl16’. (Movaoeg 14)
AVo
a) 476" =np(360° +116") =nul 16
2
1 1
B) nu’116° +ouv’116° =1 < (2j Fow 116 =1 o116 =1-—r =D o
10 100 100
J19

cuvl16° =11£09. Enzid 116" €(90°,180") eivar cuvl16° <0 dpa covl 16 ST

15814.AiveTor 0 KOKAOG TOV TUPUIKATO GYNHaTOS pe KéEvtpo K

kot aktive 10cm . Etiong diverar to 650 AB pe pnijkog 12¢m ko
M avticToyyn EnikEVTP YOVia ©.

0) i. Na artiohoyfcete Y10Ti T0 PETPO TS YOVIOS O €

ivan 1,2 rad .

(Movaoeg 6)
ii. Mg yp1ion Tov ai) EPOTNRATOS, VO GLTIOAOYNGETE YIOTL 1] YOViK
o givan o&gio. (Movaoeg 6)
B) Av cuove = % , va Bpeite To npo .
(Aivetan 61 /544 = 44/34) (Movadeg 13)
AV

a) i) To axrtivio (rad) eivar n yovia mov 0tav yivel exikevipn og KOKAO axtivag p, faivel og 16E0 mov el
unKog ico pe v axtiva p. Edd &yovue enikevtpn og kokAo aktivag 10 cm yovia o, 1 omoia Paivel og
16£0 12 cm. Apa. a@ov 1o 1 rad o€ avtdv Tov KOKAO glvar 1 yovia wov Paivel o€ T0E0 10 cm 16TE M| YoOVio

03:2:1,2 rad .
10

ce\ s T , . L , ,
ii) Eivan 1,2 < 5 & 2,4 <7 woydet, dpo o< B rad xon givon o&gia.

2
1 44
) Ioyver nuo +owv’ o =1 < np’o +[%j =lenpo=1 _ 8L sSnplo _44 N

625 625

w== 4 KoL EmEN M Yovio o eivarl o&gla TOTE NU® = @
25 nuo==x Y nny nuy 25

Nuw ==+
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1 1
16000.0) Na amodeiere 611 dev vdpyel yovia 0 dote nud = Py Kol oLVl = 3
(Movaoeg 12)

3 1
B) Eotm 0 o yovia pe O (TTE, Zn] Yo, TNV 07oid 16 vEL GLVO = rh Na ppeite To nuo .

(Movdﬁsi 13)

1 1
a) 'Eoto 6t umdpyet yovia 6 pe nud = 5 Kot ouvh =§ .

1y (1Y 11 1
Eivwt qu’0+owv’d=1<|=| +|=| =l —+—=1<—=1 drono.
2 2 4 4 2

1 1
Apa dev vrdpyet yovio 8 dote nub = 5 Kot cuvl = PR

2
1
B) nu29+01)v29=1<:>nu29+(%j =1<:>np29=1—2=%<:>nu9=i§.

3
Eneon O e (%t, 2n) etvou b <0, dpa Nud = —% .

3 ; 4
20817.Aivetan yovio. 0, pe 1< < TTE , YIO. T1V 07010, LG VEL CLVM = s

o) Na ocigete 6TL Mo = —% . (Movaoeg 12)
+
B) No vroroyicte TV T TS TOpdocTacnS A = Qo oo . (Movaoeg 13)
1+epo
Avo
4Y 9
o) Eivae nPo+ow’o =l o+ — | =lonpo=l-—=—c =+=
) nu nu ( 5) nu 25 55 M
, 3n ) 3
Enedn t< o <7 elvar nuo <0, apa Nuo = s
3 3 4 7 7
e 5 5 5 3 4
B) Etvan ?,(pcozﬂz—szg Ko Aan(DJrGUV(D: S S5 _ S5_ 7
oo 4 4 1+ epm 143 4.3 7 s
5 4 4
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20824.X70V TOPUKATO TPLYOVOUETPIKO KOKAO ¢

0.8
, , A T

oivetar yovia AOx =0, 2 <®<T KO TO il

0.4

1
onueio M(X,EJ.

a) Na Bpeite 10 nuw. Mg mowov

02| ¢

e e I

TPLYOVOUETPIKO aplOpnd TS yoviag ® woovTal
N teTpunpévn xToV onueiov M ;
(Movaoeg 12)

3
B) No d¢iere 6T cLVEO = —g .

(Movaoeg 13)

Avo
0) Eme1dn 1o onueio M Bpioketor otov Tpry@vopeTpitkd KOKAO Kot oynuatilel yovia o pe tov nudéova

Ox, &€yel ovvtetaypéveg Tov onpeiov (cuvm, NU®), dpa NI :% 4

1Y 1
B) Eivau nu2w+cuv2m=1<:>(5j +61)v2c0=1<:>cuv2w=1—2=%<:>cuva)=_§.

, T , ,
Emeon 3 <w<m, eivar cvve < 0, dpo. GUVD = BN

Avayoyn oto 1o TeTapTnuoplo

Ofna 20

15652.AiveTan nuoe =% , 6mov @ M o&eia yovia Tov

oynportiferal pe Kopvr To onpueio A g gvbseiog (g)
TOV SITAGVOD GY1LATOG.
o) Na PBpeite To cuvnuitovo g Yoviog ¢.

(Movaoeg 10)
) Na Bpeite To quitovo Kot 10 cuvnuitovo t OVIOS O TOV GYNIOTOG. (Movadeg 15)

a) Eivar np’e +ouv’e =1 < cuv’e=1-np’e

, 3 . ’
AvtikafioToOE TO NUE LE 3 Ko Eyovpe cvv Q=1— 3 =l-——=—=—

, , L . 1
Emedn ¢ oeia yovia givor cuve >0, ondte EYovpe GUVE = o5 =

B) Amo to oynpa TPOKHATEL OTL O =TT— @ .

, 3 4
Apa : numznu(n—(p)znu(ng , cuvcozcuv(n—(p)z—cm\/(pz—g ,
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15092.270 durhavé oyqpa £l 6Yeo1000EL 0 TPLYOVOUETPIKOG
KVUKAOG Kot 1) €v0gia (0) 1) omoia gival epamTopévi Tov KOKAOL
oto onpeio A. H el mhevpa OB g Oetukng yoviog

AOB =9 ,ov Tpoektadel Tépvel TV gvbeia (0) 6To onpeio I'.

I'vopilovpe 6Tv nub = % .

a) Mg 1 pon 0o Tov oyfportog 1 pe 6moro airo Tpomo
0élete, va Ppeite Tov aprOpo cuvl Ko ot GUVELELD TOV

appo €¢0.
(Movaoeg 13)
B) Na BpeBovv o1 cuvtetaypéveg Tov onpeiov B ko I'.
(Movaoeg 12)
Avec
3
a) Amo to oynua Tapatnpovpe 0Tt cuvh = 0,8 = i Elvar €90 = R _ A E
5 oo 4 4
5

4
B) I'vopilovue ot givon B(ouvl, nub) kot I'(1, e@B). 'Etot égovpe B(g%}, F(l,%).

15193.210v TapaKdT® TPLYOVORETPIKO KOKAO 0YE0LA0ONE

yYovio @, pg cove = 0,8.

0) No HETOPEPETE 6TV KOALO GUS TO GYNN0. KOL VO,

o(E0L100ETE TIC YOIVieg 610 drdotnue [0, 27], TV omoicv TO

ovvipitovo givor —0,8 . Na artioloynogte TNV andvrnon coc.
(Movaoeg 12)

P) Na Bpeite Tnv oyéon TOV YOVIOV TOVL PP1KATE GTO 0)

EPATNNO PE TNV YOVIE ®.

(Movaoeg 13)

a) O yoviec mov &yovv cvvnuitovo —0,8 &xovv Telkn TAgLPE
07O 0EVTEPO 1 GTO TPITO TETAPTNUOPLO, 1) OTTOIC TEUVEL TOV
TPLYOVOUETPIKO KUKAO o€ onueio pe tetpunuévn —0,8 . Apa ot
{nrovpeveg yovieg @ kot 0 givar 6mwg paivovtol 6To SumAovo
OYNUO, UE TNV TEMKT TOVG TAEVPA VAL EIVAL [LE STUKEKOUUEV
YPOUMT.

B) Avo yovieg oxedl0GUEVES GTOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO EYOVV
avtifeTo cuvnuitova, oV To GNUELN TOUNG TNG TEAIKNG TOVG
TAEVPAG LLE TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO E1VOL GUUUETPIKA MG
7pog Tov d&ova y'y ] og mpog v apyn O tav a&dvav.

Ondte o1 dV0 YywVvieg eivol TUPATANPOUATIKES, SNANON

¢ =T—® 7 OEEPOVY KATA 7T, 0TOTE B =T+ ® .
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15266.X710 duwhavé oo OIveTAL 0 TPLYOVOUETPIKOS KUKAOG KUl 01 — 1

yovieg 0 ka1 -0 . /
\‘v

o) No artioloyneste yoti cuvo =% . /

PeS

f

(Movéadeg 8) | NS Y5 |

B) Na Bpeite To nuo. \
(Movadeg 9) \\ /

v) Na Bpeite To nuitovo Kol 1o cvvnpitovo g yoviag —0. N At

(Movdﬁsi 8)

a) H teduc) mhevpd g yoviag 6 etvar ) OP kot o onueio P éxet tetpunuévn x :% , Apa. ovvl = % .

2
B) Eivou nu29+01)v29=1<:>nu29=1—01)v29=1—(§) =1—2=E<:> 6=+§

Emedn n yovia 0 Bpioketon 610 10 tetapmmpopto ivar nud > 0, dpo nud :§

) nu(—0)=-npo = —% , ouv(—0)=ouvvd =§

15999.AiveTor  ropaotacn A = Zcov(g - 6] +nu(-0).
o) Na omodeilete 611 A=npod. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite Tqv Ty g Tapdctacns A, 6tav 0 e (3%:, 21:] Kol ouvo = % . (Movaoeg 13)

Avo

a) A= 201)\/(% - Gj +nu(—0) =2nud —nud =nuo

12Y’ 144 25 5

‘0+ouvl=l< 29+(—j =lenpwd=l-—="—onub=+—

B) nu s 13 s 169 169 H 13
Enedn 6 e (371:, an elvarnub <0, édpo nud = —%, omote A :—%.
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17936.Xt0v OuTAOVO TPLYOVOUETPIKO KVKAO
diveran n yovie AOZ=0.

0) No HETUPEPETE TOV KUKAO 6TV KOALO GOG KOl ae
Vo QEPETE 6 AVTOV TIG TEMKEG TAEVPEG TOV
YTOVIAV iy
3n+0 kat g +0. (Movédec 9) n:
8

P) i. Na axtioroynoere ywoti ouvd =0, 4 .

(Movaoeg 7)
ii. Mg ypiion tov i) N pe 6morov drho Tpémo
0£heTe Vo VTOAOYIGETE TOVG TPLYOVOUETPLKOVS
appovg:

cov(3n + 6) Ko nu(g + 6) .

(Movaodeg 9)

Avo

o) H tedn mhevpd g 3m+6, givar n OT ko 1) tedikn mievpd g %+ 0 etvar  OB.

B) i) Onwg eaivetar 610 oynua, N TETUNUEVN TOL onueiov Z g TeEMKNG TAgLPAG TG Yoviog O givan 0, 4,
apo covd =0, 4.

ii) 1° Tpomog: Ao T1g cvppEeTpiec TOL oYNUATILOVTOL GTOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO, EYOVLLE:
oov(3n+60)=-0,4 Kkat np(ng ej =0,4.

2% tpémog: Eivan ovv(3n+6)=ovv(n+6)=-cvvd=-0,4 kat nu(g + Gj =cuv0=0,4

38



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

17933.X1ov ouTAave TPLYMVOUETPIKO KVKAO

diveran n yovie AOZ=0.

0) No HETAPEPETE TOV KOKAO 6TV KOALQ
0UG KOL VO, QEPETE GE QUTOV TIG TEMKES
TAEVPES TOV YOVIOV 3T+ 0 xaidn—0.

(Movaoeg 9) oy z

X}

P) i. Na axtworoynoete ywoti
1"19 = 0, 4. a2
(Movaoeg 7)

ii. Me ypiion tov PBi) N pe 6morov drro
Tpoémo 0£heTE VoL VTOAOYIGETE TOVG
TPLYOVORETPIKOVGS apLtOpovg:
nu(3n+0) xar nu(4n-9).

(Movaoeg 9)

Avon

a) H tehuc) mhevpd g 3n+0 givorn O kou 1) telikn] mhievpd g 4n—0 eivar OA.

P) i) Onwg paivetol 610 TAPATAVED GYNIW, 1| TETAYLEV TOV ONUEIOL Z NG TEAKNG TAELPAG TNG Yoviag O
gtvan 0,4 , dpa nuo = 0,4 .

ii) 1° Tpomog: Ao T1g GLUUETPiEC TOV GYNUATICOVTOL GTOV TPLY®VOUETPIKO KOKAO, EXOVLLE:

nu(3n+6) =-0,4 xo nu(4n—6) =-0,4.

2% tpémog: Etvon np(3n+6) =np(n+0)=-nud =-0,4 xon nu(4n—0)=nu(-0)=-npd =-0,4
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21 T
NUL— —CLV—

21237.AiveTan 611 b = —3 3,
oov: ©
4
a) No oci&ete 6T
in u%" = ? (Movédeg 5) ii. nuo=+3-1 (Movédeg 7)
B) Av yia v yovia 0 éxovpe e (0,;) , va. Bpeite 10 cuvo. (Movaoeg 13)
Avec
o i 2 = [“—Ej‘ n_\3
- N 3 nuy 3 nu 32
2n r 31 3-1
M -ow_ —-— ——— 4(3-1
i, nuo =—3 3-2 2. g = ( )=J§—1
ouv’ = 2 = 4
2 4

p) Eivau 0 +ouv’f =1 (\/5—1)2 +ow=1<
owze=1—(3—2\/§+1)=1—3+2J§—1=2\/§—3@ cuvl =23 -3 .
Eneidn 0 (Ogj etvar ouvl > 0, dpa cuvd =+ 2\3-3.

-1
22002.Aivetor 6TL 18’ = ST . Na Bpeite 1005 ak6hovBovg TPLy®VONETPLKOVS 0plOpovS,

UITIOAOYDVTOS TNV OTAVINGT GOC.

a) ovv72° (Movadsg 8)

B) ovvl08° (Movadeg 9)

Y) nul62° (Movadeg 8)
Avc

o) cvv72° = 61)V(90° -18° ) =nul8° = %

B) ovvl08° = Guv(90° +18° ) =-nul8 = _%

Y) nul62° = np(180° —18°) =nul8° :$
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18231.'Eoto f :[-1, + ) - R pia cvvaptinon mg

omoiag n ypa@ikn mapdotacn C; ¢aivetor 610
ouThavo oynpo.
a) No Bpeite T povotovia ko tn péyreTn Tipn e,
(Movaoeg 5)
, \ 3 5
P) Na cvykpivere Tovg aprOpovg f(—gj, f(—;) .
(Movaoeg 7)

v) Av 0 TOTOG TG GLVAPTN GG Eivan

f(x)z{\/l—xz,—ISxSO

, v, Bpeite Tovg aprBpovg

1-x, x>0
f(ocvv120°), f(nui20°). (Movéoeg 8)
0) Na oyedraoere T YPpOQIKI| TO.PAcTAGY TS ouvapTnong g(x)=f(x—2), x>1. (Movaoeg 5)
Avec

a) H f eivan yynoimg avéovca oto [—1, 0] Kot yvnoing edivovoa 610 [O, +oo) . Hopovoialel oAko péyioto
e x=0 1o £(0)=1.

B) Eivan O<§<1<:>—1<—%<O Ko O<%<1<:>—1<—§<0.

_ £ /[-1,0]
Eniong —§+§=M:—i< 0 é&po tehka —1 <—§<—§<0 — f(—§J<f(—§j .
59 45 45 5 9 5 9

1 1Y
v) Etvar ouv120° = ouv(180° - 60° ) = —ovv60° . apa £(oovI20°)=f| —= |= [1-| ——| =
2 2 2

), B2

NE)
E 120° = (180° = 60° ) =u60° == gpar £(mui20°) =] X2 |=1-Y2 =
fvor M am )=nu 5 o (nu120°) 5 =

0) H ypagwr| mapdotoon e g npokdntet av petatonicovpe v C, kotd 2 povédec mpog to de&id.

=059
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TpryovopeTpikéc GUVOPTNOELS
Oépa 20

1
14233.AiveTon n sovaptnon f(x) = Ecova,x eR .

o) Ilow givan n péyrotn Kon wora | eAd)reTy TR TS cvvdaptnong; Howw givan n wepiodog g f 5
(Movaoeg 12)
P) Na oyeoraoere ™ Ypo@iki mopactacn e f og didotnuo TAdTovg piog TepLodov.

(Movd5£i 13)

a) _l<ouv2x <1 -+ <Loyvax Slcf(zjslcuﬁxéf(n) apa £ L f . -1
2 2 2 2) 2 2 2
H mepiodog etvan T:E:E:n
o 2 \

B) 'Eyxovpue tov mivaxa

.
V4 V4 3z o TR S A=
x 0 |3 |3 T | - \\:1//
z 3z ST
2x 0 7 I > 2n =
oLV2X 0 -1 0 1
lcvax l —l l R
2 2 |0 2 |0 2

14323. Aiveral n cuvaptnon f(x) =-30vv2x ,xeR

o) No Ppeite v mepiodo, T péyretn Ko v eAdyiotn Ty ¢ f. (Movaoeg 12)
B) No. copnrinp@OoETE TOV TOPOUKATO TIVOKE KOL VO, TO.PACTICETE YPOPLKA TV f 6€ dSraoTnpa pog
nEPLOOOV. (Movaoeg 13)

N o| | E|3E T

4 |2 4
2x
oVVv2X
f(x) = —3o6vv2Xx

Avo
a)Eyovpe T ovvapmon f(x)=-3c0v2x ,xeR.
Mo v mepiodo Exovpe T = 2n pe =2 dpa etvan T = 2—; =T7.
®
Emiong éyovue 6Tt —1 <ovv2x <1 (moM{o pe -3) < -3-(-1)>-30vv2x >-3-1 &

3>-30uv2x > -3 < —3< -3ouv2x <3< -3 <f(x) <3 < f(0) < f(x) < f(gj

Omndte n péytom tipn g f etvarto 3 (£, =3 ) ko erdyot T g fetvar to -3 (£, =-3)
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A
3 i
B) X 0 E — _7[ T
4 |2 4 2
2x 0 Iz 3 2n
2 2 !
oLV2X 1 0 |-1 10 1 oA
- )=
f(x)=-3cvv2x | -3 0 |3 |0 -3 S L
4
-1
-2
15091.0cmpovpue T cvvapTnoeT f(x) =2 cuvx, xeR. =i
0) i. Na Bpeite v nepiodo g cuvdpTnonc. (Movaoeg 7)
ii. Na Bpeite v péyretn kon eEAayrotn TIpng e, (Movaoeg 10)
P) Na vroroyicere Tov apOpd f (20251:) . (Movaoeg 8)
AvG
)i, T=22=2" _op
® 1
ii. H péyiom tyun g f etvon V2 ka N eAd o 2.
B) £(20251) =v/200v(20257) = \20uv(2024n + 1) = 260vn = —/2
15172.Aiveran n ovvépTnon f(x) = 4nu(11n L x), xeR.
a) No oci&ete 6T
i. nu(lln—x)=nux, xeR. (Movadeg 6)
ii. f(x)=4nux, xeR. (Movadeg 4)

B) Na oyeoraoete T Ypa@iky wopaotacn g cvvaptnong f (x) =4nux o6tTav x € [0,215] .

(Movdﬁsi 15)

0) i. T ke x e R etvor nu(lln—x)=nu(10n+n—x)=np(5-2n+n—x)=np(n—x)=npx
ii. Eivau f(x)=4np(11n—x)=4npx

B) Hopoatnpovpe mog n f(x) = 4nux &xel v LOPON pNUOX He p=4 Kot
®=1. Apa 1 ovvaptnon £xel PEyLoTn TN 4 Kot EAQIOTN TN -4 pe 1
nepiodo 2. 'Eyovtag to Tapamave yopoKTnpIoTIKA Kol TOV ToPOKAT®
mivaka TGV 6to dtdotnpa [0,27],

x 0 ol T 3n 2n
2 2 f
-nl2 0 ni2 Ini2 no Swi2
anpx 0 a 0 -4 0

-2

-4
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15644.210 TOpIKAT® GOGTILO GUVIETAYREVOV EYOVUE GYEOAGEL 6VO YPuPIKES TapaocTacssels Cr kKot
C:yw xe [0,215] .

1.5
ICl
1
0.5
C2
o] i ™ i2 ™
-0.5
-1

0) AV 01 YPOQIKES TUPAGTAGELS EIVAL TOV GLVAPTIOEMY (x) = GLVX KOl g(x) = NUX YW X € [0,215]

nowa and Tig Cyq, C; givar 1 ypogki| Ttapdotacn g f(x) = CLVX K01 TOLQ TN|G g(x) =TNUX;

Na artioroynoeTe TV ATAVTI|GT] GOG. (Movaoeg 10)

B) Mg v Pofjfcia Tov oyfpatog va Avcete TV £€icmGN MUX = GLVX 6TO OLAGTI N [0,215] .
(Movaoeg 15)

a) Eivon (0) =ovv0=1, dpan C,ivarn ypagikr tapdotaomn e cuvaptnong £ .
Axoua g(O) =nu0=0dapan C, tvar n ypa@ikr TopdoTact TG CLVAPTNONG &.

B) O Mceig g e&icwong elval o1 TETUNUEVEG TV CTIEI®V TOUNG TOV YPOPIKOV TOPASTACEDY TOV dVO
cuvaptoemv. Ommg eaiveTon 6To TPAKAT® YL To GNUEIN TOUNG TOV YPAPIKOV TOPACTAGE®V gival

. T Sn
oo A ko B, pe tetpunuéveg x, :Z Kot X, :T.

15788. 5

Emi2 Timid In Aar

270 TOPATAVE CYNUA OIVETAL 1] YPUPLKI] TOPAGTOOT TS cuvdpTnong f (x) =1Nux 6to owdotnuo [0,

27 ] Kol 1 YpOoQIKi] TaPAcTao TS GUVAPTNONGS € ToV TPOoEKvYE amd TV f pe 600 dadoyikég
peTOTOMIOELS,

Mge v Bofj0sio Tov oyuatog vo. Ppeite:

0) TO €010 OPLOGNOV TS CVVAPTNGIG € , TV LEYIOTN TIUT] TG KoL € Tord, Oéomn TNV amoKTd.

(Movaoeg 13)
P) i. Tig 800 dwmdoykég pertatomicerg ™G f amod Tig omoieg Tpoékvye N g . (Movaoeg 6)
ii. Tov TOmO T . (Movéoeg 6)

a) To medio opioov GLVAPTNONG GYESUGUEVIC G€ GVOTNA aEOVmV givol 1) TPOBOAT TNG YPOUPIKNG
napdotaong otov GEova x'x . Onote giva D, =[n,3x].
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. , . , , 3n
H péyiom tiun g ocvvdptong g eivai 2 oty 0éon x :7 .

B) i. H ypagikn mopdotacn e g mpokumtel amd Vo dtadoyikég petatonioetg e f. H ypapwkn
napaotactn g f petaroniotnke Tpog ta «deEI» KATA T Kol TPOG T, «TAvV®» Kotd 1.

ii. Eyovpe g(x)=1f(x—m)+1, dnradn g(x)=np(x—n)+1 pe nedio opiopod to Sidompa [7,3x].

15009.Aiveton | ovvaptnon f(x) =-3ocvvx,xeR .

0) No Ppeite ™ péyrotn Ko v EAdyioTn T TS svvaptnong f. (Movaoeg 8)

P) Na Bpeite v wepiodo g cuvdptnong f. (Movaoeg 7)

v) AT TIC TAPOUKATO TEGGEPLS YPOUPIKES TAPAOTAGELS Hid POVO OVTIGTOLYLEL 6T YPOQIKY TapdoTaoT
mc f, va emiéEete avti mov avrioTory el 6T cuvdptnon f (x) = —3GLVX K01 V0. GLTIOA0Y|GETE TNV

amdvtnon coc.

A) B)
g 5
¢ {
A o b 7 7~ N\ .h'v 7\
1 ‘ 2 )
1 1
) 1 | ! I s S, S e— SR | S Ry e ey
I\t e Al ¢ afF 2 ez Balz A2 hemiz nnid ) il ¥ )2 dwdel2 i
1 ) Lt — 1 J f | 1 J \
"!1 f '1‘ -
b W i AL N \
- -
r 8)
¢ $
———————————————————————— ‘_,,,A,7,.,,,,.,,,,.,,7.,,,,._ ‘
ta 1
7\ N 2N FARY 7N NE
/ 4 \ N N / \ \/ \ L
P4t mhlt A2 O A THELD DAl N IS02 NN perid 1wl N2 e
v \NEZE AL \% INUATT N o i A\ A
— 2
K} B
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _‘._,,.i,.,,AA.,,A,.,-A,,,,,,._ _4

(Movdﬁsi 10)

) H suvapmon eivar mg popeng £(x)=p-ovv(wx), p<0 pe p=-3 kot ® =1ondte n erdyrom T
¢ eivon iom pe -3 kou n péyrotn tiun g eivat iom pe 3.

B) H cvuvapton éxet nepiodo T = 2n =27.
®

v) To oynua A) givar n ypoaeikn mapdotoon tng f (x) =-30uvx , X € R, ywati givor n poévn mov €xet
péytotn T 3 v X = 1 kot eAdyiotn —3 yio x = 0 kot X = 27,
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15809.AiveTor n cuvdptnon f(x) =nu2x,xeR.

a) No Bpeite v nepiodo KaOAOG Kot T REYIGT KAl EAAYLOTN T TS & - (Movaoeg 6)
P) i. Na peta@épete 6TV KOALO GOG KOL VO GOUTANPAOOCETE TOV TUPOUKAT TIVOKY TIPAV:
x 0 z z 3 x
B 2 4
2x

g(x)=ovvlx

(Movaoeg 10)
ii. No oyeovdoere T oK Tapdoetacn ¢ f o€ ddeTnua piag Ttepréodov. (Movéaodec 9)

) H suvapmon eivar mg popeng £(x)=p-nu(wx), p>0 pe p=1 kot o =2 omdte 1 €AdyioTn TYun TG

R . , L , ; 2n
etvan iom pe -1 kou n péytot T g etvon ion pe 1. Exer mepiodo T=—=m.
®
B) i) x 0 z iz T
4 2 4
2x 0 T b/ 4 3z 27
f(x)=nu2x 0 1 0 -1 0
)
05
0 mwl4 w/ In/4 ‘n
05
15810.Aiveton 1 ovvaptnon g(x) =ovv2x,xeR.
0) No Ppeite Ty mEPiodo KaOAOG Kal T REYIGTN KAl EAAYLETN T TS & . (Movaoeg 6)
B) i. No peta@épetre 6Ty KOALG GOC KO VO GUUTANPAOGETE TOV TAPUKATO TIVOKA TINAOV:
. ’ . = o .
4 2 4
2x
g(x)=ovvlx
(Movaoeg 10)
ii. No 63€0106ETE TN YPUPIKN TOPAGTUGT TG € 6€ OLAGTNO NidS TEPLOSOV. (Movaoec 9)

Ave

a) H cuvdptnon eivar g popong f(X) =p- va(cox) ,p>0 pe p=1 kot ® =2 ondte 1 EAAYIGTN TN TNG

A . , L , , 2n
elvat ton pe -1 ko péytotn tipn g eivon ion pe 1.'Exet nepiodo T=—=mx.
®

46



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

p) 1)

(SR
E =N

1
W
=
o
B

ll) 2x 0

[ Y
ol

g(x)=ovv2x 1 0 -1 0 |

14

17793.X1ov Tpry®vopeTpikod KOKLO £xel onuewm0Osei To onueio A.

0) No HETOPEPETE TO GYILA GTIV KOAX GO KOl VO TOTOOETGETE KATA
TPOGEYYLOT| GTOV TPLYMVOUETPIKO KOKAO onpueia B,I',A ®o1e va

onuovpynovv 16&a AB = Irad s AT =2rad ka1 AA =4rad. .K:.’\

(Movaoeg 13)
P) I'a k@O éva T6E0 Tov @) EpOTARATOS VO aoPavOeiTe av TO
GUVI|ILITOVO TNG avTicTOY NG EMIKEVTPN G YOViG Eivar OETIKOG 1)

apVNTIKOGS aprtOpnoc. Na arTiohOYNGETE TIC OMAVTNGELS GUG. (Movéoec 12)
, D T . , "

o) Eivar AB =1rad<52 1,57, apa 10 onueio B Bpioketar oto 1o 5 5

TETUPTNUOPLO.

Eivo AT =2rad , Gpal g <Al<n , omote 10 onueio I Bpioketar 610
20 tetopTNUOPLO.
Eivar AA = 4rad , Gpa T < AA <37n , omote 0 A BpiokeTon oto 30

TETUPTNUOPLO. A
B) Encidy AOB e (0,%) givar GuvAOB > 0.

Enedn AOT e (%, nj givar GuVAOT < 0. Eneion AOA ¢ (n,%j givar GuvAOA <0.

20660. Aiveton ) ovvapTnon f(x) = np(180° - x) + cov(90° - x) ,xeR.

a) Na amodeitete 6T f (x) =2nux, e kdbe xeR. (Movéoeg 12)
P) i. Na Bpeite Tnv mepiodo kabag kor T péyrotn Ko ehdyretn Tipn e f . (Movaoeg 6)
ii. Na kévete ™ ypagukn napdotaon g f yio 0<x<2x. (Movaoeg 7)
Avon

) Eivar f(x)=np(180°—x)+ocvv(90°—x) = nux + nux = 2npx
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B) i) H feivar mg popeng £(x)=pnu(ox) pe p=2ku o=1 dpa éxettepiodo T= 2n_ 27, uéy1oTn TN
)

T0 p=2 Kol eAdylom TN 10 —p =—2.

2

0 wi2 3w/ 2 2t

20807. Aiveton n cuvapton f(x) = nu(n + x) + nu(—x) , xeR.
o) No amodecitete 6T f (x) =-2nux, Ywe kabe x € R ko va Bpeite Tnv nepiodo avtis. (Movdadeg 12)

)

i. No peta@épete 6TV KOALL GOC KOl VO GUUTAMPOGETE TOV TUPUKATO TIVOKA TIHLOV.
X 0 o T 3n 27
2 2
f(x) = 2nux
(Movaoeg 6)
ii. Na oyeowdoere ™ ypa@ukn tapdotacn g cvvaptions f yio 0<x<2xw. (Movéoeg 7)

Avo

a) Eivon f(X) = np(n+x)+nu(—x) =-—NUX —NUX =—2NpX .

Etvat tng popong f(x)z—pnu(cox) pe p=2 xor =1 dpa givar Teprodikn pe tepiodo T:E:2n.
®

)

T 3 27
2
2

NS

f(x)=-2nux 0 -2 0

e

0 wi2 " n/2
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20867.Aiveton ) mopaoTacy A =cov’x—nu’x.

a) Na Bpeite Tnv Tipf ™ mopdotaons A Yo x=0. (Movaoeg 7)
B) No dcifete 611 A =1-2np’x. :

(Movédec 9) T\ /\
v) Mg yp1ion TS TEPUKAT® YPOUPLKIG TOPAGTACS TNG
cuvapTNong pe TOmo 1-2nu’x Kot Tov gpeTipaTOS B), ° I \/ ¥
va Avoete TV e€icoon A=1,yw0 0<x<27. - L= 2ppdr

(Movdﬁsi 9)

a) Mo x =0 givar A =oov’0—np’0=1>-0=1
B) A=cov’x —mu’x =1-np’x —nu’x =1-2np’x

7 A=ls1-2n’x=1

O1 Moeig g e€iomong A =1egivar ot teTpmuéveg Tov kovav onpeiov mgy =1-2np’x pe v evbsio

y =1 mov Bpickovtat oto Sbompa (0,27).

Eme1dn 1o xowvd tovg onpeio givat o (m,1), n Abon g eicmong A = 1 610 dtdotnua (0,27) eivor n x = 7.

22003.Aideton i ovvaptinon f: R > R pe f(x) = nu(an) .
0) No amodciEete 61 1) ovvaptnon f eivor Teprodkn pe wepiodo T = 1. (Movaoeg 8)

1
B) Na vroroyicere to f (0) kot 1o f (Zj . (Movaoeg 8)

v) Mia a6 Tig TapoKAT® TEGGEPELS KOUTOAES AVTIGTOLYEL 6T YPOOIKI| TOPAGTAGT] TS GLUVAPTNONG
f. Ilowx givon avT); No 01TI0AOYNGETE TNV ATAVTIN G GOG.

(ili)

(iv)

(Movdﬁsi 9)

a) H nepiodog eivan T = ? =1.
T

B) Eivouf(O) =nu0=0 kot f(ij =np(2n&j =np%=1 .

v) Hopatmpovpe 6t tepiodo T = 1 &xovv ot kapmdAeg (iii) Kot (iv).
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1 .
H ovvapton f oto didotua (O,Zj (1o tetaptnuoplo) givar Betikn, omdTE 1 KOUTOAN (V) givor
Ypapkn Tapdotact g f.
22007.Z7to oynpo @uiveTal andGTAGHA TG YPUPIKNG u y=ouwx

TAPAGTAGNG TNG GVVAPTIGNG GUVX.
o) No Ppeite Ta o ko .

(Movaoeg 12) 0 \/ T
B) pog mora kaTEOOVVEN KO KOTA TOGO TPETTEL VO, A

HETATOMIOTEL 1] TUPOUTAVEO KOUTOA OGTE VO GUUTEGEL UE

Tiﬂ ia ‘rai iiaiima'i naidc‘mcai ‘rai cnvditicaé aﬁx H (Movdﬁsi 13)

a) Ta a, B eivon pilec g e&icwong cvvx =0.

=1
-

On pileg etvar g popeng x = kn +%, KeZ.
To a givor n peyorvtepn apvntikn piCo g e&icmong, omoTe:

T T 1 , , : . .
x<0< xn +5 <0 Kkn< Y &K< Y H peyaAdtepn axépato Ty tov K eivar 1o — 1, dpa

T 0w
o=-—T+—=——.
2 2

To B eivor n dedtepn pikpotepn Betikn pila g e&icmong, omoTe

T T 1 : , , , , ,
x>0 kn +5 >0 < k> ) oS K> = H pukpotepn tium tov oxépoiov k givar o 0 kat n pio eivon

T T , , . , . T 3n
x=0-7 +E :E Ko 1 deHTEPT TN TOL OKEPALOL K glvar to 1, T0Te: B=m +5 :7.

B) I'vopilovue 6T LV (x - gj =ouvv {—(% - xﬂ = oLV (g - xj =nux , omoTe Opkel v peTaTomoTel 0e&ud

KOTA % Y10 VO GOUTEGEL JIE TNV ¥ = NUX.
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14238.H ALikn ka1 n AOnva dwockeddlovy 6tn poda Tov Aovve mapk. H amdotacn, 6 pétpa, Tov
KoOiopatoc Tovg amd To £30.¢Qog TN YPOVIKI] oTiyun t sec divetar amd T ovvapTnon

h(t) = 8+6nu(§—;) ko 0<t<180.

0) No PBpeite To eAdLOTO KOl TO PEYIGTO VYOS 6TO 07010 PTAVEL TO KAOLoN, KAODOS KOl TIg
oTIYUEG KOTA TIG 0mToieg TO KAOopo PpickeTal 610 EAAYL6TO KOn 6TO pnéyioto Vyog. (Movaodeg 8)
P) Na voroyicete TV axTiva TG podag. (Movadeg 3)
v) Na Bpeite Tnv wepiodo g kiviong, dnAiad] To ypovo 6Tov 0moio 1 pOSA OALOKANPAOVEL pLd.
nepLotPoPt]. Il6covg yOpovg Ekavav ot 600 @ireg oto drvdotnua and 0 £mg 180 sec;
(Movaodeg 4+2=6)
0) No. peTa@EPETE GTNV KOAU GG TOV TIVOKA TILAV KOl TO

oVOTNNO. CVVTETAYPUEVEOV TOV divovTal 16
TOPUKATO KO : by
i. vo oupumtinpaceTe TOV TiVAKA TIHAVY Ao
¢ ovvapTnong Tov vyovug h(t). f,ﬁl";sﬁ
(Movaosg 3) B

t 0[15[30]45[60|75]|90
h(t)
ii. Vo 6)€0106ETE 6GTO GUGTNLO GUVTETAYREVAOV TO

TR RO TG YPAPIKNG TAPAGTAUCTIS TIG
ovvaptnong h(t) ps 0 <t <90.

(Movaoeg 5)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 9510010511011€
—= Xpowos t (sec)

m-t it it
o) ['o v h(t):8+6-nu(%j e OStSl80©—1Snp(%jS1©—6S6nu(£js6c>

—6+8£6nu(§—8}+8£6+8<:>2£h(t)£14<:>h(45)£h(t)£h(15)

Apa to péyroto vyog g h eivan h =14 kot 0o gldyioto Hyog g cuvaptnong hetvon h, , =2.
To péyioto Yyog ¢ h cupPaiver Tig oTiypég t yia Tig omoieg hH)=14<

Tt Tt Tt T Tt T
8+6 — =146 — =6 — |=l=Mqu—< —=2kn+—,ke€Z< t=60k+15 (1
nu(mj “”(3()) nu(mj Lo 5 (1)

Opog OSt£180<:>0£601<+15£18Oc>—15§601<§165c>—£§1<££<:>—lsks2
60 60 4 12

Emedn o apBudc k givon aképatog k=0 1 k=1 1 k=2

Orav k=0 t6t1e (1) = t=15 sec

Ortav k=1 161€ (1)= t=75 sec

Orav k=2 10t1¢ (1) = t=135 sec

To ghdiyioto Dyog g h cupPaiverl Tig otrypéc t Yo Tig omoieg h(t) =2 <

Tt Tt Tt T mt I
g+onu| — |=2<6mu| — |=-6= —|=-1= —— | —=2kn-—, kel &
n”(wj nu(30j n“(wj UH( 2} 30 2

t=60x—15 (2)

Opwmg OStSlSO@OS60K—153180C>15360KSI95©%SKS%©%SKS?—9
Ene1on o ap1Buog k eivor axépatog k=1 1 k=2 1 k=3

Orav k=1 101¢ (1) = t=45 sec

Otav k=2 101¢ (1) =1t=105 sec
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Otav k=3 101¢ (1) =>1t=165 sec

AbpeTpog s
AKTiVOL 5, = DIOHETPOG oo _ 12 =6 m
- 2 2
) , ) 24
v) H mepiodog g kivnong eivor T =7 < T=60 sec.
30

O1 800 pikeg ot0 ddotnua amd 0 émg 180 sec, Ekavoy % =3yvpovg

8 1 t 0 |15]30]45]60]75]90 i
) D) o
ht) |8 |14 |8 |2 [8 [14]8 y
'YKIJ°§Y14-
(oe m) 12
10
8:
o]
al
3) ii) |
15 -
0 15 30 45 60 75 90

- Xpobvog t (o€ sec)

14239.2710 mapaKAT® oo oiveTor | Ypogiky mapdetoocn puag cvvaptnong f n omoia sivar g
ROPONS f(x) = pnu(mx) +k, pe p, k ipaypotikéc otabepéc kar @ > 0.

10

>
S

0
9 &

a) Mg Baon ™ ypaown napdotacn, va fpeite:

i. ™ péyrot ko TV ghdyioTy Tipq ™G suvaptnong f. (Movaoeg 3)
ii. Tnv nepiodo T tnc ovvaptnong f. (Movaoeg 3)

P) Na tpocoropioete TIg TIpES TOV 6T00gpOV p, ® Ko K. Na a1Ti0hoy1|6ETE TV ATAVTI O] GOG.
(Movaoeg 9)

V) OempOvVTOS YVOSTO 0TLP =3, ® =§ kov k=2, va mpocdopicete alyefpikd tnv teTunpévn X,
T0V onueiov A(xo,%] NG YPUPLKIG TOPACTAGS, TOV OIVETAL GTO GYNN0. (Movaoeg 10)
Ave
a) i) AT 10 YPAPNLUO TNG GUVAPTNONG TAPATNPOVE OTL 1) LEYIOTN TIUR TNG €ivarl To 5 Kot 1 gldyiotn to -1

ii) H mepiodog T givar o dtdotnpa HETaED 0vo SL0d0 KOV TETUNUEVOY TOV ONUEI®V 6TA 0TToio M)

oLVapTNOT TAPOVCIALEL pHéYioTo N EAdyLoTO.
Onéte T=5t—n=4n ,6mov 57 Ko 7 givar Ta Stadoykd pLéEyloTa.
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2 2 2 1
B) T:—n:>4n=—n:>co=—n:>m:—
® ) 47 2
Ao ™ popen Tov ypoenuatdg PAEmovpe 6tL p >0 dpa péytotn Tun e ovvaptnong f eivor p+k evo n

p+k=5
—-p+k=-1

eldyotn Tun etvar —p +k . Apa pe Bdomn To EpOTNLA 0) ONLOVPYOVLE TO GUCTN L0 { OTOL

ue mpocbeon katd péAn Eyovpe 2k=4<k=2 xam p+k=5<p=5-k<=p=3

1
Viwp=3, ® :% kot k=2 épovpe f(x)= 3nu(5 xj +2 .To onueio A avikKel 6T YPOQIK TOPACTACT

e f omote 1 f(x,) =%<:> 311“(%on+2 =%<:> 31]“(%)(0}:%@

1 yis T
—X, = 2KT+— X, =4Kkm+—
1 1 1 T 2 6 3
nu| =x, [==—<nu| =X, |=nu| — [ i ,Kel < ,KEZ .

2 2 2 6 o 5w
—X0=2KT[+T[—E X0=4KTE+?

AOY® Tov Ypaenpatog TG f avtég 01 AVGEIS Y10 TO X TPENEL va, fpioKoVTaL GTO JIAGTNLO (Sn, 67c) apa

S < 4Km+ = < 6m 5<4K+l<6 E<41<<1—7 4 K 7
3 3 3 3 12 12
Ul <3N S9N <3N
5n<41<n+5—n<6n 5<4K+§<6 m<41<<E &<K<E
3 3 3 3 12 12
Eneon « € Z and 11g dv0 avioMoELg EXOVpE 0TI 1 uoévn TN tov K givor k =1 yia ) dgdtepn avicwon 1o
, L Sn 171
onoio pog divel 6TL X, =47 +? & X, :T
15062.X70 ouwhové oyqpa diveTal 1 YpoQIKn +

TapaoTacn pog cuvdptinoeng f wov ival T popoeng
f(x) = pnu(ax),x eR ko a,p>0.
o) No Ppeite, pe paon to oyfqpa, Ty 7EPi0do6 TS, TNV

péyrot Ko Ty Aoty Tip e, (Movdosgg 6) 1 \

B) Mg Béon TS amavTGELS GTO TPOYOVUEVO

spdTHHA, Vo Bpeite TOVG aptOpods a Ko p. . K’ : f
(Movaoeg 6) : T

‘Eoto p =3 xor o =2. Osopodpue emiong | U

v) Na amodeifete 0T | eAdyroTh) Tipn TG eivor ion '

pe 4. (Movaoeg 7)

o) Na mﬂokoii' GETE im‘ri o1 iiaiméi naiac‘rdcmi TOV f, i ogv éionv KOLVO ci iaio. (Movdﬁsi 6)

0) Ao 10 oA etvat eavepd OTL 1 YPOPLKN TNG TAPACTUCT TPOKVTTEL GO EMUVAANYN TOV TUAUATOS TNG

OV OVTIGTOLYEL 6TO S1AGTNHO [O, n] , omote 1 wepiodog g feivan T = 7.

ovvapTNGT g(x) =x'-2x*+5,xeR.

Emumiéov o1 tetaypéveg Tov oNUEI®V TNG YPAPIKNG TNG TOPAGTACNG TEPLEXOVTOL GTO OLAGTN L [—3,3] ,

omoTE M EAGYLOTN TN TNG €lvar iom pe —3 kot M péyrot eivan ion pe 3.

B) H cvuvaptnon givan tng popeng (x) = pnp(ax) ue a, p > 0, onote £yl mepiodo T = 2n eAGLOT TIUN
o

, , , , 2
—p ko péyotn ion pe p. 'Eto, éyovpe — =n< a=2 xoip = 3.
o
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v) Eivan g(x)zx4 —2x* +5=x"-2x’ +1+4=(X2 —1)2 +4.
Mo k60e x € R sivon (x2 - 1)2 >0 (x2 - 1)2 +4>4 < g(x)24 kan womTa w)det 6Tav
(x2 —1)2 =0ox’ -1=0ox =1 x==%1. Apa o ap1Oudg 4 sivor ) eldyiom) T g £

d) Eneidn yu kébe x € R eivan g(x)=4 xow —3<f(x)<3, n e&iowon f(x)=g(x)eivar addvam.
Apa o1 Ypagikég mapaotdoelg Tov f, g dev £xouv koo onueio.

15992.Aivovtar o1 GLVEPTIGELS f(x) = pnu(ax),g(x) = nu(mx) o6mov w,p>0.
a) Na BpeBodv or Tipéc TV p, ®, av givar Yvooto 6T1 1 ehdytotn Ty g f eivar- 2 kot 1 wepiodog

™G g eivan . No 01TI0AOY|GETE TIS ATOVTIGELS GOG, (Movaoeg 6)

P) i. Na kévete, 670 1010 6VoTNHO AEOVOV, TIS YPUPIKEG TAPUGTAGELS TOV GUVIPTHGE®V

f(x)=2npx, xe[0,n] xon g(x)=np(2x), x[0,x]. (Movadeg 10)

ii. Xpnoiponol®vrag Tig TapaTdve YPUQIKES TAPUCTAGELS TMV VO GUVOPTHGEW®Y 1| LE OTOLOVONTOTE

aAlo Tpomo, vo amodeifeTe 6TL 2N ps?n >N plOTn . (Movaoseg 9)
Avec

a) To p eivou n péytotn Ty g £ kot to —p v ehdyio T dpa givor p=2.

2
H mepiodog g g eivar T=nol-ro0=2.
®

P) ii) [ v cvvapnon f(X) =2Nux , X € [O,n] &yovpe:

x 0 [

N NR

f(x) =2nux |0 0

[Ma v cvvapnon g(x) — np(2x) ,X€E [0,n] &yovpe:

14 RES Cy
g 0lz|Zz| 7| ™
n 3n
2x 0 2|7 7 2n
gx) =nu2x)| 0|1

0]-1]0 % \/

Apa Exovpe TIG SMAAVEC YPAPIKEG TAPUCTAGELS:

20870.To BéBog y , o pétpa, Tov vepov o€ éva Apdwi ennpealeTar amd To parvopevo TG Taripporog
Kot T1) o1dpkela puog nuépag (evrog 24 opov). To apato (neta to pecdvoyta) péyroto faBog eivar
5,8 pétpa ko oopPaiver otic 3:00 m.p. To mpoTo eLdyloTo Pabog givar 2,6 péTpa kot cvpfaiver
otig 9:00 7.p. To BaBog y diveTrar mg cuvaptnon Tov ypoévov t (o€ @Peg) amd T oyéon:

y =anu(ot)+ B, pe a,0,p >0 ko 0<t<24.

a) Na Bpeite Tovg mpaypatikovs apOpois o, Kot . (Movéoeg 6)

B) Av a.=1,6, m=% Ko B=4,2,

i. Na oyedrdoete TV ypagikn napdotacn g y =1,6- nu(%t) +4,2,pe 0<t<24. (Movaoeg 8)

ii. ITowo Oa civar 1o BaOog Tov vepov oTic 12 TO peonuép; (Movaoec 4)
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iii. 'Eva peydio whoio yperdletor Toviayotov 4,2 pétpo fadog vepov yia va 0£6€L 6TO Mpdavi. Xt
OLdpKELD TOLOV YPOVIKOD OLOOTHNATOG 06 TIg 12 To peonuépt kon petd o propel va décer pe

aciidksw; (Movdﬁsi 7)

a) To didotnua avdpeoa 6to TP®TO PEYLGTO PAOOC Kot 6T0 TPdTO eAAYIGTO PABOg eivan 6 dPeG, Tov givat

N pon mepiodoc. Katd cvvéneia ) mepiodog etvon T=-=2 6 12 dpeg ko T :E S12o0=2r< o0 =% .
®

a>0
Eivar —~1<nu(ot)<lo-a<ap(ot)<aee -a+p<ap(ot)+B<a+pe —a+p<y<a+p.
Eme1dn 1o ehdyioto fabog etvan 2,6 pétpa kat to péyioto 5,8 pétpa, ivan

—a+p=2,60"
=2=84<=p=4,2 kmua+42=58<a=16.
a+p=5,8

i. H ocuvéptnon €yxel péywoto 5,8 , ehdyioto 2, 6 kot mepiodo 12, omdTE 1) YPOPIKY TG TAPAGTACT) GE
dtdotnpa dvo meplddmv (0 <t <24) givoal:

| T
&l y= I.I'I:,u'el:s—r]—_-i.I

ii. To BaBoc tov vepoo, oe pétpa, otig 12 1o peonuépt eivor: y=1,6- nu(% . 12} +4,2=1,6-0+4,2=4,2.

iii. Onwg PAémovpe amd ™ ypagikn mapdotacn g y=1,6- T]I,L(%t) +4,2 , 10 mhoio Ba déoetl pe

ao@AAEL TO YPpOoVIKO dtdotnua [12,18], dnAadn amod tic 12 to peonuépt p€ypt Tig 6 To amdyevpa, YTl 6To
dtdlotnua avtd to Babog Tov vepol eivary >4, 2 .
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Baowkég Tpryovopetpikég elodoeig

Ofna 20

14280.AiveTal  ovvépTnon f(x) =2nux+1, xeR

o) Na Ppeite ™ péyrotn Kot v eAayiotn TIp ™6 svvaptiong f. (Movaoeg 10)
B) Na mowe Tipn Tov x € [0,27] 1 ovvapTon TapoverGier péyioTn Ty (Movadeg 15)

Avo

o) Ioyoer 6tt —1<Mux <1< 2<2nux <2 2<2nux <2< -1<2nux +1<3 < -1<f(x)<3
Apan péyomn myn g fetvan £ =3 ko n eddypom rpn mg ovvdpmmong f etvon £ =—1.

o xe[O,Zn]

B) ‘Eyovpe f(x)=3<:>2nux+1=3<:>2nux=2<:>npx=1<:>npx=nu5 = ng

14324."Eot® yovia X Yo TV omoid toydovv: 0 < x < % Kot Npux + np.(n - x) =1.

1
a) Na amodeifete 6TL ux = 3" (Movéoeg 12)

) Na. Bpeite v yovia x. (Movéoeg 13)
a) ' k60e O<x<g givan nux+np(n—x):1c>m,tx+nux:1<:>2nux:lc>npx:%

B) nux=%c>nux=nu%<:>(x=21<n+%,Kerﬁ(x=2Kn+n—%=2Kn+5?n,Ker

15036.AiveTor n cuvéptnon f(x) =3cvv2x, xeR.

a) i. Na Ppeite ™ péyrotn kot Ty EAdyoti Ty g svvaptnong f. (Movéoeg 10)

ii. Na ppeite Tqv mepiodo g ovvaptnong f. (Movaoeg 5)

P) Na AMoete Ty eicwon f (x) =-3c10 R. (Movéoeg 10)
Avo

0) i) H cuvépmon eivar g popeng f(x)=povv(wx),p>0 pe p=3 kar 0=2. H péyom tpf mg {
elvar p=3 xorm ehdylom Ty —p =-3.

ii) H cuvéptnon éyxel mepiodo T = 2n =T7.
®

B) f(X)=—3<33GDV2X=—3<3GDV2X=—1C>2X=2K1I+1I<3X=K1I+§,KEZ
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14977.a) Xtov S1thove TPLYOVOUETPIKO KOKAO VO
ONUELACETE TIS TEMKEG TAEVPES OVO YOVIOV TOV
avijKovv 670 owdotnpa [0,27), pe apytkn TAsvpa Ty

. . . , . 1
nuevdeia Ox, o1 omoies va £10vV NEitovo ico pe 2
Kol GALEG 000 o1 07T0iEg VO £x0VV cVVNILiTOVO i60

1
pe —.

2
(Movaoeg 12)

1
B) Na Avoete TV €€icwon nux = Py naxeR.

(Movéoeg 13)

Avo

a) To nuitovo piag yoviog pe pio tAevpd tnv npevdeio
Ox kot dgvTeEPN TAELPE TOV TEUVEL GTO GNUEI0 A TOV oe
KOKAOL, Bpioketar amd TV Tpofoin Tov onpeiov A otov

1
aEova y'y. Apa, o1 YOVIEG TOV £XOVV NiTOVO 5

Ba &yovv onpeia TopNG He ToV KOKAO TETOL, DGTE N

, . . , 1
TpoPoin Tovg va TEUvEL Tov dova Yy 6T 3

. . , 1 , ,
Omote pépovpe v gvbeia y = 5 Kol TPOKOTTTOVY HVO

yYovieg 6to dtdotnua [0,27) Tov £xovv avTd TO MUiTovo.
. , W YY1
Eivair ot yovieg — kot m——=—.
6 6 6

To cuvnuitovo piag yoviag pe pio tAevpd v npuevdeio
Ox

Ko HgVTEPT TAELPA TTOL TEUVEL GTO GTUEID A TOV KOKAOD,
Bpioketot amd v TpoPolir tov onpeiov A otov aEova X 'X.

Apo. 01 YOVIEC TTOV £YO0VV GUVNUITOVO 5 Oa Eyovv onpeio Topng
LE TOV KUKAO TETOLN, DGTE 1 TPOPOAT TOVE VO TEUVEL TOV dEova

, 1 : . , 1
X'X 610 3 Omote pépovpe TV gubeia x = 5

KO TPOKVTTOVY 800 Ywvieg 6710 didotnua [0,21) mov Exovv

= 60°

. , , , T T
avto o cvvnuitovo. Etvar o1 yovieg 3 Kol 27 3 = 3

0.5

5nt /—
. [+]

AR,

0.5

1
B) nux=5<:>npx=np%<:>(x=2mt+%,KEZJT’]

(X=2KT[+TE—E=2KTE+5—T[,KEZJ
6 6
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15969.AiveTal  ovvépTnon f(x) = 200v(13n + x) - Zmu[g — xj .

@) Na d¢itete 6T ovv(13m+X)=—cLVX. (Movadeg 5)
P) Na deitete 6T (x) =—4cLvVX. (Movéoeg 8)
7) Na Moete v e&iswon f(x)=-2. (Movadeg 12)

@) ovv(13n+x)=ovv(12n+ m+X) = oVV(7 + X ) = —oLVX

B)f(x)=20vv(13n+x)— 2nu(g - xj =—20VVX — 200VX = —4GVVX

v) f(x)=—2c>—4csvvx=—2©GDVX=%C>GUVX=GDV§© X=2K7ti§, KeZ

=P

16131. O@zowpodpe T cvvapten f(x)=cpx,xeR —{kn +§} 6mov keZ .

a) No Aoete v €€icmon f (x) =1070 SvdoTnpa (0,2n) .

(Movédeg 15) il
B) No peto@épete 610 YPUNTO GOC TO TUPUKATO GY1 LA, GTO OTOI0 VA
TOPUCTNGETE TIS AVGELS TG TOpPUTavm eicwonc. (Movaoeg 10)

Avo

a) f(X)=1<:>8(pX=1<:>8(pXZSQ%QXZKW"'%aKEZ

KEZ

[Ipémer O<x<2n<:>0<m+%<2n<:>—%<m<77jc<:>—%<K<Z<:>K=O N k=1 dpo teMKd elvan

Sn v

T
f(x)zl@xzznxzj B

‘! it

B) H epo piag yoviag o sivor tetarypévn tov onpeiov Topung e
TEAMKNG TAELPAG TG TNG Yoviag @ pe v gvbeia (€): x=1, 1 ;
omoia amotelel Tov dEova TV epantopévav. Ot nuievdeiec OB / f

, - . ., T 5w ,
kot OI" givon TeAKég TAEVPEC TOV YOVIOV 1 01 omoieg . -+

téuvouv v x=1 oto A(1,1).

21995.1160¢ec ko woreg Aooelg £yl 1 €€icon Nux = o 6To HLaoTNNO [—21:,21:] oTav:

a)a=1. (Movaoeg 13)
B)a=-2. (Movaoeg 12)
No orTi0AoYNGETE YPUPIKA, 1] OTMS dAA®G OELETE, TNV amdvTnoN 60¢ 6€ KAOE évo 0l TO TOPATAVO

si(mri' iu‘m.

o) ['o o =1 n e€lowon yiveton nux =1.
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Yyedtdlovtag T YPAQIKn TopdoTocn TG Y =NUX , PAEmOLLE OTL Ta onpeio TOUNG TG He TV gvbeiay = 1

3
070 O14oTNpA [—2n, 2n] , lvan ta A[—g,lj Ko B[g,lj , OTOTE 01 AMoelg g e&iocwong elvar

X:——ﬁx: ¥

I
2 2

. Af-3mZ, 1)

R b el = =

/\ i ;

1 T

N - \:/r " WT
14

P) ' a = - 2 n e€lowon yiveton nux = -2 kot givar advvatn yati —1 <nux <1 yo kdbe x e R .

B(m2.1)

14975. Evo. ehotipro pe guoiké pikog (®.M.) kpépeton  $.NL (0) (A) (B)
amé to Tapavi. TomoBetsitan ot0 ghatipro éva coOpa = g - /)
paloc m ko wopponel oty Oéon O (O.I. — Ofon == o [
Isoppomiag), améyovtag omd To TATONA OTOGTUGT ion pe %—7 = (>
1 pétpo. CE g IQ_T_J
To copa avefoxatepaiver, Cekivavrag ané ™ 0éon O, ;:;-""3 ;-;-""; o
EKTELDVTOG TOAGVTOON petold TOV 600 akpaiov 0écemy ™ - lk?
A ko B, ov omoieg améyovv petald Tovg otabep) - — —— ‘%— i i —|>"-=_-_'L T A
anéoToon ion pe 2y, . o = y,
H am6cTaon Tov copotog (o€ péTpa) amwd To TATORD, OG5 _ _ 01 _n ________ |\>(':J * 0
cuvaptnen Tov Ypoévov (ot devtepélemta), sivan: o o g

T 0
y(t)=1+0,2-nu(5tj _______________ ﬂi B
o) No Ppeite To y, Ko 611 cvvéyeio TV 0r0GTUG)
petadd Tov 090 akpaiov 0écewv A ko B mng taldvroonc. (Movaoeg 06)
P) Na Bpeite v mepiodo ™ TaAdvVTOONG. (Movaoeg 06)
v) Na KAvETE TN YPUPIKY] TAPAOTAGT TG CVVAPTNGNG YIo. tE [0,4] . (Movaoeg 06)
0) No Bpeite moreg (povikég oTIYRESG, I OTOGTOCT TOV CANATOS 00 TO Tt Ba givar ion pe 1,1
pétpa, o te [0,2] / (Movéoeg 07)

Avo

a) 'Ecto 1 suvaptnon f(t)zO,Z-nu(gtj 1 omoia eivar g poperg y =pnu(ox) pe p=0,2 kat w:g

Eivan y(t) =1+f (t) kot enedn 1m givarl amdotaon and 10 Tatopa 6tav Ppicketar oty O.1. toTE glvan

Yo =(0A)=(0OB)=p=0,2 yiatin féxet péyiom Tiuh ™V p KoL ELAYIGTN T TV —P .

Mo v y(t) 1oyoet 0t éxet péytom Ty v 1+p =1,2 kon eEldyiom v 1-p=0,8.
Apa d(AB) = (OA) + (OB) =0,4.

2n

B) Eivmt T="—=="==4 ywoai y(t)=1+1(t).
)

e | Y

Y)

y(t) 1 1,2 1 0,8 1
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3) y(t)=11 ©1+0,2-nu(gtj ~Lle o,z-nu(gtj ~0,1 nu(%tjz%@ nu(%tjznu%@

= Et=21<7'c+E<::>t=4K+l il (Et=2mc+5—n<:>t=41<+§j ne xeZ
2 6 3 2 6 3

KEZL
Eivon OS4K+132<:>—134KS§<:>——SKS—@KZO apa t=l sec
3 3 3 12 12 3

KEZ
Eivan OS4K+§S2C>—§S4KS1C>—1SKS—<:>K=O apa t:g sec
3 3 3 12 12 3

15003.Aiverar n suvdptnoen f(x) = nuox- [cov (g - ax) + 2} —ovvax-ovv(n—ax)-1,aeR.
a) i. No deiere oM f(x) =2nuox,xeR. 3
(Movaoeg 10)
ii. Aiveral emumAéov 6TL | YPOQIKY TOPAGTAGT TNG
ovvaptnong f eival avti Tov PaiveTal 610 SLTAAVO G0
No ociere 6TL O = 2. (Movaoeg 6) -z a 2 a0
P) Na Bpeite T ovvTETOYREVES TOV ONUELOV TOUNS TG
YPOPIKIG TOPAcTAGNS TS ovvapTnong f pe tnv evbeia
ey=1vw xe[(),n].

(Movéoec 9)

) i. £(x)=nuox -[cmv(g—axj + 2} —cvvax-ovv(n—oax)-1<
f(x)=npox - (nuox +2) — cvvax - (—cvvax ) -1 <

f(X) =nuax + 2npax + ovviax —1 =1+ 2npox — 1= 2npox

2
ii. 1o oynpa PAémovpe 0t 1 f €yl mepiodo T = m, dpa L erea=2.
o

B) Ot tetunpéveg twv onpeiov toung mg C; pe v y = 1 eivon ot Aoeig g e&icwong f (X) =1.

Eivat f(X)=1<:>2T“J.2X=1<:>T]|,L2X=%<:>T]|,L2X=T||J.%<:>(2X=2KTE+%<:>X=KT[+%,KEZJ il
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2X=2KTE+TE—£<:>X=KTE+5—TE,KEZ .
6 12

T 1=x 1 11
Eival 0< X <> 0< K+ < 1> —— <xn <—C>——<KS— opwg k€ Z bpa k=0, onote
12 12 12 12
T
X=—.
12
Eivon 0<x<n<:>0<1<n+5—<7r<:>—5—<1<n<7—n<:>—i< <l , 0uc K e Z bpo k=0, omdTe
12 12 12 12 12

Sm , ] . . T 5n
X= o Ta {nrodpeva onueio TOUNG £(0VV CUVTETAYUEVEG E,l Kot E,l .

15014.AiveTon n oovaptnon f (x) = anupx, pe o, p aképarovg O£TIKOVG APLOROVG.

o) No Bpeite Tqv Tip1 10V 0, GV 1 pEYLOTN TIUT TG SVVAPTN GG sivar 2 . (Movaoeg 6)

B) Av a =2, va deifete 6TL M pikpoTEPN TP TOV B Yo TNV omoia givan (%\J =2, givin p=8.
(Movaoeg 10)

v) Av a=2 ka1 B =8, va AMoete Ty egicwon f (x) =1070 owdoTnNO [0,%] . (Movaodec 9)

Ave

a) H péyiom tun g feivoau n a, dpo o = 2.

T pr pr
B)f(l j 2©2”“E_ 16

pr
16

lopss1e —2Kn+§<:>Bn=32Kn+8n<:>B=32K+8,KGZ

>0=32k+8>0<=32k >8> k> —% .Opwg x € Z , omote M PikpoTEPT TIUN TOL K givor To 0 Kot

TOTE M LUKPATEPT TIUN TOL B elvan 8.

7) f(x)=1<:>2m,t8x=1<:>nu8x=%<:>np8x=nu%<:> (8x=21<n+%®x:%+%, Kezj 4

,KEZJ.

Kt Sm

8X = 2K+ T — = > X =~ 4+ 2
6 4 48

4

Eneon o k eivor aképatog, sivar kK =

[péner0<x <— <:>O<E+5—n<
2 4 48

Hpsn810<x< 0< T T 0<12kn+ n<24n & 7T<12K7t<237[<:>—L<K<£

2 48 2 12 12
0fk=1 Téwe x=— f x=Z4+ =137
48 4 48 48

5 19

& 0L12xkn+ 5t <241 <= 57t<121<7c<197c<:>—§<1<<5.
07 k=1 Tore x=-F f x= %48 _ 17T
48 4 48 48

Eneon o k givor aképatog, sivar kK =
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15025.Xto durhavé oyfpa diverar pa yovia 0= AOM pe
4 , , .
nuo = 5’ NG 0TOLaC 1| TEAKI] TAELPE TERVEL TOV

TPLry@VORETPIKO KOKAO 6TO onpeio M kar v gvBeio x =1 oTo

onueio K.

a) Na Bpeite Tovg TprywvopeTpikovg apiBpovg ovvl, €90, c(0.
(Movaoeg 8)

B) Na Bpeite Tig cuvreTaypéveg Tov onpeiov M kan K .
(Movaoeg 6)

{
}
<)

7) Eoto o yovia ¢ €[0,27] yia v onoia woyder nue =% KoL

ovvl < 0.

i. Na artiohoynogte yioti n yovia @ el Tnv T€MKI TAELPA TNG
670 20 TETOPTNNOPLO. (Movaoeg 5)
ii. No artioloyficere yiati 0 < o . (Movéoeg 6)
AV

4\’ 16 9 3
a) np29+01)v29=1<:>(—j +owl=1<owd=1-—=—<ouvh =1
5 25 25 5

4 1 3
=——, G(Pe - - _=
3 epo 4

|uw-l>

nuo _
ocuvvl

Eneon O e (g,nj glvar ouvl < 0, dpa cvvb = —% . Etvan €9f =

W | W

4 34
B) Eoto 611 10 M €)1 cuvteTayuéveg (x,y) , TOTE X = oLVl = —% Kot y =mnuo :g , Gpa M(—g,gj .
H evbeia x = 1 eivan 0 d&ovag Tov gpantopévmv, omdte 1 tetoyuévn Tov K givor ) epb kot to K €yet

4

GUVTETOYLLEVEC (1,—§j.
v) i. 1 yovio ¢ £l TNV TEMKN TAELPE TNG 6TO 20 TETAPTNULOPLO YLoTl LOVo ekel eivor nue > 0 Kot
ouv @ <0.
ii. Etvat nud > nue ka1 n ocuvaptnon y = nux givar yvnoiong eivovca 610 didotnua {g,n} , OMOTE

0<o.

15026.AiveTar  cvvaptnon f(x) =1+ Znu(n—;),x eR.

o) Na Bpeite v nepiodo Tng cuvaptnone f. (Movaoeg 5)

P) Na Bpeite Ta akpoTata TG suvaptiong f . (Movaoeg 6)

v) Na Bpeite Tig TeTunnéveg TOV onueiov ota omoia 1 ypagikn wapdotacn ¢ f téuver Tov dSova

X'X. (Movaoeg 7)

) No amodsilete 611 (f(x) - 1)2 + (f(l -x)- 1)2 =40 ka0s xeR. (Movadeg 7)
Avo

o722
o 7
2

B) [ k60 x € R eivan —1snu(%j31@—2sznu(%j32@—1g1+2nu(%)s3@—1gf(x)g3
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apo m f éyel ehdyioto o — 1 O6TOY np(n—;J =l n_zx = ZKTE—g & x=4k-1, xeZ xor péyioto to 3

otov T]].l(n—zxj=l<3%=2mt+§©x=4l{+l,KEZ.

P f(x)=0e 1+2nu(%j =0 2nu(n—2xj:—1 = nu(%j LN T]H(Ej =m{—£) N

2 2 6

E=2K7t—£<:>7cx=41<7t—£<:>x=41<—l,Ker il
2 6 3 3

KZZK?I+1I+£<3nX=4K7E+7—n<:>X=4K+Z,KEZ

2 6 3 3

, , . , 1, 7
Omndrte o1 {nrodpeveg teTunuéVeS givorl X :41(—5 n x =4K+§, KeZ.

0) ['a kdbe x e R givon

f(1—x)=1+2nu[@j=1+2np(“_—2”xj=1+2np(§—%)=1+2cw(?j,onc’ns
(£(x)-1) +(F(1-x)=1)’ :(mznu(%j—/jz +[/1/+2(svv(n—2xj—/l/j2 o
(£(x)=1) +(f(1-x)-1)" =dny’ (%}4@%(“—2"}:4{11“2( ) j+ouv2(“—2"ﬂ=4.1=4

15049.AiveTar  ovvaptnon f(x) = np(g—x]+ nu(n+ x),x eR.

E

) No amodziere 6mif(x) = cuvx — nux. (Movadeg 6)
P) Na amodcitere 6T1 —2<f (x) <2.Kotomv va getdoete av o apOpdg 2 givor n péyretn Tip e
oLVVAPTNGIG. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite:

i. To onpueio Topng ¢ Ypagukig mapdotacng C; g f pe tov aCova y’y. (Movaoeg 3)
ii. Avo onpeia Topng g C; pe Tov X'x. (Movaoeg 6)

a) Eivar nu(g— xj =cvvx kot M (7T +x)=-nux , omote f(x)=ocvVX —NpXx.

P) Eivar —1<ovvx <1(1) kou —1<nqux<lelzux2 -1 -1<—nux <1 (2)

Me mpooBeon kot péhn tov (1), (2) pokontet dmt —2 < ovvx —Nux <2< —2<f(x)<2.

Mo va givor o apBpog 2 eivar n péytom myun g £ tpénet va vapyetl x € R yia 1o onoio cuvx = 1 kot
—nux =1 < nux = —1mov eivor addvato yloti u’x +ovv’x =1+1=2=1.

v) i. Eivan f(O) =ouv0—nuo =1, ondéte n C;tépver tov dova y'y oto onpeio (0,1).

ii. f(x)=0< cvvx —Mux =0 < cvvx =npx
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T, i yus 2 , T LA
[Noa x=— givon oov—=nu—=——, ondte f| — [=0 Ko Yo x =27 +— elvan
4 4 4 2 4 4

(suv(2n-|—E =nu(2n-|—E =£,07[6’E8f 2n+£j=0.
4 4 2 4

Abo onpeto toung g C; pe tov x'x givon ta (%,0) Ko (%,O).

15050. Aivetal n cuvaptnon f(x) =2cvvx, xeR.

a) Na Bpeite T péyrotn kou TV ELd Loty T TG, (Movaoeg 8)
B) Na Bpeite dvo kowva onueio g ypagikic mapdacstacng C, tne f pe v evleio y = 1. (Movdaodeg 5)
2
v) Na cvykpivere Toug apOpovg (g) ko (?RJ . (Movaoeg 6)
0) Na 6y£0106€TE TN YPOPIKI| TG TOPAGTAGY, 6T0 drdsTnua [0, 27]. (Movaoeg 6)
AV

o) Eivar f . =2 ka1 f =2.

min max

B) Ot tetpunuéveg tov kowvmv onpeiov g C; pe v evbelay = 1 mpoxdmrovy and ) Adon g eicwong

f(x)zl.Eivou f(X)=1<:>261)VX=1<:>GDVX=%<:>GDVX=GDV§<:>X=2Kﬂ2i§,KEZ.

IN'ao k=0 elvar x =

T
3
y =1 glvai ta (E )( )
3

v) Ot apBpoi g,% Bpiokovtol gto 10 TETOPTNUOPLO OOV 1] GUVAPTNOT GLVX Elval Yvncimg eOivovsa.

Koty k =1 givon x =27 +E = 7?7[ . Apa 600 kowd onpeia e C, pe v evbeia

X\ 3
Em2_2_“:_£<o:£<ﬁcf(£j>f(2_“)
3 5 15 3 5 3 5 2 f

1
d) X 0 /2 b 31/2 2n \ /
f(X) 2 O '2 0 2 o i/ i aprz am

-1

2

15287.Xto mapoxdtm oynpoe divetor 1 gvbeia y = ax, a € R,x € R kou n ypagikn mapdotacn e

ouvapTNoNg f(x) = pnu(mx), omov ®> 0, p>0 kot xe R . Mg Baon to oynpa,

o) No dci€ete dmip=3 knmw=2. (Movaoeg 6)

P) Na Bpeite Tov apaypatikd apOpd o . (Movaodeg 9)

7) Na Bpeite Tig Mooerg Tg ekicwong Inp(2x)- 2 0. (Movadeg 10)
T
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5 IJ-=-rer

&

=3 2 =iz 4 mA2 |z
2
-3

Ave

a) Xto oynua PAEmovue 6TL M f €xel péyioto to 3 Ko eEAdyoTo TO -3, dpa p = 3.

Axéun mopotnpodue 6t 1 f éxel mepiodo m, dpa 2 _ 1< 2=0. Apa f(x)=3nu(2x)
®

P) H evbeia y =ox diépyeton amd 1o onueio E ¢ ypagikng mapdotacng e f mov €xet tetaypévn 3, 1
omoia givar N puéytom Ty g cvvaptnons. H ocvvaptnon f mapovsialel péyto Tyun og SloTnua HLog

TEPLOSOL GTO %rng EPLOSOL, dNAadN 61O % , Gpa E(%ﬁj , omote 3= RPN 12 =a Ko gubela &xet
T

, 12
eklooon y=—x.
T
Y) 3nu(2x)—£x =0 f(x)zgx
T T

O1 Moeic g e&iomong eivot oL TETUNUEVES TOV GNUEIV TOUNG TNG YPUPIKNG TapdoTtacng ¢ f ue myv

12
evbeia y =—x .Meg Bdon to oynua to onpeio topung eivat 3, ot teTunpéveg TV omoiwv ival:
T

e x=0
T
* X=— Kol
4
o x=-= agob —2(—— =3 wa f| -= |=3nu| 2| -2 | |=3nu| -Z | =3(-1)=-3
4 pov y n m 4 ne >
T T
Apa n e&iomon éyel Moeig g x =0, X_Z mx:—z.

15288.Aiveran n cuvéptnon f(x)=2nu3x+1,xeR.

a) No PBpeite v wepiodo T , T péyretn ko v ehdyietn Tipg e f. (Movaoeg 3)
B) 10 TOpoKATO GNP SIVETOL ] YPOUPIKY] TOPAGTACT] TS GUVAPTIONG g(x) = anupx+ vy, pe
o,pB,yeR, B >0 ko edio opiopov 10 R.
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-T2 - mi2 m i oT T2

i. Mg Baon to oynpa, va ppeite Tovg Tpaypatikovg apldpovg o, B, ko y.

Na artworoynoete TV AnTAVTI|GT] GOG. (Movaoeg 12)
ii. "o a=-2, f =1kor y =1, va Moete v eicwon f(x) = g(x) 0TO OLdoTNN [0,15) . (Movaodeg 10)
Avo

a) Etvaw T = % .

lNakafe x eR evar—1<Mu3x <1 -2<2qu3x <2 < -1<2nudx +1<3 < 1< f(x) <3, emopévas 1
f éyer eldypioto 1o -1 6Tav Mu3x =—1 ko péyieto 10 3 6Tav Nu3x =1.

P) i. Zto oyfua Tapatnpolue 6TL M g £xel mePiodo T, dpa 2—; =2n=p=1.

Emedn n ypaoeikn topdotacn e g S1EpyeTal omd To onueia (O,l) Ko (g,—l) 1oYVEL OTL:
T T

g(0)=1ey=1 km g(;)z—l@(mp§+1=—l<:>a=—2.

xe[(),n)

ii.f(x)zg(x)@2nu3x+1=2nux+l<:>nu3x=npx = (3x=x<:>2x=0<:>x=0)1']

(3x=n—x©4x=n©ngj.

—x+2y=1
15289.AiveTan T0 cvoTnpa: (X): y , e mapauetpo AeR.
X+Ay=A
0) i. Av A =—1,va AM0oeTe T0 6VoTNNO. (Movaoeg 2)

ii. Av (X(,,y0 ) gival 1 Moon Tov cvetipatos Yo A =—1, va Bpeite yovia 6 (0,215] TETOLN, DOTE

X, =cLVvO ko y, =npo. (Movaodeg 4)
B) AvA=1km (xl A ) givan N avrioToyn AHo1N TOV GVGTINATOGS, VO OEIEETE 6TL dEV VAAPYEL YOViL M,
T£TO10. DOTE X; = CLVO KAl Y, = NUO. (Movaoeg 7)

7) Av yvopitovps 671 To shompa (T) éxer povadki Moon v (X,,y,) pe

T
X, = OLVQ KoL Y, =NUP, ¢ € (0,—) ,

2
. , . 3 4 .
i. Na d¢ilere 6T1 cLVQ = 3 KoL MUY = 5 (Movéoeg 6)
ii. Na vroloyioere Tnv Ty} Tou A e R. (Movéoeg 6)
AV
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: , , —x+2y=10)[y=0
a) i. o A =—1710 cOotpa yivetat: = ) &

, OTOTE 1 ADOT) TOV
x—y=-1 1

ovotipaTog eivat (X,,y,)=(-10).

ooVl = —10<(0.21]
ii. Eivon & O=m
nuo =0
_2 _2
, , —x+2y=10)[3y=2 773 Y73
p) I'a A =110 cOonua yiveTat: = = = .
x+y=1 x+y=1 2 1
x+—=1 X ==
3 3
, , 1 2
Av vipye Yovio ® pE UV = 3 KO NUo = 3 10T€
1 (2Y 1 4 5
owo+nuio=1< (gj + [gj =l 5 + 5 =le 3 =1 adbvoro. Apa dev vadpyel TETOL YOViL ®.

Y) i. Av 10 choTpa Exel povadikh Ao (X,,y, ), T0Te
—X, +2y, =1 —ouve + 2nue =1 < 2npe -1 =cvve (1).
Eivar np’e +oov’e =1< np’e + (2nue - 1) =1 nule+4nu’e—4nup+1-1=0 =

Snp’e —4nue =0 < ue(Snue —4)=0< Nue =0 amoppintetat apod ¢ € (O,gj A NUe :§ dextn.
. , , , 4 8 3

Tote and v (1) Tpokdmtel 6TL GuvE = 2 -g—l =g—1 :g .

ii. Opog n Mon (X,,y, ) enaknBedel kar ™y e&iowon x +Ay =4, Gpa

X, + 1y, =k©GUV(erM]u(p=7»c>§+7»-%=7»c>3+47»=5k©7»=3.

15422.Aiveton 0 suvéptnon f(x)=acvv (g - ZX] —2nu(n+2x),a>0.

o) Na ocilete 6TL f(x) = (a + 2)nu2x . (Movéoeg 5)

B) i. Av n péyrvotn Tipn g f eivan 4, va d€iete oTL O = 2. (Movaoeg 5)

ii. Na ppeite Tnv mepiodo g f. (Movaoeg 5)

v) No tapacti6eTE YPOPIKd T ovvaptnon f o€ dvdotnpa pog TePtodov. (Movaoeg 5)

0) Av g(x) =5—cuvVv’2x, va Ppeite, av VIapyovY, To KOWE enpeia TG C,pemy C,, 6mov C,,C, o

iiaiiucéi naiacrdcai TV f, i avricrmia. (Movdﬁai 5)
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f(x) = acnv(ﬁ—2xj—2nu(n+ 2x) =
a) 2

omu2x —2(—Np2x ) = anp2x + 2np2x = (o + 2)nu2x 2

P) i. Eneidn a > 0 n f éxer péyrot tiun to o+ 2, dpa
a+2=4<a=2.

-ni2 ° mA2 n/2

ii. H mepiodog g felvan T = 2—; =T.

) x 0 n T 3 T
y 4 2 4 3
dnu2x 0 4 0 0 .

0) Ot TeTuNUEVEG TV KOWVAV CNUEI®V TOV YPOPIKOV TOPACTACE®V TOV cuvapticemV f kal g eival ot
Moeig g eklomong £(x)=g(x).

Etvar f(x)=g(x) < 4qu2x =5-0cuv’2x < 4nu2x =5 —(1 —nu22x) <

Anu2x =5-1+nu’2x © qu2x —4u2x+4=0

(Mu2x — 2)2 =0 nu2x-2=0< nu2x =2 addvarn.
Aol 1 mopandve e&icmon givol advvarn, dev VITAPYOLY oNUElN TOUNG TOV VO YPUPIKDY TOPACTACEWDV.

15347.Aiveton n suvaptnon f(x)=20vv’ (n—x)- 31]“(% + x] +a,0eR.

@) Na d¢itete 6mu f(x) =200v’x —3ovvx +a. (Movadeg 8)

P) Na g&etdoete av n suvdptnon f givon aptio 1 weprrTi). (Movaoeg 5)

v) Na Bpeite To a av givar yvooeto 611 | Ypopikn wapdacstacn g f diépyeTan

06 To onpueio M(g,l] . (Movéodeg 5)

8) N 0. =2 ken g(x) =2np’x +9o0VX -9, va ££eTAGETE (AV VIGPHOVY) KOWVG GTPEIR TOV YPOPIKOV

TUPUCTAGCE®V TOV cUVAPTHGEY f Ko 8. (Movaoeg 7)
AV

a) f(x)=2cuv2(n—x)—3nu(g+xj+a= 2(—01)vx)2 —30uvx + 0 < f(x)=200v’x —300VX + 0

P) H f éxe1 medio opiopov 1o R, ondte yuo kdbe x e R kor —x € R.

Eivar f(—x)=20vv’ (—x)—30vv(—x)+a=200v’x —3cvvx + 0. = (X ), omote 1 f eivan Gptia.

v) Enedn n ypagpikn topdotacn g f diépyetar omd to onueio M(g,lj , loybel Ot

2
f(ﬁjzle2cuv25—3cw3+a:1@2(1j LD DN S NP DR
3 3 3 2 2 4 2

0) Ol TETUNUEVES TOV KOWVOV GNUEIDV TOV YPUPIKGV TOPAoTAGE®V TV cuvaptioewy f kot g gival ot
Moeg g e&icwong £(x)=g(x).
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Eivar f(x)=g(x) < 20vv’x —30vvx +2 =2nu’x + Youvx —9 &
260v’X — 3oUVX +2 — 2(1 —va2x) -%owvx+9=0<

26vv’x —1260vx +11-2+200v’x =0 < 4ovv’x —1260vx +9 =0 < (200vX — 3)2 =0

2o0vvx —3 =0 < ovvx :% advvart.

Aol 1 mopandve e&icmon givol advvarn, dev VITAPYOLY oNUElN TOUNG TV VO YPUPIK®DY TOPACTACEWDV.

15821.a) Na eetdoere av vndpyer yovio x tétoro @cte Nux =covvx=0. (Movéoeg 5)
P) Na amodcitere 6T e€icwon J3- Npx =3-cvvx givar woodvvapun pe Ty eicmwon px = V3 ka
KoTOmY va TN AVogte 610 drdotnpa [0,27]. (Movaoeg 7)
v) Na 6)£0100€TE TIS YPUPIKEG TOPACTAGELS TOV cvvapPTHGE®VY (x) =3 NUX Kot g(x) =3.0vLVvx
670 1010 cVoTNNO AEOVOV 6T0 dracTnua [0,27T] Ko va EPENVEVGETE YPOPLKA TO COUTEPAGIO. TOV

gpotipatog p). (Movaoeg 7)

0) ASL0TTOLOVTUG TO EPATNUA Y) VO AVCETE YPUPLKE TNV avicwon J3. NUx < 3-cvvx 610

owdotnpa [0,2x]. (Movaoeg 6)
AV

a) 'Eoto 61t vmdpyet yovio X pe nux = ovvx = 0, 1ot X +ouv’x =1<0+0=1 Gromo. Apa dev
vdpyel T€TO10 YOvia.

B) Av ovvx = 0, 161e M| €&lowon yivetan NER nux =30 nux =0 addvaro and Tponyovuévms, dpa
nux # 0 ko 1 e€icmon yiveton
\/§~nux _ 3-ouvx

= &
\/§ - OLVX \/§ - OLVX

s(Px=—333 <:>8<pX=\@©8<PX=8<P§<:>X=K“+§’KGZ

v) Me Bdon tov TopakdTto Tivakae TGV

X 0 /2 14 3n/2 2n
f)="B-pux | 0O NE 0 -3 0
g(x)=3-ovvx 3 0 -3 0 3
ot {NTovUEVES YPOPIKEG TAPACTACELS 3~g

QoivovTtal 6To SITANVO GYNLLOL.

»
>

0) O1Mocelg g avicmong givar ot TIES
TOV X Y10l TIG OTOIEG M YPOPIKT TOPAOTACT g
¢ f Bpioketarl KATO Amd TN YPOPIKN
mopacTOcn TG g

Me Bdon tig Acelg g e&lowong w2 0
f(x)=g(x) oto B okéhog Ta onpeia Topfg

_..
>
3

W Hy = ===
s 17
w
~
N
E 1

Toug A, B éyovv tetunpuéveg

m

T 4z ,
X = 5 Kot X = ? avtioTotya.

210 oynua PAénovpe 6t m C, Ppioketan -3

4
K4to ond m C, 6t0 (O,gj u(?n,bt} , Gpa 6TO
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4
Siompa [0,271] sivoau: \/g‘nux<3‘cvvx©f(x)<g(x)© X E(O,gju(?n,Zn}.

18234. Aiveron 1 oovéptnon f(x)=2nux-1, xe|0, 2x].
a) Na Bpeite v ehdyrotn kor ) péyrotn Ty 6. o moreg Tipég Tov X TPOKHTTOVY AVTEC;

(Movaoeg 7)
B) Na Bpsite Ta kKowd onpeia g ypagikng mapdstacns C, g f pe Tovg dEoveg X'x KoL y'y.

(Movaoeg 6)
v) Na 6Y£010.6€TE TN YPUPIKN TG TAPACTAGT). (Movaoeg 7)

0) Av 710 kGmowo apOpd a pe a e (0, g) wyvel f(a)=f (g - a) , vo. amodeitete 6TL o = % .

(Movdﬁai 5)

a) Eivon —13nux£l<:>—2£2nuxS2<:>—3£2np.x—1£1<:>—3£f(x)£1

Eivan f(X)=—3C>2n},lX—1=—3C>2n},lX=—2C>T]MX=—1C>X:2KW—§,KEZ

KeZ 3
Eivan OSxS2n©0§2m—££2n©£$2Kn£5—n<:>lSK§§©K:1 apa x=2n-—="C
2 2 2 4 4 2 2

Apa givon (X) > -3 pE TV 100TNTO VO IGYVEL LOVOV Y10 X = 37% apo m f mapovcialel oAkd eldyioTo Yo

);:3—7E T0 f(3—nj=—3.
2 2

Eivan f(x)=1c>2nux—1=lc>2nux:2©m,tx=1©x:2l<n+g,KGZ
KeZ

Eivan OSXS2TEC>OS2KTE+£S2’E<3—ES2K7IS3—R®—lSKS—QKZO apo x=2
2 2 2 4 4 2

Apa eivan f (x) <1 pe v 1c6TTO VoL 1oYVEL LOVOV Y10 X :g apo n f rapovcidlel oAkd péyioTo yio X = g

T0 f(ﬁjzl.
2

B) Eivar £(0)=-1 épanC, tépver tov aEova y'y oo onueio A(0,-1).

| i 2KTE+%
Eivat f(X)=0<:>2m1X—1=0<:>an=—<:>nux=np—<:>x= ,KEZ
2 6 Sn
2KT+—
6
KeZ
Eivan OSXS2TE<30S2KTE+£S2TE@—EﬁanS&Q—LSKSHQKZO apo x=2
6 6 6 12 12 6
KeZ
Eivan OSXS27t<:>OS2Kn+5—ns2nc>—5—ns2m§ﬂ©—i£x§l©x:0 apo X:5_n
6 6 12 12 6
Y) X 0 n n 3n 2n
2 2
npx 0 1 0 -1 0
f(x) -1 1 -1 -3 -1
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-14

) f(oc)zf(g—oc}@2nua—1=2nu(§—a}—l<:>2nu0c=2nu(§—aj©nua=nu(%—a} (A)

1% Tpomog: (A)@(azm+g—a<:>2a=m+g<:>a:%Jrg , Ker 7

1
()zfanJrn—ngx{@Kﬁ+§=0<:>mc=—g<:>Kz—E advvoTn APov Ker

, T KT T T T KK T 1 1 xez , T
Eivan 0<x<—<=0—+—<—-<——=<—<— ——<xk<—<«k=0 d4pa a=—

2 2 4 2 4 2 4 2 4 4
2% 1pémog: (A) < nuo=ocvva.

Av cvva =0 1618 a6 (A) ko nuo =0 dpa N +ovvia =1« 0=1 dromno.

Apa yio cova =0 etvon (1)©M=1©8(p(1=8(p£<30t=l(ﬂ+£,KGZ
cuva 4 4
, b T T o T 1 1 x<Z , T
Eivar 0<x<— < 0<kn+—<—& ——<kn<—< ——<k<—=«k=0 épa o =—
2 4 2 4 4 4 4 4

20645.Aivovror o1 cuvaptiioelg f(x)= cov(x —%), g(x)=cvvx, xeR.

o) No weprypdyete pe oo TPpOTO Al T1) YPOPIKI| TOPACTAC TNG € TPOKVTTEL 1] YPUOIKN

napdotacn g f. (Movaoeg 6)

B) Na oyeovaoete T YPOUQIK TOPAGTACY TNGS ovvapTnong f. (Movaoeg 6)

v) Na Bpsite Tig Tipég f (g], f(m). (Movadeg 6)

8) Na Mooete Ty séicoon 2f (x)+1=0. (Movadeg 7)
Avo

o) o kdbe x e R givar f (x) = GUV(X —%j = g(x —%) , Gpa 1 ypaekn Tapdotaocn g f TpokdnTel omd

oploVTIOL LETOTOTION TG YPAPIKNG TOPACTACNG TS € KOTA % 7pog Ta OeE1EL.

()
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8) V2 (x)+1=0 & 2f (x) =1 & f(x)=——= =

V2
N

b1 b1 3n i 3n
OW|X—— |=—— &S 0ov| X—— |[=ow— S X——=2knt—,KeZ &
2 4 4 4 4
T 3n i i 3n i
X——=2Kn+—<X=2kn+m, KeZ | 1 X—ZZZKE—TC)XZZKE—E,KGZ
20712.X¢ mo 0oidoora Teproyn], AOY® TS TALIPPOLUS, 1] GTAOUN TOV VOATOV GVopELOVETUL. XTO

TOPOKATO oyfuo. diveTon 1) YPOPIKN) TAPACTAGT TS NULTOVOELDOVS cuvapTiong f, Tov divel €
RETPO TO VYOG TS 6TAOUNS TOV VOATOV GUVAPTIIGEL TOL YPOVoUL t o€ ®pes. Na Ppeite :

- N W A OO N ® ©

f

1.2 3 4 5 7 8 9 10 11 A2 13 14 15 16 17 13,19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30, 31 32

[ AEaf Enun] Bunsygann) fannyEnus( puaay ansy |
© ® N o O A~ ® N =0

Lt
=)

0) TNV VYOUETPIKI] OLOQOPE aVANEGH GTV VYNAOTEPT 6TAONY (ANUMVPIdW) KoL TN

AOUNAOTEPN oTAOUN (GuTOTN). (Movaoeg 6)
B) Tnv mepiodo Tov arvopévou TG TaripPOLOG. (Movaoeg 6)
v) Tov TOTOo TG suvdpTnong f. (Movaoeg 6)
3
0) TOLEG DPES, 6T OLAPKELD, HIOG NUEPUS, 1] OTAOUN TOV VOATOV Eival 3 pétpa. (Movaoeg 7)
Avo

0) Ad 10 oo tpokvmtel 0TL M f éxel uéyioto o 3 Ko EAGyLoTO TO — 3, PO VYOUETPIKT dlaPopd
avapesa oty LYNAdTEPN oTAOUN Kal T YounAoTeEpN otdoun sivar 3 — (—3) =6 uétpa.

B) Amo to oynpa TopaTNPOHLE OTL TO UIKPOTEPO SLAGTILLOL TOV ATOLTEITOL Y10, VAL 0pYICEL VO
emaVOAAUPAaveTOL 1] YpoEIK Tapdotact ival 12 dpeg. Zvvenmg 1 f €xel mepiodo 12 dpeg.

7) H f éxe1 tomo g popenic f(t)=pnu(ot), p,o>0,t>0.
Eneon n f éxer péyioto 1o 3, etvan p = 3.

2 t
Enedn 1 f éyet nepiodo 12, eivon —n=12c>2n=12c0c>c0=g, apo. f(t)sz{%j, t>0.
©
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3 wt) 3 it 1 it i
8) f(t) =2 3““(?) =2 nu(gj =5 ”“(Zj =M ©

(%t=2m+%@m=12m+n@t=12x+1,Kezj 7

(%t:2Kn+n—%©%t:2mc+5?n<:>m=12K7r+57t©t:121<+5,KEZJ.

Emne1dn pog evolagpépel Toleg dPES TG NUEPAS 1 0TAOUN TV VIAT®V gival E HETPO, 1GYVEL OTL

0<t<24d & 0§12K+1§24<:>—1S12K§23C>—$SKS%.
Eneon xeZ,eivank=0Mk=1.Twak=0¢ivor t=12-0+1=1 kanyww k=1 glvan t=12-1+1=13.

Opow 0<t<24 < 0312K+5S24<:>—5£12KS19<:>—%SKS%.

Eneon xeZ,eivank=0Mk=1.Twk=0¢ivor t=12-0+5=5 xonyio k=1 givon t=12-1+5=17.
Oépa 3o

15391. X710 TOPOKATO GYILA OIVOVTAL OL YPUPIKEG TOPACTAGELS TOV GVVOPTHOE®Y f (x) =TMUX KO

g(x)=ovvx,xe[0,2n].

t

A
: f(®) = nux
= i1 =>
0) Na Ppeite TIc ovvreTOYNEVES TOV 6NuEi®v A Kat B. (Movaoeg 10)

B) Na Bpeite v povotovia g cuvapTnong g 6to [g,n] K01 TNV povotovia g cuvaptnong f oto

[?,ZR] . (Movaoec 4)

v) Mg v Poij0sia Tov epotipatog ) | pe 6mworov Ghro Tpémo OEAETE, VO GUYKPIVETE, UE
okaroAdynen, Toug apllpovc:

2
i. cn)v?Tc Kol cmvs%E . (Movaoeg 5)
11
ii. 1 us?n Ko nu(Tn] . (Movadeg 6)
Avo

a) 1% tpémog: Apkel va Bpovue tic pileg g e€lowong NUX = CLVX GTO [0,27:] 01 oToiec OTMC Paivetal
070 oynua givor axpiPag 6vo.

2
I'vapilovpe 611 nu% = GUV% = > apa n pio pi€a elvarn x :% emedn 0 < % <2r.
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. , i T n 2 T, , o
Emiong eivon nu| m+ 2" -n HZ = —GUVZ B ouv| T+ 2 apa n devTepn pila lvan n

x:n+E:5—n EMEON OSS—TES2TE.
4 4 4
Apa givar A E,—z kot B 5_719__2 .
4" 2 4 2

2% tpémog: Apkel va Ppovue Tig pileg g e&icwong nux =ocvvx (1) oto [0,271] 01 omoieg Ommg
QoiveTal 6To oYNUa elval akpimg dvo.
Av cvvx =0 1éte amd (1) kou nux =0 dpa Nu°x +cvv’x =1< 0=1 dromo.

Apo yur cvvx #0 givon (1)<:>£=1<:>scpx=scp£<:>x=mr+£,KeZ
GLVX 4 4

, T , T , ,
INoa k=0 givor x = 2 Kot gnewdn 0< 1 <2 elvan dekt).

[No k=1 givon x=m +% = om Kot gmewdn 0< %E <21 elvan dekt).
Ene1dn and 1o oynua €xet akpipmg dvo pilec ot mapamdvm sival Kot ot LOVAOTKEC.
AlMag propovpe va kdvoope: 0<x<2n <0<k +% L2t

KEZ
@—ESKTESEC>——SKS—<:>K=O n k=1
4 4 4 4

P) H g eivan yvnoing ebivovca oto [g,n} ko 1 f elvan yvnoiong advéovoa cto {%,27@ .

\E,n
.. m 3m 2n 4n 5m 6n , 2m 525 (o 5 2n 5m
v) i) Etvan 5:—<—:—<—<n:— apo —<— & gl — |>g|l — <:>GUV7>GUV?

6 3 6 6 6 3 6 3 6
t‘/[ﬂ,Zn}
en 1, 3 97 Snm 10m 1ln 12n , S5t 1lm L2
ii) Elvol —=—<—=—-<—<21=—- bpo —<— &
2 6 3 6 6 6 3 6
f/[ﬁ,Zn}
3 6 ny 3 ny 6

15789.AiveTon n Ypa@wn mapdotoon Tng
ouvapTNoNG f(x) =TNUX HE X E [0,15] .

a) i. Na petagépere 6ty KOALO 60G TO
oYNNO KoL HETATOMILOVTAS KATAAANA D TV i
f vo oyeddoeTe TNV GuvdpTnoN

g(x):f(x—%). (Movéidec 8) o 2 0 iz m a2

ii. [Tovog €ivar 0 TOTOG TNG g KUl GE TOL0

owdotnpa opiletar; (Movaoec 8)

B) Na Mocere Ty eéicoon f(x)=g(x). (Movadeg 9)
AV

a) i) H ypaewn mapdotacn g cuvaptnong g mpokumtel and optiovTio LETATOMIGN TNG YPOPIKNG

napactaong g f katd g Hovadeg mpog tol de&Ld.
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=mid [ mid mil amia [ ] Smid anrz a4

ii) Eivan g(x):f(x—%)znu(x—gj:nu(%erj:—mwx ue OSX—gSﬂ:@gSXS%

}{=2KTC+}(—£
o - _ _ T 2
B) 1% Tpomog: f(x)-g(x)@nux—nu(x—z)Q ,KeZ &
x=21<n+7t—x+g

Advvat xefo.1] i

3t ,KeEZ ©X=K7t+3—n,K€Z & x=—
x=Kn+7 4 4

2% tpémog: f(x)=g(x)< nux=—ovvx (1). Ectw 61t cuvx =0 161€ amd v (1) eivar kot nux =0.

Emopévog nu’x +cuv’x =1< 0=1 drono , dpa cuvx =0 .

() 2

=—loepx =-1< gpx =—s(p£© EPX = SQ(TC—EJ &
oLVX 4 4

3n 3n <Gl 3n
8(pX=8(pTC>X=KTC+T,KEZ = x=7

1
21244. Aiveran ) suvaprnon f(x)= a ouv(Bx), pe a,p> 0, omoia gL ELdYI6TO —2 KO
T
ngpiodo —.
P 2
o) Na ocifete 6T =3 ko1 f=4. (Movéoeg 5)
T
nu(z—x)-a(p(n—x)-nu(Zn+ x)

ouv(3n-x)- c(p(72n - xj . cov(; + x)

B) Aiveton n mapdoTaon A= . No d¢ilere 011 A=-1.

(Movaoeg 10)
v) No Moete Ty e€icwon f (x) =2A, oto dudoTnpo [n,%} . (Movéoeg 10)
AVo
a) H f éyel ehdyioto 1o —OLTH, apo —(XTH:—2<:>Q—+1=2<:>(X+1=4<:>(X=3.
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2n

H f éxe1 mepiodo Tz%,dpa? Sp=4.

T 2 1
= —=—
2B 2

B) Eivar nu( —xchuvx , ep(m—x)=¢epx, nu(2m+x)="npx,

| a

=ovv(2n+n—x)=ovv(n—X)=—0cLVX,

(ot el

—G(p(g-i—xj=—G(p(g—(—x)j=—8(p(—x)=8(px, va(g—i—xj:—nux

N i 5 ¢ nu _ M-(—sq)x)-nux L 2 | o S

SRS 0 B e O

Y) T 0=3 kon B=4 eivon f(x)=200v(4x), omdre:

£(x)=2A < 200v(4x) = -2 < ovv(4x) = —1 © 4x = 2Kn+ T X = K=+ =, ke Z
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IHoAvovopa

15113.Aivovtol To TOAVAVONO.: P(x) =-2x" +4x° + Z(X3 - 1) +9 ko Q(x) =ax’+7,aeR.

a) Eival 1o mroivadvopo P(x) 30v BaBpov; No artioAoyGETE TNV 0TAVINGY GOC. (Movaoeg 13)
i 1 TOV O , AGTE TO. ToAVA@VLRO P(X) kot Q(X) va givar ica. (Movadeg 12)

o) Eivar P(x)=-2x +4x7 +2(x* ~1) 49 =28 +4x> + 2 ~2+9=4x*+7, 0ndte 10 TONGVOO

gtva 20v Pabpod kat oyt 3ov.

B) o k6be x e R eivar P(x)=Q(x) <= a=4.

20640. Aivetar To ToAvdVVpo P(x)=2x’ —8x* +7x—1.
a) Na amodeifete 611 £xe1 pia Tov apOpé 1. (Movéoeg 9)
p) 'Eoto Q(x) molv@vupo 1o omoio dgv £xel pila Tov apBpd 1.

i. Na amodcifere 611 T0 MoAvOVVPO R, (X) =P(x)+ Q(x) dev £xer pila Tov aprBuéd 1. (Movadeg 8)
ii. Na amodcifere 011 10 MOAVAOVVPO R, (X) =P(x)- Q(x) éxer pia Tov ap1Bpo 1. (Movaoeg 8)
Avo

a) Etvon P(1)=2-8+7-1=0 d&pa o apBudc 1 givon pila To0 ToAv@vopov.

B) Apob 10 ToAvdvvpo Q(x) dev €xet pila Tov apBud 1 tote Q(l) #0

i) Evan R, (D) =P(1)+Q(1)=0+Q(1)=Q() #0 épa dev éxet pila Tov apBpo 1.
ii) Etvar R, (1) =P(1)-Q(1)=0-Q(1) =0 dpa £xet pila Tov aptBuo 1.

21998.AideTar To molvdvupo P(x)=(x-2)(x’ +1).

a) ITowog givar o Badpdg Tov morvvopov P(x); Na artiohoyf|ceTe TNV ATAVTI O 0OG.
(Movaoeg 12)
) Na Bpeite 6)eg Tig piles Tov molvmvopov P(x). (Movéoeg 13)

a) ['vaopifovpe 011 0 faBUdS TOV YvopEVOL dVO U PNOEVIKGOV TOAV®VOU®V £ival iG0G e TO
dBpotoua Twv BabumdV TV TOALOVOUOY AVTOV, OTOTE TO P(x) glvar 1 + 6 =7, dnhadn 7ov Pabuov.

B) P(x)=0(x-2)(x* +1)=0e(x—2=0x=2) 1 (x* +1=0 < x* =—1 adbvam)
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AWIPEGT TOAVOVOU®V

Oépa 20

14981.Aiveton o modvdvopo P(x)=x’—x+6.

o) Na vroloyicete T0 P(—Z) . (Movéoeg 5)

B) Na amodeitete 611 10 X + 2 givan mapdyovrag Tov P(x). (Movadeg 5)

v) No mapayovromonjcete 10 P(x) . (Movéoeg 10)
AV

@) P(-2)=(-2) ~(-2)+6=-8+2+6=0

B) Enewdn P(—2)=0 7o x + 2 eivan mapéyovrog tov P(x).

Y) P(X)=(X+2)(X2—2x+3) 2] 41 -6

15012.H draipeon £vOS TOAVOVOOV P(x) ne 10 x — 3 éyeL ahiko x° + 2 kau vwblormo 4.

o) No ypawyete TNV TOVTOTNTO TG TOPATAVE daipEoG. (Movaoeg 8)

P) Na deitete 6T P(x) =x’ -3x* +2x-2. (Movéoeg 8)

v) Eivar to x = 3 pila Tov morvewvopov P (x) ;Na a1T10L0Y16ETE TV OTAVTN G GOC. (Movéaoeg 9)
Avo

) And tov Tomo g Eukheideog Saipeong eivar P(x)=(x— 3)()(2 + 2) +4
B) P(x)=(x-3)(x’+2)+4 < P(x)=x"+2x=3x" = 6+4=x"-3x" +2x -2

v) ' va givar to x = 3 pifa Tov TOALVOVOLOV P(x) TPEMEL P(3) =0

3°-3.3242.3-2=0 27 = 27 +6—2=0 0d6vato. Apa 10 x = 3 dev &ivan pilol TOL TOAVVOLOV.

15096.AiveTor 10 TOALVAOVLHO P(x) =2x" +x" —3x+1.
a) Na amodei&ete 6T T0 1 Ko T —1 d¢v givar piles Tov TOAVMOVOHOV. (Movéoeg 10)
B) Na kavete T owaipeon Tov P(x) : (xz +x-— 1) KoL va YpawyeTe TNV TOVTOTNTO TG draipeong.

(Movaoeg 15)
Avo
@) Bivar P(1)=2-1+1° =3-1+1=1#0 xa 93 412 3x+1 |x24+x—1
P(—1)=2-(=1)’ +(=1)" =3-(~1)+1=3%0 Gpa dev sivar piCeg  —2x3 — 2x2 + 2x o — 1
TOV TOAV®OVOLLOVL. 7 —x +1
B) Etvar P(x) = (x> +x ~1)(2x~1) x* +x -1
0
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15642.Aivetar T0 TOAVAVOIO P(x) = 2()(—1)20 —3()(—1)10 +5x" -3x-2.
) No deitete 6T1 T0 MOhvGdVVPO P(X)éxer mapdyovra to x—1. (Movadeg 10)
B) i. Na vmoroyicere Tnv Tipn P(0). (Movéoeg 5)
ii. Eivon o X mapdyovrog 100 TOAVOVONOV P(x) ; No outi0hoyioeTe TV 0TAVTI|ON GOC.

(Movaoec 10)

@) Eivar P(1)=2(1-1)" =3(1-1)" +5-1*=3-1-2=5-3-2=0 &pa 10 x — I ivor mapéyovtog tov

P(X).
B)i. P(0)=2(0-1)" -3(0-1)" +5-0*~3-0-2=2-3-2=-3

ii. Enedn P(0) =0 to x dev eivan mapdyovrag tov P(x).

21997.AideTon TO TOAV®OVONO P(x) = (x - 1)(x - 2)(x - 3) .
a) ITowog givar o Badpog Tov morlvmvopov P(x); Na artioAoyf|GETE TV ATTAVTI O GOG.
(Movaoeg 12)
B) Moo givan 10 ANAiKO 7T(X) KL TO VTOAOLTO V(X) TOV TPOKVATTEL 0O TNV dtaipeon P(x): (x — 2);
(Movaoeg 13)

a) I'vopilovpe 6T1 0 PaBUOG TOV YIVOUEVOL LI UNOEVIKMDY TOAV®VOU®V Eival 100G e TO
afpotopa TV BabUdV TV TOALOVIU®V QVTOV, OTOTE TO P(X) eivar 1 + 1 +1= 3, dnradn 3ov Pabpov.

P(x) R (X—l)(x —2)(x—3)
-2) (-2

Swaipeong P(x): (x — 2) eivan (x) =(x —1)(x —3) ko to vEOrOWO V(X) Efvorn Pndév.

B) T x =2 eivan P(x):(x—2)=

=(x—1)(x—3), onote T0 TAiKO TNG

IMolvevouikéc eE16MGELC - AVIGOGEL
Oépa 20

15040.Aiveton n séicoon x* —7x+6=10

0) No eetdoete av o aprOpog 1 sivan pifa e, (Movaoeg 5)

B) Mg ™ Poij0sra Tov oynuatog Horner 1 pe 6moto diro tpémo 0éhete, va Ppeite To

TMAiKo TNG dwaipeong (x3 —7x+ 6) : (x - 1) KOl VO YPOWETE TNV TOVTOTITA TNG EVKAEIOELOG

owripeong. (Movaoeg 10)

¥) Na Moete tqv eéicwon x° —7x+6=0. (Movéoeg 10)
Avo

a) T va givar to 1 pila mpéner 1° = 7-1+6 =0 < 1-7+ 6 =0 1oydet

B) Eivou x3—7x+6=(x—1)(x2+x—6) 1 0 -7 6 [p=I
To mnAiko g Stadpeong eivar to x> +x — 6. 1 16 '06

7) X —7x+6=0c:>(x—1)(x2 +x—6)=0c> (X—1=0<:>X=1) 7
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[x2+x—6:0,A:25,x=_12+5:21’]x:ﬁ:_3j

15047.AiveTor 10 TOAVAOVLHO P(x) =x'—x’-5x" +7x-2.

a) No amodeitete 011 0 aprOpog 1 givan pifo Tov ToAvwvopov. (Movaoeg 10)
P) Na g€etdoete av 1o Tolv@vopo £xel Kow Al aképara pila. (Movaoeg 15)
AV

o) Eivar P(1)=1* -’ =5-1°+7-1-2=1-1-5+7-2=0, épa 10 1 &ivar pila Tov TOAL®OVOHOV.

B) O mbavég axépateg pileg Tov moAvmvopov givar ot +1, £2.,
Eivar P(=1)=(=1)" =(=1)" =5-(=1)" +7-(-1)-2=-12#0,

P(2)=2"-2°-5.2+7-2-2=0, apa ko1 70 2 eivar pilo TOV TOALGVOHOV.

15175.Aiveton o modvdvopo P(x)=x’ —x* +x-1.

a) No amodeitete 011 0 aprOpog 1 givan pifo Tov ToAvwvopov. (Movaoeg 5)

B) N amodeigete 611 P(x)=(x—1)(x* +1). (Movadeg 10)

7) Na Moete v g&iswon P(x)=0. (Movadeg 10)
AVo

a) Eivon P(l) =1’ -1*+1-1=0 d&pa 1o 1 givar pilo ToL TOAVOGVOLOV.

B) 1% 1poémog: Eoapuolovue oynua Horner pe p=1: -1 (1]-1]p=1 |
) 1o 12
[IpokdmTel 611 P(x)z(x—l)(x +1) TS
2% tpomoc: P(X)zx3 —x +x-1=x" (X—1)+(X—1)=(X—1)(X2 +1)
15176.AiveTor 10 TOAVAOVLHO P(x) =x’ —2x* +3x-2.
0) No amoociEete 6TL TO X —1 €ival TaPdyovVTOg TOL TOAVMOVOLOV. (Movaoeg 12)
B) Av P(x) = (x - 1)()(2 -X+ 2) , va. Bpeite Yo moreg Tipéc Tov X givan P(x) >0. (Movéoeg 13)

Avo

a) Eitvan P(l) =1’=2-1"+3-1-2=1-2+3-2=06pa 10 1 givon pio. pile Tov TOAV®OVOLOV, OTOTE TO

x —1 glvan mapdyovtag Tov P(X) .

B) To tpidvopo x> —x+2 €retA=-7<0, pa X —x+2> 07100 k40e x R .

X2 —x+2>0

P(x)>0e (x-1)(x*-x+2)>0 < x-1>0ex>1

15246.Aiveton to modvdvopo P(x)=x" +x* —x—1.

@) Na nopayovromonjeete o P(x). (Movadeg 10)

B) Av P(x) = (x + 1)2 (x - 1) va MOGETE TNV avicmon P(x) >0. (Movaoeg 15)
AVo
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a) P(x)=x3+x2—x—1=xz(x+1)—(x+1)=(x+1)(x2—l)z(x+1)(x+1)(x—1)=(x+1)2(x—1)

B) P(X)ZO@XE[I,-I—OO)U{—I} X -0 -1 1 +00
(x+1) | * ¢ +
x-1 - - 9 +
P(X) —_ q — q +
15247.Aivetar o mohvdvopo P(x)=2x" —x* +2x-1.
o) Na mapayovtonou|cete To P(x) . (Movéoeg 10)
B) Av P(x) = (2x - 1)()(2 + 1) va ADGETE TNV avicmon P(x) 20. (Movéoeg 15)
AVo

) P(x)=2x" —x* +2x—1=x7(2x =1)+(2x 1) = (2x =1)(x* +1)

x2+1>0

B) P(x)20e (2x-1)(x*+1)20 < 2x—120©2x21©x2%

15248."Eva mrolv@vopo P (x) dwapovuevo pe o molvdvopo 2x —1 diver Iqhiko x* — 2 kan

vaorowmo 1.

) No Bpeite To mohvdvopo P(x). (Movadeg 12)
B) Av P(x)=2x" —x" —4x+3

i. va amodzitete 6L To P(x) £xen pile To 1 kan yphyete Ty TavTédTTE TG drripeong P(x):(x—1).

(Movaoeg 7)
ii. va Moete TV e€icmon P(x) =0. (Movéoeg 6)
AVo
) An6 tov tomo g Evkheidetag Sraipeong etvon P(x)=(2x— 1)()(2 - 2) +le
P(x)=2x"—4x—x*+2+1=2x" —x* —4x+3
B) i. Etvar P(1)=2-1’ -1 —4-1+3 =0, omére 10 1 &ivan pia tov 2 | -1 | -4 | 3 |p=l

moAvwvopov. Me Bdon to dmhavo oynpa Horner eivon 2 1 -3
P(X) = (X - 1)(2){2 +X —3)

ii. P(x)=0e (x-1)(2¢° +x-3) =0 (x-1=0cx=1)

(2x2+x—3=0,A=1+24=25, x =y Xz:ﬁz_éj
4 4 2

15618.a) Na ypawyete T0 TOAVAOVOULO P(x) =2X" + X’ — X ©G YIVOpEVO £vHG TP@TOPEOILOD Ko £VEG

dgvtepofadpiov Tolvwvopov. (Movéoeg 10)

B) Na Mooete Ty &icwon P(x)=0. (Movadeg 15)
AV

o) P(x)=2x3 +x2—x=x(2x2+x—l)
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B) P(x)=0<x(2x" +x-1)=0ex=07

(2x2+x—1:0,A:1+8=9, X,

15653.Aivetar o molvdvopo P(x)=x" +x* +2x+2.

0) i. Na kGvere T dwaipeon Tov P(x)peto (x+1).

ii. Na ypayere v T001é6TTO TNG draipeonc P(x) : (x + 1) .

B) Av P(x) = (x - 1)()(2 + 2) , Vo AM0oeTe TNV avicwon P(x) <0.
AVo

a) i. i P(x) =(x +1)(x* +2)

X2 4250

B) P(X)<0<:>(X+l)(x2+2)<0 & x+1<0ex<-1

15654.Aivetan o molvdvopo P(x)=x"-7x+6.
a) Na ocifete 60TL TO X — 2 givan Tapdyovrag Tov P (x) :
(Movéoeg 12)
B) Na AMoete v eicwon P(x) =0.
AV

o) Eivar P(2)=2"-7-2+6=8-14+6=0 dpo 10 x —2 eivar mapdyovrog tov P(x).

B) P(x)=0c x*-Tx+6=0 (x—-1)(x’ +x-6)=0c
(x—l=0®x=1) n

(x2+x—6=O,A=25,x:_1;5=2ﬁxzﬁ=_3j

15674.Aivetar o molvdvopo P(x) =3x* —x* —x +2.

o) Na kdvere 11 dwaipeon P(x) : (x - 1) Ko va ypawyete TV TOVTOTNTO TG draipeong.

B) Av P(x)= (1&—1)(3)&2 + 2x+1) +3, va Moete v avicoen P(x)<3.

Ave

a) Me Baon to duthovo oynpoa Horner 1o mniiko tng diaipeonc
etvon m(x)=3x" +2x +1 kot to vEOAOWO Efvon 3, Gpa

P(x)=(x-1)(3x* +2x +1)+3

(Movaoeg 8)
(Movaoeg 5)
(Movaoeg 12)
1 1 Ui | p=-1 |
-1 0 -2
1 0 2 0
(Movaoeg 13)
1o |-7]6 |p=1 |
1 -6
1 -6 0

B) P(x) <3 (x—1)(3x" +2x+1)+3 <3 (x—1)(3x* +2x +1) <0 (1)

(Movéoeg 10)
(Movéoeg 12)
3 -1 -1 ]2 [p1 |
3 2 1
3 2 1 3

To tprdvopo 3x° +2x +1 &yet Staxpivovso A = - 8 <0, dpa 3x” +2x+1>0 Y1 kdfe x € R, omdte 1 (1)

yivetalr x —1<0< x<1.
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15695.AiveTor 10 TOALVAOVLHO P(x) =x"+2x-3,xeR.

) No Bpeite To mhiko kon To vwérowro TG Sraipeons Tov P(x)pe to (x+1) ko va ypayere ™y

TOVTOTNTO TNG OLaipeonc. (Movaoeg 13)
B) Na AMdoete v eicwon P(x) +6=0. (Movéoeg 12)
AVo
a) Me Bd:sn TO YU Hornerzsivou 1 0 2 3 [ p=-1 |
P(x)zx +2X—3=(X+1)(X +x+3)—6 -1 1 3
1 -1 3 -6

B) P(x)+6=0c(x+1)(x* +x+3)-6+6=0< (x+1)(x’ +x+3) =0

X
(x+1=0x=-1)M (x*+x+3=0, A<0 adovam)

17241.AiveTor 10 TOAVAOVLHO P(x) =X’ +x+2.

o) I. Na anodeitere 611 0 P(x) &1 mapayovra to (x+1). (Movadeg 7)

II. Na kdvete 1N dwaipeon P(x) : (x + 1) . (Movéoeg 10)

B) Av P(x)=(x+ 1)(5(2 -x+ 2) , vo Mboete v avicwon P(x)<0. (Movadeg 8)
AVo

@) L. Enedn P(-1)=(~1)" =1+2=-1-1+2=0 10 P(x) & nop&yovra to (x +1).

II. Mg Bdaon to duthavod oynua Horner to mnAixo tng diaipeonc 1 0 1 2 |p=-1

-1
1 -1 2 0

—_
1
N

gtvor m(x)=x" —x +2 ka0 vEOLOWTO £ivan 0, Gpa

P(x) =(X + 1)(){2 —X+2)

B) To Tpidvopo x* — X +2 £€yet dlaxpivovoo A=-7 <0, dpa x> —x +2 > 0yi0 k6be x € R, omdre:
P(x)<0c>(x+1)(x2—x+2)<0c>x+1<0c>x<—1.

18230.AiveTor 10 TOALVAOVLHO P(x) =2x" +x" —8x—4.

) No amodzitere 6T &xer mapdyovra to (x—2). (Movadeg 9)

B) No TapayovToToGETE TO TOAVAVULO. (Movaodeg 9)

) Na Moete Ty g&icoon P(x)=0. (Movadeg 7)
AVo

o) Bivar P(2)=2-2°+2°-8-2-4=16+4-16-4=0 po 10 x — 2 &ivar Tapdyoviag Tov TOAOVOLOV.

B) Eivar P(x)=2x"+x* —8x —4=x"(2x+1)-4(2x +1) =(2x +1)(x* —4) = (2x +1)(x - 2)(x +2)

T) P(x)=0c>(2x+1)(x—2)(x+2)=0c>[2x+1=0<:>x=—%jﬁ(x—2=0c>x=2)ﬁ

(X+2=0<:>X=—2)
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20856. Aiveton | ovvapTnomn f(x) =2x’+x" +x-1,xeR. v
) No amodzitere ot ) e&icmon f(x)=038ev &xar axépares pies.
(Movaoeg 12)

B) Xto owrAhavé oyqpa QUiveTol I YPOQIKY TOpdoTUcT TG
ovvaptnong f.

i. Noa owaroroyioete 6T 1 e€icwon f (x) =0 &ye pia pida.

(Movaoeg 04)
ii. Nea anodeitere 610 pila avt Bpickera ot0 Sudompa (0,1). x

(Movaoeg 09) /

Avo

a) Or mbavég axépateg pileg e e&icmaong eivar ot dtapéteg Tov otabepovd dpov -1 mov sivar To 1 kot
10— 1. Etvon f(1)=2+1+1-1=3#0 ko f(-1)=-2+1-1-1=-3#0, ondte n e&iowon f(x)=0 dev
&xel aképoneg pilec.

P) i. Eme1on n ypaewkn mapdotacn tng f tépvet tov dEova X X poévo ato onueio A, n tetunpévn tov A
elvar n povadikn pila g e&icwong (X) =0.

ii. Elvanf (1) =3>0«xm f (0) =-1<0. Zoppava pe to Bedpnua mov Tpocdiopilel T pila pog

TOAVMVU KNG GUVAPTNONG LE TPOGEYYLON, LIAPYEL Lia TOLAG)IoTOV pila TG e&icmong LeTaED TV
apOudmv 0 ko 1.

14955.H péon Ogppokpacio T (o€ fabpodc Kehoiov) oty emavera evog mhavity, HETA 06 X

gkaTopupipLa Ypovia, £xel ektiun0ei 6T eivan T(x) =x’ —10x* + 31x-30.

a) Aodeite 0T1 2 exaToppOpLa Ypovie. peTd, n péon Oeppoxpacio otov Thavitn Oa givar pnoév °C.
(Movaoeg 5)

B) Na Ppeite Tovg aprOpovc a, B, v pe o < p <y dote va 1oyveL T(x) = (x - oc)(x —B)(x—y) .
(Movéoeg 10)

v) Ozmpovpe 6TL pia yPovikn TEPL0O0G TAYETAOVAOV OTOV TAAVITY Eivan avTh 6TV omoia 1 péon

Oeppoxkpacio T givar cvveydc katm améd unosv °C .Iloreg ypovikég mepréoovs Oa £Y0VNE TAYETAOVES

GTOV n}»avi' ri; (Movdﬁsi 10)

o) o x =2 ekatoppopia ypdvia, gival T(2)=23 —10-2°+31-2-30=8-40+62-30=0 °C.

B) Me Bdon to dimhavd oyxfue Horner, givat l -120 -3116 -33 (? p=2 |
T(X)z(x—2)(x2—8x+15) 1 8 | 15 0

To tpidvopo x* —8x +15 &gt Saxpivovsa A= 4 xau pileg x, =3, x, =5, ondte
X’ —8x+15=(x—3)(x—5),dpa T(X)z(x—2)(x—3)(x—5),on()rsa=2,B=3,y=5.

v) ®éhovpe vo fpodpe To SIOCTNUATO Y10 TIG TILEG X TV om0l Oa ivar T(X) <0
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Koataokevdlovpe ToV Tivoke TpocnLov Tomv

Tindv T(X) yio BeTikég TIHES TOV X. * 0 2 3 5 oo

AwmotdvovE 0Tl TayeETMOVES Ba vITapyoVY x =2 - + + +

GTOV TAOVITY T 00O TPDOTA, EKUTOULVPLOL 2 —8c + 15| = " — n

YPOVIOL KOl TNV YPOVIKT TEPI0S0 amd Tpia mG

TEVTE EKOTOUUDPLO YPOVIAL. T(x) - * - *

15005.AiveTor n cuvéptnon f(x) =x*-3x*+2.

a) Na anodeitete 6TL 1) f €ivan GpTia. (Movaoeg 5)

B) Na Bpeite 1o onpeio Topng TS YPUPIKNG TaPpdoTacnS TS cuvdpTinong f ue

10V GEova X'X. 1
(Movéoeg 10)

v) X710 dumhavo oynpa diverar 1 ypogikn tapdotacn g f e x<0.

Na copminp@ceTe 11 YPOQIKN ToPAoTacT) TS ovvaptnong f yia x > 0.
(Movaoeg 4)

0) Mg Baon ™ ypoiki] Topdctact s cuvdptnong f, va Tpocolopicete Ta

oweoTipote oto onoia 1 f gival yvnoimg avEovoo KOl TO SLUGTHNOTO OTA

onoia n f gival yvnoimg pOivovsa. 2 5 .
(Movdaoscg 6)

a) H f éye1 medio opiopod 10 R, omdte yio kébe x e R kau —x e R.

Etvon f(-x)= (—x)6 ~3(—x)" +2=x"-3x’+2= f(x), apa n feivar aprio.

B) f(x)=0®X6—3X2+2=0 (D)

@étovpe x° = >0 koun (1) yivetar o’ —30+2=0. I 0T 31 2

Mapatnpovue 61t I =3-1+2 =0, ondte pe Péon to oyua Horner 1 1 2

n e&lomon yivetal (m—l)(w2+w—2)=0<:>0)=11']w2+c0—2=0 1 1 |-2 0
To tpidvopo o +o—2 éxet pilec w =11 ® =—2 7OV anoppinTETOL.

Apa x° =1l x=+1.
Emopévagn C,téuver tov x'x ota onpeia (1,0) ko (- 1, 0).

v) Eneidn n f eivon dptia, n ypoaeikn g Topdctacn eivol GUULETPIKY MG TPOG
tov dEova y'y, omdte Exel TNV SIMAAV] LOPON.

0)AT6 ™ YpaIK mapacTact Tpokvmrtel 0Tt N f eivar yvnoiwg ebivovca e

kabéva and ta dreotpata (—oo,—1], [0,1] kot yvnoing avéovoa ota Siaotipata
[-1,0] o [1,+0) .
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15037.X10 oynua @aivovtol ol YPuQIKES TUPUCTAGELS TOV &
ouvaptiioeov f(x)=vx+3 ko g(x)=3x-1. 5
o) No Ppeite To medio 0ploHov KL T1| LOVOTOVIX TOV 4
ovvoptiosov f, g. o
(Movaoeg 4) 2
B) Na Moete v eicwon f(x) = g(x).
(Movaoeg 6) /
v) i. Na Acete ypagikd tnv avicmon f(x) < g(x).
(MOV(ISEG 7) -4 -3 -2 41 ! 1 2 32 4 &5 &
ii. No empepordocte ahyeppikd 1o amotérieopna Tov i
EPOTHNATOG,
(Movaoeg 8)
AVo

o) H cvvépnon f opifeton povo yio x+320< x> -3, dpa A, = [—3,+oo) .
Yopemva pe to oynpa 1 fetvar yvnoiog avéovoa.
H ovvaptnon g napiotdvet evbeia yio ke mpaypatikny Tiun Tov X kot givar yvnoiong avéovco oto R .

B) O pileg g e&lomong (X) = g(x) glvon o1 teTpnpéves Twv Kooy onpeiov tov Cp, C, kot eneldn

Kowd toug onpeio givan To (1,2), éxovpe: f(X) = g(x) & x=1.

v) i. H avicoon f(x) < g(x) Advetal ypaeikd pe To va Bpodpie Tig TeTunévee, dniadn ta X, 6mov 1 Cr eivan
Kkat® and Cg . Ao TO GYNLO TPOKVTTEL TMOG AVTO CLUPAIVEL Yio X € (1, +oo) .

ii. f(x)<g(x)eVx+3<3x-1(1)
Av 3x-1<0&<x <%, apa X € [—3,%) n (1) eivar adovar.
2
Av 3x—120<:>x2%n(1)yivarou (\/x+3) <(3x-1) @ x+3<9x* —6x+1 95> —Tx-2> 0=

2
X € (—oo,—gj U (1, +oo) . ZOUQ®VO PE TOVG TEPLOPIGHOVE 1 avicmor] oAndedel yio X € (1,+oo) .

15066.0cmpodpe To modvdvopo P(x)=2x" —5x° +4x* —5x +2.

a) Na amodsifete 6TUL:
i. O ap1Opdg 0 dgv givar pila Tov.

1
ii. Av 0 ap1Oudg p givar piCa Tov, T6TE KO 0 APLOPOS — givan emiong pila Tov. (Movaoeg 8)
p
P) Na Bpeite éva Oetik6 axéparo aprOpo mov va givon piCa tov. (Movaoeg 5)
v) No Mogte v eicwon P(x) = 0. (Movaoeg 7)

0) Na Moete Tiv uviamci P(x) <0. (Movdﬁsi 5)

a) i. Elvan P(O) =2 0 omote 1o 0 dev eivon pila Tov TOALV®VOLOV.

ii. O ap1Buo6g p givor pilo ToL TOALVOVOLOL, AV Kol LOVO OV P(p) =02p" =5p’ +4p> =5p+2=0 (1)
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1 . , .
O ap1Buodg — givor pilo ToL TOAVOVOLOL, AV Kol LOVO oV
p

4 3 2
P(1j=0<:>2(1] —5(1] +4(1] sl oo 2%—5%+4i2—§+2=0©
P p P p P PP Pt

29/}/ 5p }7{ +4p };Z/ p/( JZ{+2p =0 2-5p+4p” —5p° +2p* =0 mov 1oydel Adym g (1).
B) Ot mbavég axépateg pilec tov molvwvopov gival 1, £2 . Enedn 6éhovue Betikn pila, mbavég etvan to
1 ko to 2. Elva P(2)=2-16—5-8+4-4—5-2+2=16—40+16—10+2 =0 omdte 0 aplOuoC 2 ivon

OeTikn aképata pila Tov TOALVOLOV.
2 | -5 4 ]-5] 2 [p=2 |

4 | 2 4 |2
2 | -1 2 [-1]o0

v) Mg Bdon to duthavd oynua Horner, eivat
P(X) =(X—2)(2X3 —x* +2x —1) =

P(x)=(x=2)[ x*(2x—1)+(2x -1) | = (x—2)(2x ~1)(x* +1)

P(x)=0<(x-2)(2x-1)(x* +1)=0 =

(x-2=0=x=2)7 (2){—1:0@)(:%} 1

2 2 , X -0 172 2 +00
(x +1=0<x =—1a61>v0m]) <—2 . AR S
2x -1 - % + +
0) Mg Bdon tov duthavd mivaxko TpooU®y gival <241 + + +
P(X) + q - q +

P(x)<0<:>xe(%,2j

15094.To owdoTnpa S(t) o€ PETPa mov £YEL O1UVOOEL £va KIVIITO TN YPOVIKY] GTIYNY] GE OEVTEPOLETTO,

oivetar anmd 1 oyéon: S(t) =2t —6t” +10t.

a) Na Bpeite 10 Staotnna Tov £)E1 S1AVOGEL TO KIvTO TIC Y PpOoVikéS oTiypéc t =0 ko t =2,
(Movaoeg 03)

B) Na Bpeite méc0 (povo yperaletor 1o Kivnto Yo va dravicel awdotacn 30 pétpov. (Movadeg 10)
v) Ezeon} To S(t) EKQPALEL TO OLAOTNLA TOV OLAVOEL TO KvNTO, 00 Tpémer va givan Tavta pun
apvnTiKé. No amodsi&ete alyefpikd avTév TOV 163 VPIGNO. (Movdoeg 08)
0) AivovTal o1 YpoQlKég TaPASTAGELS TPLAOV TOAVOVOU®V S(t) . Mia a6 avtéc ekppalel To

owaoTnpa S(t) ¢ ekpoOvVNons. Na Ppeite mowa amd Tig TPELS Eivan avTi, SIKUL0A0YDVTUS TV

amdvtnon coc. (Movaoeg 04)
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@) S(0)=0,S(t)=2-2° =6-2> +10-2=16 - 24+ 20 =12 pétpa

B) S(t)=30< 26 -6t +10t =30 t° -3t +5t-15=0 < T T-317 5 [-15
(t-3)( +5)=0< t=37t" =5 adbvaro

=3 |

W
(e
—
9]

v) Eivan S(t) =2t - 61> +10t =2t(* =3t +5)

To tpidvopo t* —3t+5 éxet A=- 11 <0, omdte y1o k6Pe t>0 eivar t* —3t+5>0, omdte kar S(t)>0.

0) Me Bdon 10 puoikd TAIG10 TOL TPOPANLOTOC, 1) GUVAPTNON S( t) TPETEL Vo, tvat U apvnTiKn Kot 6€
KOVEVO YPOVIKO dldoTtn o yviowa ebivovsa. Eropévag, stvat:

H (I) elva pev pun apvntikn, oAdd oe diatnpet to id10 £100¢ povotoviog.

H (II) maipvel Kot opvnTikég TYHEC.

H (III) etvon pn apvntikn Kot yvnoimg avéouca TavTtov, ™G €K TOVTOL OTOTEAEL TNV EVOEJEYUEVN
oamavTnon.

15174.Aivovtan Ta modvdvopo P(x)=x* +x* + ox—4 ko §(x)=x" —3x+2.

To véroro NG draipeong Tov P(x) pe to 8(x) , €lval To ToAvAVLIO o(x) =24x-24.

a) Na vroloyicete TV TN TOVL TPOYHATIKOD 0plOpov a. (Movaoeg 8)
p)Twea=2,
i. va vroLoyicete T0 vTdAoLTO TNG dLaipesng Tov P (x) peto x—1. (Movéoeg 2)
ii. va Bpeite Ta onpeia Topng Tov GEOVA X X fE TV YPUPIKI] TAPAGTOC TG TOAVOVUUIKIG
ouvapnong P(x). (Movadeg 8)
iii. va Bpeite TIc TINEG TOV X Y1 TIG OTTOLES, | YPOOLKY] TOPACTACT] TNS TOAVOVOMIKNG CUVEPTN OGNS
P(x)ppickerar k4To> amd TOV GE0Va X X. (Movadeg 7)
o) H tavtdémnta e daipeong eiva: xt+ 1 tax—4| x*-3x+2
P(x)=58(x)(x* +4x+10)+ (0 +22)x ~24 =X+ 320 28 e 10
3 z -
Enopévoc yio kébe x e R mpémel va woydet il s
—dy3 2 —
(a+22)x-24=24x -24 > 0+22=24 = 0=2 12 8x
10x* +(@-8)x—4
B) [o =2 eivon P(x)=x"+x’ +2x—4. —10x? +30x-20
i. To véAowmo g dwipeong Tov P(X) peto x —1 (e r=2A

gtvarto P(1)=1"+1+2:1-4=0

i P(x)=0ox" +x’ +2x—4=00 (x-1)(x’ +2x’ +2x +4) =0 =

x=11

[
N
~N
&
o

X' +2x*+2x+4=0=x’(x+2)+2(x+2)=0<

(x+2)(x2+2)=0® x=-21x"+2=0 adbvarn.
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Enopévmg, Ta onpeio topung tov dEova X X e TNV YPOPIKN TapAGTAGT] TG TOAVMVUUIKAG GUVEPTNONG
P(x) etvor ta (- 2,0) kau (1,0).

x —co -2 1 +eo
- 0 +
iii. P(x) <0 -2 <x <1 x=1 -
x+2 - 0 - +
x2 42 - | - -
P(x) . 0 - 0 .

15250.Aiveton to modvdvopo P(x)=x"—4x’ —x* + ax + B 7o omoio Srapovpevo pe To x* —4 diver

vaolowmodx +1.

a) Na kdvere 1 dwaipeon P(x) : (x2 - 4) . (Movéoeg 7)
B) Na Bpeite Tic Tipéc TV oo ko 3 . (Movéoeg 7)
v) 'Eoto a=4 kot f=5. Av To ankiko g owaipeong P(x) : (x2 —4) givar To ﬂ:(x) =x' -1, tore:
i. va ypayete ™y TovTéTnT TG dripeong P(x): (x2 - 4) . (Movadeg 4)
ii. va Mboete TV avicoon P(x) <4x+1. (Movéoeg 7)
AVo
®) X’ —4x’ —x* +ax +P

X’ +4x°

ax+p—-4

P) [pénet yuo kB x € R va eivor ax +f—4 =4x +1 kot avtd oyvel 0tav a=4 ko f—4=1<p=5.

i P(x)=(x*—4)(x’ =1)+4x +1
ii. P(x)<4x+1o (x =4)(X =1)+4x +1<dx +1e (1)

(x*—4)(x=1)(x* +x+1)<0 X —o 2 1 2 4o
2 + — — +
70 TPLOVVHO X + X +1 &yt A <0 omdte X 14 ] P . "
2 . X— - -
X +'X+1>0’YI(X.K€108 xeR. 2t xtl 7 T T T
Ot Mooeis g (1) eivan x € (—o0,-2)U(1,2) P(x) I — I I
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15431.a) AiveTol 10 TOAVOVLHO P(x) =2x"+ax’ +Bx—-5,pexeR.

i. Av T0 moAvGVVRO £xer mapdyovTa To (x—1) Ko To vAdhoTo TNG Srwipeciig Tov pe (x—2)

20+B=—6

gival — 1,va dgi&ete OTL: Kot . (Movaodeg 6)
a+B=3

ii. Na dzgigere oTva=-9 ko B =12. (Movéogg 5)

B) Na Bpeite ic Tipéc Tov x € R 1 T1g 0moieg 1 YpoQIKN
napdoeTacn TGS cVVAPTIONG P(x) =2x" —9x* +12x -5 givar kGTO

O

a6 Tov Gova xX'X.

(Movaoeg 10)
Y) AV 1 Ypa@iki wapdotacn s P(X) eivar n duwrhaviy, va Ppeite To P

ﬁwcri' iuw iovoroviai ﬂi (Movdﬁai 4)

0) i.Eneidn o modvdvopo éxet tapayovia to (x —1), wyoeént P(1)=0< 2+a+p-5=0=a+p=3

Eme1dn 1o vmoromo g daipeomg ToL TOAVOVOLOL LE TO (X - 2) eivar — 1, woyvel 6T
20+P=-6

P(2)=—1<:>16+4a+2[3—5=—1<:>4a+2[3=—12<:>2a+[3=—6.Apa{ B=3
o+p=

. {2a+[3=—6 {2a+[3=—6 {2a+3—a=—6 {a=—9 {a:—9
11. = = = =

a+PB=3 B=3-a B=3-a B=3-a |[B=3-(-9)=12
B) Ano6 to oynpa Horner mpoxvntet 6t 2 '29 1% 'g p=1 |

P(x)=2x"—9x +12x =5 =(x —1)(2x* = 7x +5)

2 | -71°5 0

To tprdvopo 2x° —7x +5 éyet Sroucpivovoa A =9 ot pileg

, 5
x=1fx=—. X —00 1 5/2 +00
2
’, , , X_l _ q + —+
H ypagwn mopdotacn e cuvaptnong
—9%3 _0x2 L o . : 2x* -7x+5 + 9 - q +
P(X)—2x 9x” +12x —5 eivou kGt amd TOV
: P(X) — d — I +

GEova x'x 6tav P(x)<0 < x e(—m,1)U (lzj )
v) Amd 10 epdTnUa B) TpoKOTTEL OTL 1) YpaPIKY Tapdotact g P téuvel tov aEova X'x ota onueio

(1,0) xau (%,Oj , omoTe PAémovpie 6111 P givan ywnoiong avéovsa ota Swwotipata (—oo,1] ko [2,+w0),

evd eivan yvnoing eivovoa oto Siotpa [1,2].
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15436.Evac xohoppntic Bpicketor 6t 0dhacoa, oto onueio B 6¢ andotacn 2 km and to
KOVTIVOTEPO onueio A pog ev0vypappng aktis. O mpoopiopdg Tov gival éva onueio K g axtig, to
omtoio anéyel 4km ano to A. H dwedpopn) mov kavel givar  BM kohvpnovrog oty 0Gdhacoa pe
otofepn) TayvtnTa 3km/h ko n MK tpéyovrag otnv okt pe otabepn Tayvtnra Skm/h. I'vopilovue
0TL 1] oy éon PETUED TOV SLUGTIUOTOS TOV HLOVVETAL, TNG TUYVTNTOS KOL TOV OVTIGTOL 0V YPOVoL

s

, , J
KIVN|OTG , ELVOL L =; St=—.
8]

Qalaocoa

Av 1o onueio M améyel ané to A amwéstoon x km, ToTE:

a) Na amodeitere 611 BM =v4+x* . (Movéoeg 5)

P) Na amodeitere 6TL | cuvapTOoN OV EKPPGLEL TOV Ypovo Kiviong t (o€ h) Tov koAopfnti) — dpopéa
g TPog TV andéceTacn X (6€ km) givar n:

Vad+x* 4-x

t(x) = 3 + 5 % Xe€e [0,4] . (Movaoeg 10)

v) Na Bpeite Ty 0€6n T0V onpueiov M TG OKTNG, £T6L DGTE 0 YPOVOG TG dLEdPOuNS TOV KolvufnT

vo givan %o')pag. (Movéoeg 10)
AVo

Eivit AM=x , AB=2 xot MK =AK-AM =4-x.

, AM >0 x>0 x>0
[pénet & & < x€[0,4].
MK >0 4-x2>0 x<4

o) Ao to Tvbayodpelo Bempnpa ato Tpiymvo BAM mpokvmrst:

BM>0
BM> =AB? + AM?> < BM?> =4+x> < BM=+4+x’

. . . . BM V4+x’ . . .
B) O ypdvog kivnong and 1o B oto M givan t, =—— = Ko 0 xpovog kivnong and to M oto K
Uy
- Va+x* 4-
gtvon t, =%:45—X. Apa givar t(x)=t, +t, = 3 L SX ,x€[0,4].
u

T

2
\/KJF4—X:f<:>5\/m+3(4—x)=20<:>

3 5 3

S 5VA+x7 +12-3x =20 < 5vV4+x" =3x+8 (1)

v) Eivan t(X) =§ &

Agob x €[0,4] tote 3x+8>0 Gpa (1)< 25(4+x7)=(3x +8)" < 100+25x” =9x” +48x + 64 &

& 16X —48x +36=0 < (4x - 6)’ =O<:>4x—6=0<:>x=%=1,5 dext.
Apa 1o onpeio M Ba anéyet 1,5 Km amd 1o onpeio A.
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15677.AiveTal To ToAv@VONO P(x) =x'-2x' —x* + ax+B , 6mov a,peR.
o) Na Bpeite tiow Tipég Tov a, B, av givar yvoroto 6tL TO0 P (x) ownpeital pe To TOAVOVLNO
Q(x)=x"-2x+1. (Movadeg 8)
Pploa=4,p=-2
i. Na kévere ™ drwaipeong P(x) : (x2 + 5) KoL va Ypawyete TV TAVTOTNTO TG draipeong.

(Movaoeg 8)
ii. Av P(x) =(x* +5)(x’ —2x—6) +14x + 28 vo Moete Ty skicwon P(x)=14(x+2).

(Movdﬁai 9)

, r ’ ¥ r
@) Apob 10 P(x) Sapeiton pe to moAvdvopo Q(x) , o 2 2P a? bamt g | T 2241
TPENEL TO VTOAOITO TNG TOPATAV® JLOIPEST] VOl EIVOL TO

UNOEVIKO TOALMVLLO, TTOL GVUPaivel Hovo OTav
{U« -4=0 {(l =4 22 x4 4

—z! 4+ 32° — 2* -2

=S :
B+2=0 p=-2 S Bet

(-t E+2

B)i. Eivan P(x)=x"—2x* = x’ +4x 2. 9 e 9 s
A e E CEr.

H tavtémTo TG dtaipeong stvor T a” —2x — 6
P(x)=(x"+5)(x* =2x—6)+14x+28 —2¢ — Gr® +dw — 2

2x* +10x
ii. P(x)=14(x+2) e ~Bi” + 14 — 2
(x*+5)(x* —2x—6)+14x + 28=14x +28 & 6 + 30
(x2+5)(x2—2x—6)=0<:> 1+ 28

(x*+5=0 x> =5 adbvamn) 1 (xz—zx—6:o©x=1iﬁ)

15960.Aiverar n cuvépon f(x)=x"+xx—1,keR.

o) Na Bpeite Tnv Tipn Tov k € R ywa v onoia f (—x) =f (x) Yo kafe xeR . (Movéoeg 6)
p) ek =0,

i. va dcilete 0T N} ovvapTnon f civan yvnoimg ¢Bivovoa oto dtdcTnne (—00,0] . (Movéoeg 6)
ii. va d¢ilere 61 f (x) 2-1 o kébe xeR. (Movéoeg 6)

iii. va Bpeite Ta x € R Yo Ta omoia 1 ypagikn wapastacn ¢ f BpickeTar kAT and Tov dSova x'x.

(Movéﬁai 7)

a) To medio opiopov g cvvaptnong f eivar o R.
lNakabe xeR eivar f(—x)=f(x) < (—x)4 +k(—x)-1=x"+kx-1&

x'—kx—l=x"4+kx-le-«k=k2k=0=Kk=0

B) Mok = 0 etvon £(x)=x"—1.

i. T ke x, <x, <0 givan X! >x; & x) —1>x; -1 f(x)>f(x,) & £\ (-0,0].

ii. Nakafe x eR ebvar x* 20 x* -12-1<f(x)2-1=1(0).
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iii. H ypagwn mopdotoon e cvvdptnong f etvar kdto and tov dZova X X dtav
f(x)<0ex'-l<0ex'<lox<le-1<x<]

15790.Aivovtal o1 6LVOPTIGELS f(x) =x'-3x* -4 ko g(x) =—x’ +4 pe nedio opropod To R.
@) Na deigere 6mu f(—x)=f(x) xar g(—x) =g(x) e ka0 xeR. (Movadeg 7)
B) Xto ourhavé oyqpa diveTor PEPOS TOV YPUPLK®OV

TAPATACEOV TOV cuvapTioenv f kol g . i
A@oV PETUPEPETE TO GYNNO GTNV KOALO GOG, VO
CUUTANPACETE TIG YPUPIKES TUPUSTAGELS 0€ 0A0 TO0 R. : ;
Na arTioloY6ETE TV UATAVTI|GT] GOG.
(Movéoeg 6) .
v) No Mogte , alyeppika 1 ypo@ikd:
i. v €€icmon f(x)=g(x). .
(Movaoeg 6)
ii. v avicoon f(x) < g(x). I REERTEEEATEEY] —
(Movaoeg 6)
-2 4
-4
-6
Ave

a) Ot cuvaptioels f,g £yovv medio opopov 0 R. e x e R 10
—x e R «ou givo :

f(—x)z(—x)4 —3(—x)2 —4=x"*-3x* —4=f(x) KOl
g(—x)z—(—x)2+4=—x2+4=g(x) 2 f

B) Ot cvvaptioeig f,g etvon dptieg Apa ot Ypapikés Tovg
TOPOCTAGELG EIVOL CUUUETPIKEG MG TPOG TOV A&ova y'y.

v) i) Ipagpuct mopatnpovpe 6Tt o Ypoeikés mapactdoels tov f,g
TEUVOVTOL OTO OTLLElD e TETUNNEVEG -2 Ko 2 dpal
f(x)=g(x)=x=%2. T o7 e AmEEA
AlyeBpikd £xovpe 2 g
f(X)=g(X)<:>X4 -3’ —-4=x+d4x"-2x*-8=0 (1)

Oétovpe x* =y >0 kareivar (1) <y’ —2y-8=0

ue daxpivovoa A =36 ko pilec y, =—2 , n onola amoppinteTon -
Kot y, =4 Oexti).

Apo y=4ox =4 x=12.

ii) ['paucd mapatnpodpe 6ti n ypagikn mopdotoon g f Ppioketor Kdtw omd TV ypapiki TopdoTaon
g g 010 diotnpa (-2,2). Apa f(x)<g(x) e xe(-2,2).

AlyeBpikd opoing OéTovpe OTMG 6TO TPONYOVUEVO EpOTNHA X° =y >0 Ko sivon

ye (—2, 4)

. ©0<y<d4e0<x’<dox|<2e2<x<2.
y2

y2—2y—8<0c>{
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17943.Aivetar 0pBoy®dvio Tpiyovo pe epfadé E=60m’, Tov omoiov 1) vrotsivovesa givor katd 2cm
peyordtEPN 0mté T pic KGOeTN TAELPA. AV OVORAGOVNE X TO HITKOG VTG TG KAOETNG TALLPAS KO
y T0 PKOG TS GAANG KAOETNS (68 cm ), TOTE:

a) No dgikete 611 0 ap1Opdc X wkavomorei Ty éicwon: x° + x> —3600=0. (Movéoeg 10)
B) Av yvopilete 0TL TO p1KOG TG TAEVPAS X givar aplOpog axéparog Kol pikpotepog tov 16, va
Ppeite v TIp TOL X KOOOS KAl TO PKN TOV GALOV TAEVPOV TOV TPLYDOVOV. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite 10 A 00S TOV 0pOOYOVIOV TPLYOVEOV TOV LKEVOTOLOVY T APYIKE 0E00UEVE, TOV
npofifquaros. No ad1T10A0Y1|GETE TNV UTAVIN G GUG. (Movédeg S)

a) To opBoymvio tpiymvo €xel KABETEG TAEVPES LLe LNKN X KOL Y OVTIOTOLYO KOl VTOTEIVOLGA [LE UKOG
x>0
X +2 . Eniong éxet eufadov E :60c>%:60 =S y:@
X
x>0 x>0
Ipéner 4y >0 <9120 0<:>x>0.
_—>
x+2>0 X

14400
<

XZ

Am6 0 Toaydpeto Bedpnpa eivar (x + 2)2 =x’+y’ & X +ax+4=x"+

S 4x} +4x7 —14400 =0 < x> + x> =3600 =0

B) Ot mBovég axépareg kon Beticég (x>0) pileg ™ eéicoong x° +x* —3600 = 0, ot omoisg sivar
puepdtepeg Tov 16 givar o apBuoi 1,2,3,4,5,6,8,9,10,12,15.

Aoxpélovtog tig Tipég 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12 mapatnpovpe dti dev etvon piles.

Bélovrag to 15 sivon 15° +15* —3600 =15 (15 +1) -3600=225-16—-3600=0

Apan pia kdBetn £yel pnkog 15 cm , n dedtepn pnKog 8 cm kai 1 vwoteivovsa purkog 17 cm

. ’ 3 2 . .
v) Extedodpe v dwaipeon (x +x - 3600) ((x=15) : o b a? 4 D — 3600 1

() =a® 4 152"
a? + 162 + 240

Eivar x° +x* =3600 =0 < (x = 15)(x” +16x +240) =0 <

16x® 4+ Ox — 3600

&x=15 q x*+16x+240=0 addvatn yti &xel Stakpivovsa ) g2 240
A=256-240=-704<0 _ :
240 — 3600
) 2400+ 3600

Apa vapyel Lovo Eva €toto opBoymvio Tpiymvo.

]
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17919.X70 mapakdT® oyfqua diveton TURO TS YPUPIKNS TAPACTAGNS T1G GUVAPTONS

1
f(x) = sz —X, x€ R ko n gvBeia mov aiépyeTan omd To onpeio A [1,_%) ko B(4,-3)-

1
,’lrl——lr'rr z

a) Na Ppeite v e€icmon ¢ evbsiog AB. (Movaoeg 6)
B) i. No amodeitere 6mu f(—x)=—f(x) yio k60 x e R. (Movadeg 5)
ii. No peta@épete 6TV KOALG GO TO YO KOl VO GUUTAMPOGETE T1] YPUPIKY] TAPAOTUCT

mefyuax<0. (Movéoeg 6)

v) Av 1 ev0eia AB £ye1 e€icoon y = —%x , L€ xpNon Tov ) epaTipaTog 1) pe 6worov diro TpoéTO

0élete, va Ppeite Ta Kowvd onueia TG vBeiog pe Tnv Ypoiki napdotoocn ™ f . (Movéoeg 8)

a) H evbeio AB givor g popong y=ox+ pe a#0 ko feR . Aiépyetor and ta onueio A(l,—%) Ko

B(4,-3) épa mpokdntet To TopoKET® GOCTNHA:

——=a+pP @{—3:4%43@ {—3—4(1:4[3@{B=4B

p=0
3
—3=40+P -3—-4a=p

3_4 B<Z>
—))—40 = o=—
4

Apa n evbeio AB éyel e€iowon y = —%x . )

P) i) H f éye1 medio opropod 1o R .

lNokébe xeR 10 —x € R «o

f(—x) =%(—x)3 —(—x) = —%x3 +x= —f(x)

ii) A7o to mpornyoduevo epdtnua 1 fetvon Tepir
Apo M YPOPIKN TNG TaPACTUON EIVAL GUUUETPIKT MO
TPOC TNV apYN TOV aEOVOV. 3

7) 1% Tpémog: Eivar £(0)=0 xon .,
f(-1)=—f(1) :% Kot Adyo ocvppetpiog ™ f og

TPOC TNV apyn TOV aEOvmVv Kot agob ovTd eival onueio
Kot g gvbeiog TOTE Ta KO onpeia g gvbeiog pe v cvvaptnon f eivor ta
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A(l,—%), 0(0,0), K(—l,%)

2% tpomoc: f(x)z—%x@if—x=—%x©x3—4x=—3x©x3—x=0©

x(x*-1)=0x=0 1 (x’ =lox=xI)

17925.2710 mapokdTm oyfnpae diveton TUNRA TNGS YPUPIKNAS TAPAOTAGNS TNG GUVAPTIONG

1
f(x) =ZX4 +ax’, xeR, aeR kw10 onueio A[—l,—%) avTic.

a) Na ociéete oTL 00 = —1. (Movéoeg 6)
P) e @ = -1, i. Na arodcitete 6T f (—x) =f (x) 1o k6Oe xe R. (Movéodeg 5)
ii. No peta@épete otV KOALO GOC TO GYNLO KOL VO COUTANPAOCETE T1] YPUPIKT TapdoTacn

mcfywwx>0. (Movéoeg 6)

V) Apov emPepardcere 6T f (—\/5 ) = —% , 1€ xpfon 1oV PB) epOTHNATOS 1] PE 67010V AALO TPOTTO

0félete, va Bpeite 1o Kowva onueia TG gvbeiog y = ~1 RE TNV YPOPIKI] TopacTaot e f.

(Movéﬁai 8)

) A76 10 oyiua eivon f(-2)=0< i(—2)4 +(x(—2)2 =0 <:>%6+40L =0 4o=-4sa=-1
P) i) H f éxe1 medio opiopod 0 R .
Mo xéde xeR 10 —x € R kot f(—x):%(—x)4 —(—x)’ :%x“ -x?=f(x)

ii) H f eitvon dptio cOUQ@VA [LE TO TPOTYOVLEVO EPMTNIA (POl EIVOL GUUUETPIKT OG TPOG TOV AEOVA YY.
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3
A{_TJ — E}_q

By £(3)=£(V5) L5 - F =25

4

18221. X710 mapaxdtm oyipa, diveton  wapoforn y =3 -x’

Ko Ta onpeio g A . Aivetan akope 6t To ABIA givar

opBoyovio pe a e (0,\/5 ) .

vA

a) Av E givar to pfadoé tov opBoymviov ABTA , tote: Iy A
i. vo amoodciere 6TL Y10 KAOE O € (0,\/5 ) givan
E=f (a) =20’ + 60 TETPAYOVIKEG povades.  (Movadeg 08) 0 -

. , , . . B(-a,0) A(a,0) x
ii. vo Bpedei To enPaood E ot 0éon a=1. (Movaoeg 02)
P) Na amodcitete 6T T0 epfaod E oev pmopetl va Eemepaocel Tig
4 TETPOYOVIKEG HOVADES. (Movaoeg 12) =3
v) Na Bpe0ei  0éon Tov 0, ®ote 10 epPaood E va waper

£Y16T1] TIU TOV. (Movaoeg 03)

@) i. T k60 o e (0,\/5) gtvor (AB)=a—(-a)=2a ka (AA)=y, =3-a’, Gpa

E=f(oa)=(AB)(AA)= 2a(3 — a2) =20 + 60l TETPAYOVIKEG LOVASEC.

ii. [0 o= 1 eivar E = (1) =—2+ 6 = 4 tetpoyovikés povades.

) Apket va amodeifovpe 0ty k6Oe o € (0,+/3) eivat E<4 < 20’ +60<4 < a’ —30+220<
B) Ap pe OTLy

(a-1)(e’ +a-2)20c (a-1)(o’ ~1+a-1)20<

(a=D[(a=1)(a+1)+(a-1)]20<

(a—l)((x—l)(a+1+1)20<:>((x—1)2(a+1)20 7oL 16Y0EL

y) Enewdn f(o)<4=1(1), o epfadod éxet péyiom tyn 10 4 yro o = 1.

0o |-3] 2 [p=1
1 |1 ]-2
1 [ -21] o0
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22013. Aiveton To TOAV®OVONO P(x) =x'+1.
a) Na amodeifete 611 To TOAv®@VYLPO P(X) d8v éxer mpaypatikég pilec. (Movaoeg 5)
B) Na ppsite 500 ap@povg o, P TéTorovg dote: x* +1= (x2 +ox + 1) . (x2 +Bx+ 1) . (Movdoec 10)

v) Oempovpe TV ak6Lov0N TPoTAOo: «KdOE TOAV@VLNO TOV pPIopEl vo avarvOel 6g yivopevo
TOAVOVOP®OV IKPOTEPOL U1 undEVIKOD Padpov, éxel mpaypatikég pilec». Eival n tpétacn avti
Yooty | AdBog; Av 1 TpoTOON EIVOL GOGTI, VO OMDGETE ATOIEEN. AV 1] TPOTAOY Eivan LaBog, va

0MDCETE avrmaidﬁaiiu. (Movdﬁai 10)

a) Eivon P(X) =0 x'+1=0<x* =—1 adbvar, dpo o ToAVGVLHO P(X) dev &xet Tporypatiké pilec.

B) x4+1=(x2+ax+1)-(x2+[3x+l)® X' +l=x P+ X +ox’ Fopx’ +ax + X P+l
X4+1=X4+(0L+B)X3+(U.B+2)X2+(U.+B)X+1
H tehevtaia woéTTa 0AnBedel yio kabe x € R, av Kot povo ov:

(1+B=0 BZ_(X B:—(x B:_a B:_a

= = = = .

af+2=0 " |a(-0)=-2 " |-o’=-2 " |a’=2 a=+2
Av a=\/§,réts B=—2 kartov a=—2 101€ B=\/§.
Emopévog x* +1 =(X2 ++/2x +1)'(X2 —J2x +1)

v) H npdtaon etvan AaBog yiati amd to mponyodpevo okérog Exovpe 0Tt
P(x) =x'+1= (X2 +\V2x + 1) . (x2 —2x+ 1) Kol yvaopifoope 6t 10 P(x) dev &yel pilec, Kabmg Kot Ta

dv0 ToAvdvLpe 20V Babpod ota omoia TapayovionoOnke dev €xovv pilec apod Exovv
dtokpivovoca A =-2 <0 .

22016. Aiveton To TOAV®OVLNO P(x) =x’ —6x" +11x - 6. Na Moete:

a) Tnv egicmon P(x) =0. (Movéoeg 9)
B) Tnv avicowon P(x)>0. (Movadeg 8)
) Ty giswon 1+,/P(x) =x. (Movédeg 8)
a) An6 o oyfuo Horner éxovus:P(x)=(x—1)(x2 —5x+6), 1 '16 151 -66 p=1 |
ondte P(x)=0©(x—1)(x2—5x+6)=0<:> 1 -5 6 0
(x-1=0ex=1)f (X’ -5x+6=0=x=279x=3).
X —0 1 2 3 +00

B) P(x)20= xe[1,2]U[3,+x) x—1 - ¢ + + +

x> —5x+6 + + T - e T
v) Apyikd mpémet P(X) _ ¢ + ¢ — 4 +

P(x)20< x€[1,2]U[3,+0)
1+ P(x) =x & P(x) =x -1 P(x) =(x~1)’ & (x~1)(x* = 5x+6) ~(x~1)' =0
(x=1)[x* =5x+6—-(x-1)|=0 e (x -1)(x* =5x +6-x+1)=0 =

(x=1)(x* =6x+7) =0 (x —1=0 < x =1 dexri)) 1
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X’ —6x+7=0cx= & X, =3++/2 dexth ﬁx2:3—x/§)

648 6122 2(3%42)
2 2 2

Oa e&etdoovpe av Kot 1 Adon X, =3 — V2 sivan OEKTY.
Eivor 1<«/§<2<:>—1>—\/§>—2<:>1<3—\/§<2, omdTE Ko 1 Adon X, =3-/2 givae OEKTY.

E&io®doglc mov avayovtol 6€ TOAOVORUIKEG

Osna 40

15187.I'ia T yovia @ Tov NTAavoD GY1IATOS LGYVEL
Snplo—8np’o—Tnuo+6=0.

r B
a) Na dgiéete 6TL Nuo = % . i~ o~

, (Movéoeg 8) - "
P) Na Bpeite: Sl O : I
i. TV T TOL CLVW, (Movaoeg 6) :
ii. TIg ouvteTaypéveg TV onueiov B, ' kan A, (Movadseg 6) :
iii. To nuitovo K1 TOo GUVNNITOVO TOV OETIKOV YOVI®OV i
AOB, AOT ka1 AOA.

(Movaoeg 5) —1
AV
a) Oétovpe Nuo = x kot 1 eéiocmon yphepstat: 5x° —8x> —7x +6=0
O mbavég axépateg pileg g eicmong gival ot dtapéteg Tov 6, dNradn ot £1, £2, £3, +6.
Me dokiun dwomotdvovpe 6Tt o —1 givon pida.
5x3—8x2—7x+6=0c>(x+1)(5x2—13x+6)=0c> 5 1-8[-716 |p=-1|
-5 13 -6

(x-1=0=x=1)1 [5x2 ~13x+6=0,A=49, x, =2, X, :gj > |-13] 6] 0

Enedon O<m<§,aiva10<npco< 1, dpa nung.

2
B) i. Ioyvel 611 e+ owv’o =1 (gj +owvo=1oowo=l-—=— & oo =%

ii. A6 Tov Tprymvopetpikd KOKA0 Yvaopifovpe 6tL 10 onueio B €yxel cuvtetayuéveg (cuvo, nuo), apa

4
B(g,%) .Ta onuela I' ko A givon cvoppetpikd tov B ¢ mpog tov d&ova y'y kat v apyn O avtictoryo.

Omndte eivan: I’ —i,é , A —i,—é .
55 5 5

iii. To nuitovo kat to svvnuitovo Tev yovidv AOB, AOT kot AOA eivat ot tetaypéveg Kot ol TETUNUEVEG

v onueiov B, I' kot A avtictoya. Apo, nuAOB :g, cuvAOB :% , NULAOI = %, cuvAOl = —% Kot

4
NUAOA = —%, ouAOA = 3
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15270.X70 ourhavé oyfpa diveTal 1 YPOQIKN TAPACTAGT] HI0G
ovvaptong f:[0,4+0) > R.
a) Na Bpeite v povotovia Tng Kol TNV pEYLGTN TN TG,

(Movaoeg 6)
1) 1 1 , .
B) Av f 2 =E Ko 0<a< 1 <B, va Bpeite To Tpdonpo tov
] t a == '1""'\-\.._\__\_ E) a ]
ywopévov P =(2f(a)—1)(2f(B)-1). ~—_
(Movédeg 10) " T

v) ‘Eot® 611 1 6vvaptnon tov tpofipatog sivar n

f (x) =1-x , X20. Na Bpeite To Kowvd onpueia TG YPOPIKNS TG TOPAGTUONGS I

v gvbeia y = 2x. (Movaodeg 9)
Ave

a) Ano to oyfua Tpokvmtel 6t 1 f ivar yvnoing pdivovoa 6to medio opiopod e, H péytom tyun g
elvar iom pe 1 kot emrvyydveron 6tav x = 0.

B) Eivou a<%<f:\>f(a)>f(ij<:>f(a)>%<:>2f((x)>1<:>2f(a)—1>0 Ko
[3>i<f:\>f([3)<f(ij<:>f(B)<%<:>2f([3)<1<:>2f([3)—1<0,dpa P =(2f (a)-1)(2f(B)-1)<0

v) Ot teTpnpéveg v kovdv onpeimv e ypaekns tapdotoons C, g f pe v gubeia, divovtor and
Aoon g e&icoon f(x)=2x.Ta kabe x >0 givan f(x)=2x o l-x =2x < 2x +/x =1=0 (1)

@¢tovpe Vx =u >0, onéte x =u> koun (1) yiveron: 2u +u—1=0.

H tehevtaia givat e&icmon 2o0v abpod pe A=9 kot pilec u =—1 amoppinteTon 1
1 1 1

U=—S VX =—x=—.
2 2 4

11
Apa to povadikd koo onpeio me C; pe v evbeia etvar To (Z’Ej .

15377.Mia kofikn oeEapeviy A éxel ok pe piKog x pétpa. Av ovEndei n pia povo axpn s Katd

pia povaoa 0o peratpanei ot 6eapev B oyfpartog oploymviov Tapariinieninedov pe teTpdymvn

paon.

0) No Ppeite ™) o10@opd A(X) TOV 6YK®OV TOV 600 defapevav og ovvaptnoen tov x. (Movaoeg 4)

B) Av o 6ykog Tng deapeviic B givan 36 koPukd pétpa va Ppeite:

i. Tig dwnotdoseig Tov delapevav A ko B. (Movaoeg 9)

ii. Tn Swo@opa TV 6YkwV A(X). (Movaoec 4)

v) Av gmumdéov avénOei n pio axpn s Baong g ocgapeviig B katd 2 povaoeg, va fpeite

HIKPOTEPT TN TOV X AOTE 0 0YKOG TN G vEag oegapeviic I va givar TovAdytotov 60 kuPuka pétpa.
(Movaoeg 8)

BonOntika divovron to oyfporta Tov osapevov A, B ko I'

Ackapevi A Acfapevi B Acfapevi I
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) O dykog g kuPukng deapeviic A voroyiletar amd Tov THmo Tov dykov kbBov, Snradn V, (x)=x’

Kot 0 0yKog ¢ 6e&apevig B, amd tov tHmo Tov 6ykov opHoywviov TapaAiniemimédon,
VB(X)Z(X+1)-X2

Etvon A(X)zVB(x)—VA(x)=(x+1)-x2 —x'=x+x’-x’ =x’

Bi. V,(x)=36 = x +x*-36=0c (x=3)(x* +4x +12) =0 (x-3=0x=3) 1
(xz +4x +12 =0 addvatn yti &xet A<0)

H dudotaon g de&apeving A etvar x = 3 pétpa. Ot daotdoelc g degapevng B elvan 3 pétpa, 3 pétpa kat
4 pétpa.

ii. H 8tapopd tov 6ykov eivar A(x)=3" =9 kupikd pétpa.

) H véa Se€apevn T Ba éxet oyko Vi (x)=(x+1)(x+2)x.
Vi (x) 260 < (x+1)(x +2)x 260 < (X7 +x)(x+2) 6020 x* +2x* +x* +2x — 6020
X +3x7 +2x— 602 0 < (x=3)(x” +6x+20)20 (1)

To tprdvopo x* +6X +20 éxet A <0, omdte yio k6Be x € R sivar x° +6x +20 > 0, onote 1 (1) yiverow:
x-320<x2>3.
Enopévmg, n kpdtepn Tiun mov propet vo mdpet to x eivar to 3, mov givar kot 1 {ntovpevn akun.

17941. Aiveran 1 eicoon V2—x+Vx+2=a,aecR (1)

a) Na Bpeite Tig ipég Tov x € R e T omoieg opileron n e€icwon (1) . (Movaoeg 5)
B) No Moete Ty e€icowon (1) yio a=0. (Movaoeg 5)
) Na amodeitere 611 ovvaptnon g(x)=+/2 - x +vx +2 givar apmie. (Movadeg 5)

0) Na amodeiete oTL

T a= 22 1N €€icwon (1) &er povadikn pilo.

ii) o a# 2J2 av 1N e&icwon (1) £xer og pila Tov oprOpd p e [—2,2] 107T€ 00 £x81 g pila Kan TOV

aplpoe —p . (Movaoeg 10)
AvG

2—-x20 x<2
& <:>xe[—2,2].
Xx+22>0 x>-2

a) H e&icoon (1) opiletar 6Tav {

P) I'a o = 0 n e&lowon yiverat: V2-x+/x+2=0V2-x =—/x+2 (2).

Eneidn yio ke x €[-2,2] eivon V2-x 20 xat —vx+2 <0 1 (1) aAnbever povo étav
V2-x=0  (x=2

{—m 0" {

advVOTo. LUVETMG, 1 e€lcmon givar advvorn.
X=-

v) H g éyer medio opiopod A = [—2,2] T kdbe x € A elvar kot —x € A Ko

g(—x)=V2+x +v-x+2=g(x), 4pan g eivar aptia.

0)ilwa= yNG) n e€icwon yivetar: V2 —X +Vx+2 = 242 ko Yo KGO X € [—2,2] , eiva:

(\/ﬂ+ x+2)2:(2ﬁ)2©2—x+2m-M+x+2:8@
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2J(2-x)(x+2) =4 J(2-x)(x+2) =22 4-x’=4ox’=0=x=0
Apa éxel povadikn piCa v x=0.

ii. Two o # 24/2 1) efiowon av  eéisoon (1) éxet oc pile Tov aptdud p e [-2,2] ©ote g(p)=0.
Emedn n g givon aptio ioyvet 01t g(—p) = g( p) =0, ondte ko n x=— p Ba givar piCa g e&icmong (1).

20647. Aiveran To mohvdvopo P(x)=oax’ +Bx* —Bx+3, a, BeR. Av civar yvoeté 61 éxe pile Tov

appo 2, tote:
0) No 00deiEeTe 6TL TOVAIYLOTOV VUGS GUVTEAEGTIG TOV OEV Elval aKEPALOG, (Movaoeg 7)
Av gmumhéov P(1) =0, tote:

B) Na amodciters 6TL aa=-3 ko B = % . (Movadsg 6)

1) Na Moete Ty avicoon P(x)<0. (Movadeg 6)

0) Na AMoete v e&icwon P(ocuvx)=0. (Movaoeg 6)
AVo

) Eneidn 1o 2 givon pita tov modvmvopov, woxdet 6t P(2)=0< 8o+ 4B —2B+3=0< 8a+2p=-3(1)

Etvon 2[3:—3—8(x<:>[3=—i—4a.
2
Av o o givar aképoatog tote 0 aplfuog -4a elvar aképatog, ondte o = —% —4a dev glvat 0KEPOLOG.

Av o B givar aképatog tote 8o+ 2p=-3 < a= —%B —% Kot 0 & dgv eivorl aképalog.

Apa TOVAGYLOTOV £VOG GUVTEAEGTNG TOV TOALVMVVLOV eV Elval aKEPLOG.

B) Eivat P(1)=0 < a+B-B+3=0< a=-3. Tote and m cxéon (1) éxovpe

—24+25=—3@25=21©[3=%.

) oo = -3 kot B=% efvar P(x)=-3x’ +%x2 —%x+3.

P(x)so©(x—1)(—3x2+1—5x—3jso @) 2] 2
2 3 15 | -3
To tprdvopo —3x° +%x—3 €xet A:%—%:% Ko pileg 2

1 1
_3X2+?5X_3:_3(X_5j(x_2) Ko 1 (2) yiveron

—3(X—1)(X—lj(x—2)30© X —© 172 ! 2 +0
2 x—1 - - ¢ 4+ +
1 - + + +
(x—l)(x—%j(x—Z)ZO@ XE{%,]}U[Z,-{-OO) X_E
x=2 — - - +
Mvopevo - Q + ¢ - o +

) P(X)=O<:>(X—l)(—3xz+1?5X—3j=0<:>

102



8-10-2022

www.Askisopolis.ar

x:lf]—3x2+%x—3:0<:>x:2ﬁx:

S

P(ouvx)=0< (cvvx =1< x =KT, K€

(vax=l<:>cvvx=cmv§@x=2mti§, KEZJ.

21240. Aiveton To TOAV®OVLNO P(x) =3x" +4x* —5x-2.

o) Na Bpeite Tig pileg TOL TOALVOVOHOVL.
B) Na Mooete Ty avicwon P(x)>0.

3 2
v) No Moete v avicoon 3 25 +4 25 -5
x +1 x +1

Ave

) Tlopompodpe 61t P(1)=3+4-5-2=0

Me Béon to oyfpo Horner eivaiP(x) =(x —1)(3){2 +7x+ 2) :

To tpidvopo 3x° +7x +2 éyst dtakpivovoo A=25

) M (ovvx =2 advvotn) 1

(Movaoeg 5)
(Movaoeg 9)
5 .
3 j—2>0. (Movaoec 11)
x +1

W
3
[\

xon pilec x =-2 1 x:—%, apa 3x° +7x+2:3(x+%j(x+2),onérs

P(x):3(x—1)(x+%j(x+2) KoL P(x)zO@(x—le@x:l)ﬁ(x+§:0<:>x:—lj 1

(x+2=0c>x=—2)

B) Me Bdon tov dimhavo mivako TPooHUOV

z |- —2 3 1 +
P(x)>0& L
| r—1 — - - +
X e(—2,—§ju(l,+oo)
Sa 4 Tar o 2 + -0+ +
5
) Av Bécovpe [T 0, £xovpe: Ple) - -0t

x% +

3 2
(=)
X" +1 X" +1 X +1

1
me(—z,—g)u(lﬂroo) .Opoc >0 apa 0 >1<

x* +1

j—2>0<:>3(o3+40)2—50)—2>OC>P(0))>0<:>

>les>x+tlex’ <do|x[<2e-2<x<2
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Ex0etikn cuvaptne
Ofpa 20
18866. X210 oypa @aivetal n Ypo@wKl Topdotoocn g 7
ovvapmong f(x)=2",xeR . .

a) Na Aooete v e€icoon 2° —1=0. 7 c
(Movéoeg 10) 4

B) i. Mg tq fonf0cia g Ypo@ikig TOPAGTAGS TGS 5
ovvaptnong f, va oyeordoete TNV YPUQIKN TOPACTAGCT)

™mg cvvdp‘mcngg(x) =2"-1,xeR. (Movéoeg 10)
ii. No Bpeite Ta onpeia top)g ™S YPUPIKNS TapdoTAOTS __./
NG € NE TOVG GEOVES CLVTETAYNEVEV. (Movaoeg 05) £ A # 2 2 James deselanats

AV
a) 2" -1=0=2"=1<x=0. i b
B) i. Eneidny g(x)=1f(x)—1,n ypagikh tapdotoon g F ;

GULVAPTNONG ERPOKVTTEL OO Uidl KATOKOPLOT] LETOTOTLON TNG 1.
YPOPIKNG TAPAGTACTG TS GLVAPTNOTG KATA LOVAdQ TPOG TO KAT. '

ii. Etvau g(x) =02" -1=0< x =0, emopéveog 1 YpaQIKn LT

mapaotacmn g g dépyetan amd v apyn O Twv aEOVav. 5SS T i n ey CESEHE

21091.210 TOPOKATO GYT LA OIVETAL 1] YPOPLKY] TOPAGTOO oS EKOETIKIG cuvdpTnong f, pe medio
opropo?v To 6vvoro R.

5 y=Ff(z)

0) i. Mg Baon v Ypo@uki] TS TOPAGTAGT], VU COUTANPAOCETE TOV TAPUKATM TIVOKA TIHLAV TNG
ovvaptnong f .

-1 0 1 2 3

X
f(x)

(Movaoeg 10)
ii. Na Bpeite Tov TOm0 TG ekBeTIKN G SVVApPTNOGNG . (Movaoeg 7)
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P) Na AMoete v egicwon f(x)=32. (Movaoeg 8)
AVo

a) i. Mg Bdon v ypoaeikn mapdotact g f €xovje ToV TapaKAT® TIVOKA TILOV:

X -1 0 1 2 3
f(x)

0,5= 1 2 4 8

1 | —

ii. Enewdn n f etvau exBeti, Oa etvon mg popengf(x) =0, x eR, 0<a=1.
Emedn n ypaogin ¢ mapdotact diépyetor amd to onpeio (1,2), woydel ot £ (1) =20 =20=2,
apa f(x)=2", xeR.

B) f(x)=322"=2" < x=5.

1
21163.AiveTan To onpeio A(I,EJ TO 07010 AVIIKEL 6T YPUPIKY] TaPAcTac piag cvvaptnong f.

a) Av 1 ovvaptnon f eivon ekBeTin ovvaptnon o, 0<a <1, va ppeite To a.

(Movaoeg 13)
p) T a =% , VO, GUYKPIVETE TOVG aplOpovg aﬁ,a‘ﬁ . (Movaoeg 12)
Avon
a) Epdcov to onpeio A avrkel ot ypapikn Topdotacn g cuvdpmnong f ioyvet ot
1 1
fl)=—<a=—.

) H ouvépton f(x)= L elvan ekBetikn pe Baon 0 < 1 <1, omodte givan yvnoing ebivovoa.
2 2

Eneon \/§<\/§, elvan f(x/i)>f(\/§)<:>aﬁ >l

21451.Aivetal | Ypo.QIKI TO.PAGTAGY TS GLUVAPTNONG 5
f(x)=3",xe]R.
0) X710 id10 cVGTNNO 0EOVOV VO YapAEETE TIS YPOUPIKEG P
TAPUCTAGELS TOV GUVUPTIGEDV g(x) =3"+1 km 7
h(x) =3" —1,petaTomilovtog KaTaAAN Ao TN YPAQIKY 2
napdotacn ™S ovvaptnong f. 2

(Movaoeg 12) fle) =37
p) o givar n asopnTOTN £V0€iC TG YPUPIKI S TUPAGTAONGS //
TI|G GUVAPTN GG € KUL O, TG YPUPLKIG TAPAGTAGNS TNG L g ameT haEEE>
ovvaptnong h ; .

(Movdﬁsi 13)
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) H ypogum mopdotacn mg cuvépmeng g(x)=3" +1 mpokdmntet amo
KOTAKOPVPT HETATOTION TNG YPAPIKNG Tapdotaong g f katd 1 povada
TPOC T TAV®, EVAD 1] YPOPIKN TAPAGTACT| THG cuvdptnon h 4
TPOKVATEL OO KATOKOPLOT LETATOTION TG YPOPIKNG mapdotaong g
Katd 1 povadae mtpog ta KATM. LTo TOPAKAT® GYIL eOivovTal Ot

YPOUPIKEC TAPUCTACELS TV TPLOV CUVAPTIGEMV. _—y
G

B) H ypaewn tapdotaon g f €xel acountwtn v gvbeio y = 0 (tov f
apvntikd nudEova tov X ). H kotakopoven petatoénion g f katd 1
Hovada Tpog T TAVm O PLETOTOTIGEL KOl TNV AGVUTTOTN VOein KaTd
pio Lovada Tpog To TAve. Apa 1 YPOPIKT TOPACTACT) TG g £XEL
acHumtetn TV vbeia pe eicmon y = 1. Opoimg, N KotakdpLen
petatomion g f kotd 1 povada mpog ta KAt Bo LeETOTONIoEL KO TNV
AoOUTTOTN gvBeia KaTA pio LovAada TPog To KAT®. Apa 1| YPOOIKN Tapdotact TG h £xel achuntm TV
evbeia pe e€icoon y = —1.

21993.0) Howa amwd T1g V0 kapmvres C, (cvveyfg ypopun) Kot
C, (dwukekoppévn ypappn) givar n ypo@ikni mapdotocn tng
GUVAPTNONG f(x) =2" Kol 7oL TG GLVAPTNGNG g(x) =

Na artworoynoete TV ATAVTI|GT] GOG.
(Movaoeg 12)

P) IMowa amd Tig 0V0 kapmvres C3 (ouveyng Ypappn) ko Cy
(Oroxkekoppévn ypoppn) ivor n ypo@ikn TopacTact) TG
oVVapPTNONG (p(x) =4" Kl ToL0 TG GUVAPTNONG \|I(X) =47";

Na artworoynoeTe TV ATAVTI|GT] GOG.

(Movaoeg 13)

Ave

a) Moy fylwx =1 givon £ (1) =2' =2, nhody 1o onueio (1,2) avikel 61N Ypaiky mopdotoon g f.
1o oyfpa opmg PAérovpe Ott to onpeio (1,2) aviket ot C, , dpa n ypagikn mapdotacn g f etvor n
C, ko g g etvarn C,.

P) T'a v ¢ yuo x = 1 gtvan (p(l) =4' =4, dnhadf 1o onpeio (1,4) aviKel 6N YPOPIKT TAPAGTAGT TNG .
1o oynpa opmg Aérovpe Ot to onpeio (1,4) aviker ot C,, dpa n ypoeikn mapdotacn g ¢ stvarn
C,xar gy etvaun C,.

21994.H kopmoin mov QaiveTol 6T0 ToPaKAT® oVoTno. aEOVeV deiyvel TV ekBeTikn amdsfeon evog
POOLEVEPYOD VAIKOV 6€ cuvapToN NE TO Y Povo. EdkoTepa, 0 oprlovTiog GEovag OnAimvel Tov ypoévo t
o€ Nuépes (.. N 1" nuépa avrieToryel oto Ypovikod ovdotnua amé t = 0 péyprt = 1, n 2" quépa cto
APOVIKO drdotnua amd t = 1 péypr t =2 K.AT.) Ko 0 KOTAKOPLPOS AE0VAG ONADVEL TNV TOGOTTA
TOV VAIKOV 6€ Ypappdpra (gr).

106



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

A
ad
5
4\
2
2
14
1

& . ; . . . — -
o) Iléca ypappdpra frov n apyikn (t = 0) TocdTNTA TOV PASIEVEPYOD VAIKOV; (Movaoeg 8)
B) IMoon givar n quilon (M ypOvos vVAONTAUGLEGLOV) TOV PUIIEVEPYOD VALKOD; (Movaoeg 9)
v) Katd ™ owvapkera mowog nuépag 0a £xer amopeivel 106OTNTO PaoLevePYOd vVAIKOY pIKpOTEPN OO
lgr; (Movaoeg 8)

Xg 6ha Ta ai(mri' iura, vo, mnokoii' GETE ‘riv (mdvraci' (mi.

a) 6 ypaupdpro yroti to onueio (0,6) avikel ot KOUTOAN TG ekOeTIKNG omdoPeong.

B) H nuilon tov padievepyod vAkov gival 1 TN Tov xpovov t Kot TV omoia 1 TocOTNTO TOV VALKOD
HELOVETOL GTO NULOL TNG APYIKNAG, ONAAOT] YiveTan 3 YpoUULAPLoL.

Ene1dn to onueio (2,3) avikel ot KApmoAn, yio t = 2 11 TocOTNTO TOV padlevepyoy LAKOV givat 3
Ypaupapta.

v) To vyoueTpo TG KOUTOANG YiveTal HkpdTEPO TOV 1 6TO YpoviKd ddotnua (5, 6), dNAadN KUTA TN

dudpketla g 6MG NUEPAS. Apa, Kot TN dtdpkela TG 6Mg nuépag Ba &xel amopeivel mocdTNTO padlEvEPYOD
VAKOV puKkpoTEPN Omo 1gr.

15269.2710 mapakdT® oynpa divetar 1 Ypagikn tapdotacn pog cuvdptnong f durhot tomov.

1

LEE

2 4 -1 -0.8 0 oe 1 15 2 28
a) Av givar YvooTo 6TL 1) YPOQIKN TOPAGTAGT) OVTIOTOLYEL 6 I OKPLPAOS 070 TIS TOPUKATO
oVVOPTNGELS VO, EMAEEETE TTOL0G €lval 0 TOTOG TG svvapTnong f.

e ,x<0 e ,x<0
Af(x)={" " B.f(x)={" "7 (Movades 8)
e, x>0 e, x>0
B) Na Bpeite T povotovia kKo Tnv péyrotn TIpg TG, (Movaoeg 5)
v) Na Bpeite, Yo Tic 014Qopeg TINES TOV O, TO TAN00S TOV KOLVOV G UEIMV TNG YPUPIKIG
napactoong C, e f pe v evleia y=a,acR. (Movaoeg 7)

0) Na ortiohoyfioeTe Y10Ti T0 HovadiKo Koo onueio TG Ypapikng napdotacng C, ¢ f pe v
napoforiy = x> + 1, x e R €ivan To onpeio (0, 1). (Movadeg 5)
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a) H ypagpum mopdotacn g f amoteieiton omd v y=e*yuo x <O kot v y=¢ * yuoo X >0, ondte

f(X):{e" ,X<0

e, x>0

B) H f elvar yvnoimg avéovca 6to (—oo,O] Kot yvnoing edivovca 6to [O, -|—oo) .
[Mopatnpovpe 611 €xel péyrom Ty 1o 1 yuu x = 0.

v) Av <0 (evbeia g,) toten C;

dev €yel kavéva koo onueio pe v &

evbeia y = a.. £

Av0<a<1 (evbeia g,) toten C; g=e" vl =g
ka1 gubeia y = a Eyovv 2 Kowvd

onueia. >

AV o= 1 ( 81)98]:(1 83) éXO'UV éV(l 2% -2 =15 -1 -05 a E] 1 14 2 1%
kowd onpeio to (0,1). £ e

Télog av o> 1 (evbeia g,) dev égovv

Kavéva Kovo onpeio.

) Emeidn yio kébe x e R givor x° >0 x> +1>1
N Tapaforn £xel eldyioto to 1 yiox = 0.

Eneon n f éxer péyioro 1o 1 yio x = 0 10 povodikod
Koo onpeio g C, pe v mapaforr etvar to (0,1)

—~—__\_\___
] ] X—2 .
20689. a) Na 2v0¢i n avicowon -, >0. (Movéodeg 07)
X+
. . a=-2Y
B) Aiveton n cvvaprnon f(x)= (—1) ,pe xeR.
o+
i. Na BpeBovv or Tipég 100 a e R, y1a 11g omoieg ) ovvéptnon f givar kahag opiopévn.
(Movaoeg 03)
ii. N moweg Tipég Tov a e R 1 ovvaptnon f eivar yvnoiog pbivovoa; (Movaoeg 10)
iii. No amodei&ete 0TL 08V VAAPYOVY TINES TOV TPOYRATIKOD aprORov a Yo Tig omoigg | ovvaption f
gival otaOgpni. (Movaoeg 05)
Avo
o) X_2>0<:>(X—2)(X+1)>0<:>X<—1ﬁX>2 X —0 -1 2 4o
x+1 x+1 - T * +
x—2 — — ¢
B) i. Enewdn n f £xer medio opiopov 1o R, eivon kodog Twopevo n O I

oplopévn otav ¢ >0 a<-1Ma>2

9720 fa<-14>2 [oa<—1§>2
" . ] . . a-2 a+l
ii. H f efvar yvnoiog @bivovoa 6tav 0 < <le S30-2 Sia-2-0-1 &
a+1 o-2 -1<0 ——F <0
<l a+1 o+1
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a<-1Ma>2
{ =>a>2.

a<-lfoa>2 {oc<—1ﬁa>2
&

a+l1>0 a>-1

iii. H f eivar otabepn| otOv ¢ _? =l a-2=a+1< -2=1 adbvato. Apa dev vEGPYOLY TIUEG TOV

TPUYUOTIKOD aplBpo o yia Tig omoieg 1 cvvaptnon f eivar otabep.

20854.Aivetar n ouvapTnon f(x) =e ,xeR.

0) No amodciEete 6TL | cuvaptnon f ival aptio. (Movaoeg 05)

P) Na amodcitete 60TL N f mapovoraler ehayioto Yo x=0 kot va Ppedei | ehdyioTn Tipn .
(Movaoeg 05)

v) No TapaoTGETE YPUPIKAE TV cvvdapTnon f. (Movaoeg 10)

T, , . , . .
0) Av g(x) =OLVX, X E [—E,E} 107 vo Ppeite Ta KOWE onpeio TOV YPUPIKAV TAPUOTAGE®V TOV

ovvairi' ceov f Kol i (Movdﬁsi 05)

o) I'o k6P x € R givar —x € R ko f(—x)= e =gl = f(x), apon feivon dprio.

B) T kébe x € R givon [x| >0 pe my 106m0 va 1oydet pévo yia x = 0, 6por >e o f(x)>1=1(0),
apo 1 f éyel eldyroto to 1 yuo x = 0.

e ,x<0

Y) Eivan f(x) = el = { . H ypagy nopdotacn g f aroteleiton amd ta

e’, x 2

1 X
onuelotng y=¢* = (—j vy x < 0 ko omd To onpeia g y=¢* yuo x =0
e

d) o kéde xe{—g,g} eivar 0<ovvx <1, apa g(x)<1 ko enedn f(x)=1

v kabe x e R, n e&icwon f (X) = g(x) aAnBedel povo otov
f(x)zlzg(x)@xzo.

21471.Aivetan 1} cvvapTnon f(x) =a-2" + By kabe x € R kon a,B e R . H ypogiki mopdotacn g

ovvaptnong f orépyerar and ta onueia A(1,3) ko B(2,13).

0) No PBpeite Tovg mpaypatikovg aprtOpovs o kat ff . (Movaoeg 7)
Ava=5xkm p=-7

P) Na Bpeite 10 Koo onpeio g Ypo@Kg TapdceTacg TS cvvaptnong f pe tov aova y’'y .

(Movaoec 4)
v) No amwodciere 6T 1) ovvdptnon f eivan yvnoiog avéovoa oto R. (Movéoeg 7)
0) Na Moete v avicwon f (x) >4"-3. (Movaoeg 7)

Avo
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0) H ypapim napdotacn g cvvaptnong f diépyetar amod to onueia A(1,3) kou B(2,13), ondrte:

{f(1)=3 {2a+|3:3 (‘){20(4—8:3 {2a+|3:3 {10+B=3 {32—7
S = < <~ S .
£(2)=13  |[4a+p=13 " |40-20+B-B=13-3 " |20=10 a=5 a=5

B) Moo =5 ko B =7 eivar £(x)=5-2" -7 xaryiox =0 givar £(0)=5-7=-2. Apo 1 ypagikn

mapactactn g cuvaptnong f téuvetl tov aova y'y oto onueio (0, - 2) .

v) N kdbe x,,x, eR pe x, <x,elvan 2 <2% < 5.2% <5.2% < 5.2 -7<5.2" T

f(x,)<f(x,) apan feivar yvoiog av&ovoa.

8) f(x)>4' —305-2'~7>4 -350>(2") -5-2"+4

@étovpe 2* =y >0 koun eéicwon yivetar y> -5y +4<0.

H televtaia eivar e&icmon 20v Babpov pe A=9 kot pilec y=1My=4, dpa
V' -5y+4<01<y<do1<2<42°<2" <2 < 0<x<2

21448.0tav évag 0.00evig Taipvel pia 60omn €vog GappaKov T Ypoviki] otiyun t = 0, ToTE 0
opyaviopog Tov To petaforilel £Tor dote N Too6HTNTA TOV f (t) (08 ME) va perwvetor petd ano t
NREPES sVPP®VO, pE TN ovvaptnon f (t) =q,-a', t>0, 6mov o1 aplpoi a,q, siver KaTdrinleg
0eTikég oTabepEC,

o) Na e€nyfoete 1L moprotaverl  6to0epd q, 670 TAAIGL0 TOV TPOPANATOG KoL VO ALTIOAOYNGETE
ywrti et 0 <o<1. (Movéoeg 6)
B) Yro0étovpe tdpa 611 pia quépa peTa T Ay Tov QoppRdKov, 11 T0GOTNTA TOV GTOV 0PYAVIGHO
70V 0.60EV0VG £YEL VTOOITAUGLUGTEL.

i. No amooci&ere 611 00 = % . (Movaoeg 5)

ii. No peta@épete 6TV KOALX GO KUL VO COUTANPOGCETE TOV TUPUKATO TIVOKA TILAV TNG
cvvaptnong f, ekppalovrag Tig Tipés f (t) wg suvdptnon g apikig Tipig q, . (Movaoec 4)

(Jol 1/2/3(al56
Jn | g,

=

b3 |

v) Yro0étovpe t@dpa 6TL 0 = ) KOl 0TL 1] TOGOTNTO TOV QUPUAKOV TOV TAPOUEVEL GTOV OPYUVIGUO GTO

Téh0g TNG 4G Nuépag givar 25 mg.
i. Na vroloyicete TV TocdtnTO TG 066N G TOL T PE 0 06OV C. (Movaoeg 5)
ii. No oyeordoete 1 Ypa@ikn mapdotacn g ovvaptnong f 6to didetnpa [0,6] . (Movaoeg 5)

o) 210 TA0IG10 TOL TPOPANLaTOG 1) oTAfEPE qo TAPIGTAVEL TH OGN TOV PAPUAKOL TOL TNPE O AGOEVIg
(TNVv TOGATNTA TOL PAPUAKOV GTOV OPYAVICUO TN XPOVIKT oTiyun t = 0).

H moc6t e Tov QopprdKov Tov TapaUEVEL GTOV OPYOVICUO TOL 00OEVONG LELMVETOL OGO TEPVOLV 0L
nuépes, OnAadn n exkbetikn ocvvdaptnon f (t) =q,-a', t>0 eivon pBivovoa, to omoio cvpPaivel dtav

0<a<l.

P) i. Mio nuépa petd T AMyn 1oV QUPUAEKOL, 1) TOCOTNTA TOV GTOV OPYAVICUO TOV acBevoDc £xel
vroduhactactei, dniadh f(1)= %qo &q, 0= %% oo :% )
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ON '8 G | % | %

) l;Q
[=
=

Y) i. Exovpe f(4)=25< (11_2 =25< q, =400mg

ii. Me ) Bonbeto Tov Pii) epoOTANATOC £XOVE TOV TOPAKATO TIVOKO TILMY Y10 T GLVAPTNON

f(t)=400- (%j 670 dtdoTNH [Q6] :

f(t)
{rocdrpra-tio
o ppdroy)

a0

250

200

150

100

50

T
t(nuepes)

1
21444.Aivovtar o1 ovveptiosg f,g: R — R — pe tomovg f(x) =4" xou g(x) =2" ~1

0) No amodei&ete 0T 01 YPOaPIKES TAPAOTAGELS TOV GUVAPTI GOV f Kot g £xovv akpLfag éva Koo

onpeio A , Tov omoiov va Bpeite TIg GUVTETAYREVES. (Movaoeg 9)
P) Na amodcilete 0T N Ypo@uki) mapdotaon Tng cuvdptnong f Ppicketor médve amd ™ Ypogiky
napdotaocn TG g , pe eaipeon 1o onueio A . (Movaoec 9)

) No TopaoT)oETE YPUPIKA TIS ouvapTiosels f kor g 6To 1610 svatTnue aovov. (Movéoeg 7)

111



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

) Ot Mboeig Tig e&iowong f(x)=g(x) elvon ot Tetunpéveg TOV KOOV oNueinv TOV YpopIKdY
TOPOCTAGEDV TV cuvaptioemV f kot g . Eyovpe:

f(x)=g(x) =4 =2" —%@4(?)2 4.2 +1=0(22°-1) =0&
2.2 -1=02" :%:2*1 e x=-1

{ -l 1 0 9 A A 4 . 4 r
Eivau f(-1)=4"= e OTOTE 01 YPUPIKES TOPACTAGELS TV GuvapTioemV fkat g Exovv axpiPdg £va Kowd

onueio to A(—l,%}

B) Eivaw f(x)>g(x) < 4* >2X—%@4(?)2—4.?+1>o@(2.2X-1)2>0@

2281202 # % =2" & x # -1, dpo n ypagikn mapdotacn g suvaptnong f Bpicketon méve omd

N YPOQIKN TopdoTacn TG g , Le e€aipeon 1o onpeio A.
Y) x 2 =101
flxy=4 1 | L 11| 4
16 | 4
x 2| =101
1o o377
()=2" == —_ — —
&) 2 3|33
-1

Osna 3o

15023 Ecto ma covdptnon f pe medio opiopov to didotnpe [—1,1] , N omoia givon TEPLTTI] Ko

yvnoimng e0ivovoa.
0) AT0 TIG TAPAKATO YPAPIKES TAPAGTAGELS Pévo pio pmopel va givar n ypapikn Tapdaostaon g f.

No Bpeite mora givor a1TIOA0YAVTOS TNV OTAVTGI] GOG. (Movaoeg 8)
T3 (K3
1
1
05
0.5
5 1 0.5 0 5 1 1
-05
5 -1 -0.5 0 0.5 1 1
-
-N5&
IXAHa a ,
Ixfpa B
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05

05 1 1 4 6 4 2 0 2 4 6 8

Ixfna y N Ixfina &
P) Na oyedraoere T Ypo@iki] Topdactaot Tns cvvdptnone g(x)=f(x)+2. (Movaoeg 5)
v) Na 6y£0106€TE TN YPOPIKN TAPAcTAGT TS ovvaptnong h(x)=f(x-1). (Movaoeg 5)
6) Na oyedracste T Ypoeikn TopdeTacn TG cuvaptnons s(x)=e* —1 kol vo amodsilete
(adyeppika M ypaekd) 6T n eicwon s(x) =f(x) &yer povadikny Aven ™ x=0. (Movaoeg 7)
Avo

a) Z10 oYNUO o 1] YPOQIKY Tapdotaot £xel AEOVO CLUUETPILOG TOV Yy 0TOTE fvat dpTia Kot Oyt TePLTTY,
omoTE OV elval. XTo oynua y 1 cuvaptnon gival yynoing av&ovoo omdTe dev €ivatl. Zto oynue d M
ouvdptnon givorl Teprth Kol yvnoing edivovca, oAdd £xel Tedio opiopov to [—2,2] Kot OXL to [-1,1],
ondTE dEV EVOL. XVVETHDG GMOGTI AAvTInNon ivor to oynua B. N

B) H ypaown mapdotacn g g TpoKOTTEL Amd KATAKOPLON UETATOTION

25
¢ f koTd 2 povadeg mpog To TAVM KoL POIVETAL GTO JITAAVO GYNLLO ‘

v) H ypaogikn mapdotoon e h mpoxvmtel and opldvtia petatomion g f 05
Kkatd 1 povada Tpog ta aplotepd Kot aivetal 6To dumhavd oy,

0) H ypaopwn mopdotocn g s TpokVTTEL amd KATAKOPLON LETOTOTION
mg y =e*katd 1 povada mpog to KATm. os
Yyedralovtag v oto idto oynua pe v f PAémovpe 6tL Exovv Eva LoVO

xowd onpeio o (0,0), dpa s(x)=f(x)e<x=0 /
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AoyapilOuot

Ofpa 20
15687.Aiveton n mapdaotaon A =log, 3 +log, o —log, B 0mov a, f OcTikoi aprOpoi.
a) No amodeilete 6T A = log, % . (Movaoeg 13)

B) Av y1a Tovg aprBpovg a, P oyvel 3o =16pB, va Ppeite TNV Ty T Tapdotacns A.  (Movadeg 12)
Avon

@) A =log,3+log,a—log,p=A=log,(3a)-log,B = 10g43FOt

16
B) A=log43%)‘:102(;4—}5/=10g4 4* =2

[

15816.Aivovron o aprOpoi oo =1n2, B =1n4, y=1In8.

o) Na amodeitere 6T 2B =0 + 7. (Movaoeg 12)

P) Na amodciete 611 B+ y =50 (Movdoeg 13)
Avon

0) 2=0a+y<2n4=In2+In8< 4’ =In(2-8) < In16=1In16 oyveL

B) B+y=In4+In8=In(4-8)=In32=In2’ =5In2="5a

15817.Aivovtar ov apiOpoi a = In2 kot = In3.

o) Na axtwohoynjoete yioti 0 <a <. (Movaoeg 12)
P) Na amodciete dip—a<1. (Movéoeg 13)
Aiveton e =2.71.

Avon

a) Eivor 2 < 3 koum ovvépton f (X) =Inx glvar yvnoing avéovsa, ondte
f(2)<f(3)eh2<h3<a<P

B) [3—(1<1©ln3—1n2<1©ln%<lne©%<e10x{)81

20663. Aiveton To mohvdvopo P(x)=(log,8)-x* + (4log2 \/E) -x* —(4log,1)-x+1990.

a) No amodeilere 6T log, 8 + 2log, V2 - log,1=4. (Movdoeg 15)
P) Na voroyicete To vroAoLTo TNG OLAipEONC P(x) : (x - 2) . (Movaoeg 10)
Avo

a) log, 8 +2log,~/2 —log, 1 =1log, 8 +log, (JE)2 ~0=1log,(8-2)=log,16 =log, 2* =4

B To vrérouro g dadpeong P(x):(x —2), etvon
v="P(2)=P(x)=8log, 8 +16log, 2 +1990 = 8(log, 8 + 2log, v2) +1990 <
0=8-4+1990 =32+1990 = 2022
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20710.Aivovror o1 apiBpoi o =1og20 kor B =1log50. Na anodeitete 6TL

o) B+a=3 . (Movéoeg 7)
B) m(B+oa)>1. (Movéogg 6)
v) 10 10 =10-(B+ ) . (Movédeg 12)

Aiveton 0L € = 2,71.
Avo

ot)BJroc=10g50+10g,20=10g(50-20)=10g1000=10glO3 =3
B) B+a=3<:>ln([3+a)>ln3 kot 3>e dpaIn3>Ine=1, apa m(B+a)>1.

v) 10° —10° =10 —10"** =50 -20=30=10-3=10(B + 0!

20711.Aivovtor o1 apiBpoi o =1log3 ko P =1log4.
a) Na artohoynoete yuoti 0<a<f. (Movaoeg 12)

B) No amoociete oTL: i.p+a>1. (Movadeg6) ii. ln% <0. (Movadeg7)
Avo
o) Enedn n ovvéptnon f (x) =logx glvar yvnoing avovsa oto (0, +oo) , EYOVLLE:

3<4<log3<logd=a<p

P)i.B+a=1log3+logd=1ogl2>logl0=1 .
log4>log1=0
ii. Eivon log3<logd < 10—g3<1<i)logg<log1=0
log4 B

21676. Av givan yvooto6 071 In4 =1,386 ko In5=1,609 167e:

o) Na vroloyicete Tnv T TG TapdoToo)S A = lng - lni . (Movaoeg 12)
e
B) Ms ™ Bon0zsia TG 16é6tTOG 80 =5-4" va amodeitete 611 In80 =4,381. (Movaoeg 13)

Avo

a) A=lng—lni=1ne—1n5—1n4+lne:1—1,609—1,386+1=2—2,995=—0,995
e

B) In80=1In(5-4")=In5+In4’ =In5+2In4 =1,609+2-1,386 = 4,381

21858. Aiveton n mapdotacn A =2log5+2log2.

0) No amodeitere 0TL A=2. (Movaoeg 12)
B) Na Bpebei n Tipij Tov A yia TNV omoio toyveL 6TL e* = A . (Movaoeg 6)
v) T v Ty 100 A ov Pprikate oto epOTYNA B), vo amodeilete 6TL InA < 0. (Movéoeg 7)

Avon
o) A=2log5+2log2=2(log5+log2)=2logl0=2-1=2

) e =Ace =2 Ai=m2.
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v) Elvan 2<e < In2<he=h2<leo i<l hi<inl <Ink<0

15251.AiveTon 10 TOAVAOVLHO P(x) =2x" —9x’ + (a - 2)x — 6 7o omoio &yeL mapdyovra to x—1.

o) No Ppeite Tov aprOpd o . (Movaoeg 6)
p) ' o =15
i. va kévete T dwaipeon P(x) : (x2 —-3x+ 2) Kol va ypdwyete TV TaVTOTNTO TG draipeoc.
(Movaoeg 6)
ii. av P(x) = (X2 —-3x+ 2)(2x - 3) vo, MoETE TNV avicwon P(X) <0. (Movaoeg 7)
iii. va amoocifete 6T P(ln 2) <0. (Movéoeg 6)
Avo

) Bivm P(1)=0<2-9+0-2-6=0<0=15

R 2 ] 9 [13]-6p=1 |

B) i. Eivar P(x)=2x"-9x* +13x -6 kot 2> 71 6
X2—3X+2=(X—1)(X—2) 2 -7 6 0
Kévovrag m Siaipeon tov P(x) pe 1o x —1mpokonrel o1t P(x)=(x— 1)(2){2 —7x + 6) .
To tprdvopo 2x° —7x +6 éxet A=1 xou pilec x =2, X = % , omoTE
2x* —T7x+6= 2(x —2)(x —%j = (x —2)(2x —3) , Gpa
P(x)=(x-1)(x-2)(2x -3) =(x* - 3x+2)(2x - 3)

3 X —0 1 3/2 2 +00
i P(x)<0®xe(—oo,—l)u(5,2j PP B S e

2x -3 — - 9 + +
— —+ _ +
jii. Etvat In2 <lne=1 kot P(x) <0 yiax <1, P(x) ) )
apa P(In2)<0.
15474.Aivetran ) mohvovomkn covaptnen P(x)=e"x’ +4x Ine+2.
a) No dciéete 611 P(x) =ex’ +2x° +2. (Movaoeg 5)
P) Na Bpeite Tig TETUNNEVES TOV ONUELOV TONTG TNG YPOPIKNS TAPAGTAONGS TS TOAVOVUIIKNG
ovvaptnong P (x) pe v evleio e: y=ex+4. (Movaoec 8)
v) No Bpeite Ta H106THNATO TOV X TOV 1] YPUPIKI] TEPAGTOC TS TOAVOVUUIKIG GUVAPTIONG P(x)
gival mave amd Ty gvbeio g1y =ex+4 . (Movaoec 8)
0) Na Bpeite To Tpdonpo TS TAPAEOTACS P(e) —e’—4. (Movéoeg 4)
AV

1
o) P(x)=e"x’ +4x Inve +2=ex’ +4x>Ine’ +2 =ex’ +4x’ %+2=ex3 +2x% 42

B) Ot teTunuéves TV GNUEIDY TOPNG TNG YPUPIKNG TUPACTUCTC TNG TOAV®VV KNG GUVAPTNONG P(X)
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pe v evbeia &: y = ex + 4 givar ot pileg g e&lowong
P(X)=GX+4<:>€X3 +2x° +2=ex+4 o ex’ —ex+2x° -2=0&

ex(x*=1)+2(x’ ~1) =0 (x’ - 1)(ex+2) =0 (x’ ~1=0=x* =l x=%1) 1

(CX+2=0<:>ex=—2<:>x:—zj X —0 -1 -e/2 1 +00

¢ x*—1 + 4 — — g +
ex +2 — — g + +

v) I'a va fpodpe o S10CTAOTO TOV X TTOV 1| P(x) - + 4 = 4 +

YPOAPIKN TOPASTAGCT] TNG TOAVMVVUIKNAG
ouvaptnong P(x) eivar mdvm and v evbeia €: y = ex + 4 Ba Abcovpe v ovicwon:

P(x)>ex+4< (x* -1)(ex+2)>0 e x e(—l,—%ju(l,ﬂo)

8) Hapampodpe 6T 10 P(e)—e’ —4 eivorn Ty tov P(x) —(ex +4) yw x = e, omdte pe Péon to

TPOTYOVEVO GKEAOG givarl P(e) —e>—4>0 apove> 1.

15591.AiveTon n cuvéptnon f(x) = ( @ 5) .
o+

o) Na Bpeite Tig Tipég Tov a € R, o Tig omoieg n suvaption f sivon ekBetikn ko opileTan oTovg

TPOYRATIKOVG aplOpovc. (Movaoeg 8)
B) Na Bpeite ic Tipéc Tov , a € R, e Tig omoieg ) svvdpnon f givan yvnoing avéovoa.
(Movaoeg 8)
v) T ™ peyarvtepn Tip] Tov A€ Z Yo TV omoia 1} ovvaption f givar yvnoiog avéovea ekBetikny
pe paon axéparo apOpd, va Acere v e€icmon: f (x) +f (x + 1) =14. (Movéoeg 9)
Avo
a) H cuvdpnon f etvan exBetikn kot opiletan 6Toug Tpaypotikovs aptBpoig dtav >0 xon 5 #1.
o+

Elvon 5 #zlo aza+S wydetyo ke ae R ko

o+

) -5 0

>0 a(a+5)>0< a<-570>0.
a+5 + T - T +
B) H f eivar yvnoiong advéovoa dtav

o a—a—5 =5

>le -1>0< >0 >0 0+5<0=a<-5
a+5 oa+5 a+5 a+5
v) H peyolvtepn aképato Tipm tov a yro tnv omoia 1 f elvar yvnoiog advéovoa givor n — 6. Tote

-6 Y\
f(x)= =6".
( ) (—6 + 5)

f(x)+f(x+1)=14<6"+6"" =14 6" +6-6" =14 7-6" =14 6" =2 < x =log, 2.
15822.AiveTon 10 TOAVAOVLHO P(x) =ax’ +Bx’ +x, a,peZ kot a.# 0 10 omoio To omoio &yel 3
aképareg pileg dr0@opeTIKES avd dvo.
a) Na Bpeite 1ic axépareg pileg Tov P (x) . (Movéoeg 7)
P) Na amodciete oTL 0 =-1 ko = 0. (Movaoeg 6)

YMea=-1xkap=0,
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i. va AMboete TV avicoon P(x) >0. (Movéoeg 6)
ii. vo amooegilere 61 P(logx/ﬁ ) >0. (Movaoeg 6)
Ave

a) Etvan P(x) =ox’ +Px* +x = x(ax2 +Bx + 1) , omote pia aképoata pila Tov ToALVOVOLOL givorn X = 0

ko o1 dAreg §Ho Oa eivon pileg Tov TPIVOHOL 0x” + BX +1 mov £mEdN Exel océEPOIovg GUVTELEGTEC, Ot

TPENEL 01 6VO OVTEG akéEpaieg pilec va givat dlapéteg Tov oTadepo Opov, OnAad” Tov 1. Agdopévov 6Tt ot
puévot droupéteg tov 1 etvan to 1 ko 1o -1, cvpmepaivovpe 6Tt ot dAdeg 0o axépateg pileg etvar to 1 Ko
10 -1. Apa o1 aképaieg pileg Tov molvwvopov gtvatr to 0, to 1 ko to — 1.

B) Eivar P(1)=0< a+B+1=0=B=-1-a(l).
1
P(-1)=0&= —a+p-1=0c—0a-1-0-1=0 20=2 < a=-1 ko and m oxéon (1) Tpokomter p =0.

Pi. Eiva P(x)> 0 —x’ +x >0 X —0 -l 0 1 4o
- _ + + —

x(1-x*)> 0 xe(=0,~1) U (0,1) X —
P(x) t ¢ - 9 t 9 -

1
ii. log\/ﬁ =log102 =%

Enedn %e(o,l) etvan P(log\/ﬁ):P(%j>0

15823.Eva mtolv@vopo P(X) drapovpevo pe 10 morvdvopo 4x’ —1 diver Inhiko 3x — 2 kan

vaorowro 1.

a) Na AMoete v eicmon P(x) = (Movaoes 10)
B) Na anodeitere 61 P(log5)#1. (Movadeg 10)
v) Na amodeiete 6TL 1) €€icmon P(x) =0 ¢&ye pia Tovdayotov pila oto dvdoTnpa (—1,0) .

(Movaoeg 5)
Avc

a) Etvar P(x) =(4x* —1)(3x-2)+1
P(x)=1o (4% -1)(3x=2) +1=1e (45’ -1)(3x-2) =0 =

(4x2—1=0®4x2=1©x2=%<:>x=i%j 1’1(3x—2=0c>3x:2<:>x:§j

B) I'vopilovue o611 1 e€icmon P(X) =1 éye1Moeig 11§ X :% nx= —% nx :g .

1

1 J—
Eivan log5¢% apov 5%10? =410, logS;t—% apov 510 2 = Kot

S‘»—t
[e)

2
10g5¢% aob 5=10° =3/10° =100 , épa P(log5)#1.

y) Eivon P(—1)=(4(=1)" =1)(3(~1)=2) +1=3+(-5) +1=-14 <0 xan
P(0)=(4-0"-1)(3-0-2)+12+1=3>0.
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Ago0 ot tipég P(—1) kar P(0) eivau etepdonpeg, n e&icwon P(x)=0 &gt pio tovdéyiotov pia oo
Swompa (-1,0).

18110. a) i. No Moete TV eicmon x(e" - 1) =0. (Movéoeg 03)

ii.Na Ppebei yia Tic Sr1a@opeg Tipég 100 x € R 10 TPdOonpo Tov yivopévou x(e" - 1) .

(Movaoeg 06)

B) Aiveron n cuvaprnon f(x)= x(e" - 1) .
i. Na Bpebei To medio opropov ™ suvdptnong f . (Movaoeg 05)
ii. No vmoloyicere Tig Tipég (0),f (ln 2) ko f (—ln 2) . (Movaoeg 06)

iii. No getdogte av eivar ainO1g 1] Yevong 0 TaPaKATO 1oYVPLoNOS:
« 1 ovvaptnon f (x) = x(e" - 1) givan yvnoimg povétov) 610 wedio opropov Tno».

No 01KO0A0YNOETE TNV OTAVIN O GOC.
(Movdﬁsi 05)

@i x(e*-1)=0x=07(c' -1=0=¢e" =1<x=0),

ii. Avx>0,10te e* >1<¢e* —-1>0, onote X(e" —1)>0.

Avx<0,16te e <l<e* -1<0, ondte x(eX —1)>0.

B) i. H f opileton 6tav X(eX —1)20<:>XER, Gpa A, =R.

ii.£(0)=+/0 =0, f(In2) = /In2(e"* =1) = /In2(2~1) =V/In2 xont
f(=In2)=\~In2(c™ —1) =\ [~In2(e"" =1) = \/_Me_lj =\/%1n2

iii. Eoto 6t f eivon yvnoing avéovoa, 1ote eme1dn —In2 <0 Oo givar

f(-In2)<f(0) = %ln2 <0 dromo.
"Eotw 61 f elvar yynoiong pBivovsa, tdte emetdn —In2 <1n2 Ba givor

f(-In2)>f(In2)< %ln 2 >+/In2 dromo. Emopévag n f dev sivar yvnoiong povotov.

18235.X70 ourhavé oyfua diveTal 1 yYpoQuKi
nopdotoon C, g cuvaptnong f(x) =|e*-1|,xeR.

a) Na ypawyete Tov 100 T1|G L 0pic T0 oOufolro g
OTOAVTNG TIUNG KOl VO TEPLYPAYETE TOS CVTH NTOPEL
VO TPOKVWYEL 07Tl TN YVOGTY] YPUPIKN TUPAGTAGT TNG
g(x)=e", xeR. (Movadeg 7)

B) Mg ) Poij0sra TG YpaQIKNG TapdoTacNS, | NE L 5 & & o 3 3 3
0TTO10VONTOTE AAAO TPOTTO, VO GUUTEPAVETE TN
povotovia kot v eAdytetn Typn e f.

(Movaoeg 6)
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y) Na Moete Ty £&iocmon f(x) = % . (Movadeg 5)

0) Na Bpeite, Yo TIC O10Q0pPES TINES TOV @, TO TANO0S TOV KOLVOV GNUEI®V TNG YPUPIKNS TS

nopdotoong C, pe v gvleio y =a. (Movéoeg 7)
Avo

o) T kafe x <0 e* <e’ < e —1<0, pa f(x)=—e"+1.
- +1,x<0

T kafe x>0 givar e* 2 e’ < e =120, Gpa f(x)=e" —1. Emopévag f(x)z{ .
e -1 ,x20

B) H f eivar yvnoiong pbivovca oto (—oo,O] , Yvnoing avéovsa 6to [O, +oo) Ko €yel
eldyroto 10 0 yuu x = 0.

7) Av x < 0 givon f(x):l<:>—e"+1:l<:>eX :l—l:lcx:lnlz—ln2 dexctn].
2 2 2 2 2

Av x >0 givar f(x)z%@e"—lz%@e" :l+%:%c>x:ln% dexn.

0) Ava <0, (evbeia g1 ) t0te 1 Crkonm evbela y = a /
dev €yovv Koo onueio. 52 =

e Av a =0, tote n Crxonm gubeiay =0 (dEovag xx' ) c, /
&yovv éva Lovo Kotvo onueio. ——T—-H\\\ 1

e Av0<a< 1, (evBeia & ) tote 1 Crrcan m evbeia
y = o Y0vV aKpIdg dvo Kowa onpeia.

e Ava > 1, (eubeia €3 ) t0te  Cricon m gvbeloy = a
&xovv éva koo onpeio.

18429. H povado pétpnong g £viaocg Tov 1yov givar to éva Watt ava TeTpayoviko pétpo
(lw / m’ ) . 210 avOpdmvo avti, n ehdyietn évracn mov yivetar avriinat ivar 1072 w/m’. o va

peTprjoovpe v o1dOpn TG évracng &vog 1yov, yprnoipomorovpue v kiipaka Decibel (Db). To

I,

o

I
eminegdo g 6140ung o Db diverar amd T oyéon D= 10-log£ ] omov I, n ehaypiotn avrinat)
évtaon kot I n évraon Tov 1yov.
0) Na Bpeite 1o eminedo Tov Db wov mapaysel £va poynTiko agpocKa@og, av yvopilovpe 6TL N éviaon
Tov Myov Tov givar 100 w/m’. (Movaoeg 8)

P) Na amodciete 6T1 o avénon tov emmédov 61aOuNg omotovdnmote Nyov katd 20 Db avrictoyyel
o€ 10 évraong 100 gopég peyarvtepnge. (Movaoeg 10)

v) To épro mévov Tov avOp®OTIVOL aVTIOV AOY® £vtaong 1yov eivar 120 Db. H £ék0eon o€ fovg mave
an6é 120 Db pmopei va oonynoel og tpofinpato akong 1 KOQemon. Iow givar n avriotoyn évraon

i'iov 0TO0 6El0 TOL TOVOV iw TOV dvﬂﬁomo; (Movdﬁsi 7)

o) D =10-1og(110ﬂj =10log(10°-10"*) =10log(10"*) =10-14 =140Db

-12

I I I I
B) 1)2 _Dl =20 IOIOg(IO—:ZJ—IOIOg(IO—LZJZZOQ log(m—iuJ—log(m—iUJZQQ
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—12
log 10 =2©10g(i—2J=2©i—2=102©Iz=10011

1 1

) 120=10~log(10%j e 12=1og(I10”) < 10” =10"I < I=1w /m’ .

18434.0 Nopog Tov Bouguert-Lambert otn ootopetpia, Afel 611 1 évraon I pog axtivoforiog

(MMoxé g, aktiveg X, K.ATT.) TOV E6YMPEL KATAKOPVPO G £VA OL0PAVEG NEGO (VEPO Apvov,

0aidoong, YVOAL, K.A.TT.) HELOVETOL EKOETIKE, ATOPPOPOVUEVT] 0T0 TO HéGO, GVVAPTNGEL TOV faBovg

(méyovg) h Tov pécov, coppmvae pe T ovvaptnion I=1,-e™", 6mov > 0 oTabepd ko I, n apyikn

évtaon.

o) Na eEetdoete av vrdpyel kdmowo faBog h 6to omoio | évraon g axtivoPforiag va givar pnoév.
(Movaoeg 3)

p) I'vopilovpe 611 Y10 ka@apéd vepod Baracong siver A =1,4m™ (to m TapioTaver péTpa) Ko 671 pa

OVYKEKPLUEVT] pope1] QuTIKNG {m1)g dev prmopel va vdpel, 6Tav N £vTao1 Tov NAMAKOD PMTOS Yivel

HKpoOTEPN 1] ion 0o TO % g apykig évraons. Na Ppeite yia woreg Tipég Tov fadovg h cvpPaiver

ovTo. (Aiveton 6TL In2=10,7) (Movaoeg 12)
v) Xg Kamoro drho drapavic péco, yvopilovpe 611 og fdBog 10m n évracn prog axtivofoiriog

HELOVETAL 6TO HIGO TNG EVTAGNG TNG PG aKTIVOBoAlag. No amodeiETe 6TL 6TV GUYKEKPIPUEVY
h

katdotaon woyver I=1, 20, (Movaoeg 10)
Avo

a) Enedn I, >0, e >0 yia kée h, givon I> 0, ondte dev vrdpyet kémoto Bébog h oto onoio n évracn
NG axTivoPolriag vo etvor undév.

B) O¢hovpe IS%I0 oI e Silo e £i<:> —th < 1n%<:>

2
h<ln4enxd 2 _2:07
A L4m 14

Apa g BaBog TOLAAYIGTOV EVOG LETPOL dEV LILAPYEL 1| GLYKEKPEVT] LOPOT QLTIKNG {ONC.

m=Im

v) ' 10 ovykekpuévo péco Eyovpe 6Tt yioh =10m givon

1
Izélo <1, -e =%Io S =%<:>(e’*)10 =%<:>e’k = 2" =21, Gpa

1\ h
L R L TS
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18437.Eva amd Ta empinTikéTepa
pvnueia Tov KOGROV ival N ayida
Gateway Arch otnv moéin Saint-Louis
Tov H.ILA. Ocopdvtog KaTaAinio
60T O GUVTETAYREVOY, 6TTOS 6TO
TOPOKATO GYNUO, | TPOGOYT TG OWidag
npoogyyileTar amd T YPOPLKN
TAPACTAGT TG CVVAPTNGNG:

f(x)= —192(e"’“ +e_“‘°]+576,

pe f(x) 20, émov o1 aprBpoi x,f(x) peTpovvToL 6€ pétpa (m).

(H ypo@uki] TopaoTtact pog TETOL0S ouvapTnong AEYETUL 0AVGOELONG KANTOAN).

a) No amodei&ete 611 To péyroto Yywog OK g awyidag givar 192 m. (Movaoeg 7)
B) Na Bpeite v TeTUNMUEV TOV 6NUEIOV A 6TO 07010 1) KOPTOAN TEPVEL TOV BeTIKO Naéovo Ox.

3++/5
Aivera b1 ln[ +2‘/_] ~0,96. (Movadeg 13)
v) Av yvopilovpue 0Tt To onpeia A ko B £xovv avtifeteg teTpunpéveg, va anodei&eTe 6T TO TAGTOG
AB ™G ayidag givar ico pe To péyroto HYwog g OK. (Movédeg S)

a) To Oyog (OK)etvar ) tetaypévn Tov onueiov 6to omoio TEUVEL ToV GEova Y'Y 1 YPAPIKN TopASTACT] TNG
ouvaptnong, OMMiadn o aplBpdc: f(X) = —192(60 + eo) +576=576-384=192m .

B) Ot teTunuéveg TV oNUEiY GTO 0TTolo 1 YPAPIKY TOPACTACT TG cuvaptnong f(x) Téuvet Tov d&ova

X

XX, etvon Moeg g e&icwong £(x)=0. Eiva f(x)=0< —192[6100 +e 100J+576 =0

—192(@00 +e“’°]:—576©e“’° +e 10 =35 el +LX:3 (1)
Q100

. 100 , X 100 ,
Oétovpe €'’ = . Eivan x >0<:>m>0<:>e“)° >e’ =1 w>1 koun (1) yiveton

1
o+—=3c 0’ +1=300’-30+1=0.

®
A=5, o= 3+2\/§ >1 dext | ©= <1 amoppintetou.
Apa e =#©%=ln(3;\/§J© X =1001n[3+2*g]; 100-0,96 = 96m

v) To onueio B éxet Ba €xel teTpumuévn —96, dpa Ba eivar (AB) =96 - 2 =192 m = (OK).
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18863. Aivovtar o1 cuvapTioels: (])(X)=\/; ,x20, f(x)=\/x—1 ,X21 ko g(x)= x+1

,xeR

o) No Ppeite To KOV onuEia TOV YPUPIKAOV TOPUGTAGEOV TOV cuvapTioemV f kot g. (Movadeg 08)

B) 1o mapakdTm cyfuo diveton 1 YPUOIKN) TAPACTAGT TS CLVVAPTNGNS @.

¥

c,

1 [ (s} 1 2 3 4 L] 8 7 8

1

i. Me m BonOswa ™G Ypu@IKig TAPAOTAGNS TS GUVAPTIONS @, VO GYEOLAGETE TNV YPUPLKN

napdotacn TG ocvvaptnong f.

(Movaoeg 02)

ii. X710 1010 cVoTNUO OVVTETAYNUEVOV, VO OYEOLAGETE KOl TNV YPOUQIKY] TOPACTACT TNS

oVvapTNGNG g.

(Movaoeg 04)

v) Mg ™) fofjfsio Tov oypaTog 1] HE 0TOLOVONTOTE GALO TPOTO, VO Ppeite TO d1dGTNHA 6TO 0TTOi0 N
Ypo@iKi] Tapdctaon g f PpickeTor Tdve amwd TNV Ypagikny tapdotacn g g. (Movaoeg 06)

0) No amodcitere 61 \In10-1 > 1+ ;nIO .

(Movaoeg 05)

Avon

@) Ot tetpnpéveg twv Kooy onpeiov tov C;, C, gival o1 Moeig g e&icwong f (X) = g(x) .

12
o kafe x > letvon f(x)=g(x) < Vx- =XT+1<:>X—1=¥
9X—9=x"+2x+1<x* - 7x+10=0<=x=21x=5

Eivar f(2)=1=g(2),f(5)=2=g(5), omote ta xowd omueia oV

YPOPIKDV TOPACTAGENDY TOV
ocuvaptioemv f ko g eivar ta (2,1) ko (5,2).

B) i. Enewdn f(x) = o(x —1) n ypagikh Tapéotacn g cuvapnong
TPOKVOTTEL 0 pic 0plOVTIO PETATOTION TG YPOPIKNG TOPACTACG TG
oLVAPTNOTG KOTA Lo povdda Tpog To de&Ld.

ii. H ypagwn mapdotacr g cuvdptnong eivar evbeia, omote yia
TOV oXedLOG O NG Yperdlovtar 6vo onueia Tne. EmAéyovpe ta
onueia A(2,1) kot B(5,2) , ta omoia givor Kot ta kovd onpeio tov

YPOPIKAOV TapacTACEDV TV cuvaptioswv f kot g. Eropévac, ot |~

YPUPIKES TAPUCTACELS TV GLUVOPTHGEMV, GTO 1010 CHGTN O -1
CUVTETAYUEVOV, Elval o1 0KOAOVOEC:

v) Ao 10 TOPOTAV® YU POIVETOL OTL 1 YPOEIKN Tapdotact g f fpiocketal Tve amd TV Ypoeikn

napéotaon g g otav x €(2,5).

d) Etvar ¢ <10<e’ < 2<In10<3, épa In10&(2,5), ondte £(In10)>g(In10) < +/In10-1>

1+Inl10
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20657.XOp@ova pe Tov vopo yoéng tov Nevtova, n Osppokpacia 0, og Badpovg Keloiov, evog
OVTIKEPNEVOD HELOVETAL IE TNV TAPOOO0 TOL YPOVOUL &, 6€ AETTA, GONPMOVA LE TN GUVAPTION

G(t) =T+ (60 - T)ekt , 6mov k ma otaBepd pe k <0, 6, n apyki Oeppokpacio Tov avrikepévov,
eva T givar 1) 6100ep1] Ocppokpacio Tov TepIfdriiovtog néco 6To 07T0i0 TOTOOETEITAL TO AVTIKEINEVO,
ne 6,>T.

"Eva avtikeipevo éyel 0gppavisei otovg 100° C kot 611 GLVEXELD AQVETOL VO KPVMDGEL 6E £V, OONATLO
pe otodepn) Osppokpacio 30° C. I'vopilovps 6TL 5 AETTA PETE TV TOTOOETI 6] TOV AVTIKEINEVOD

0TO OONATIO0, 1] Ocppokpacio Tov avtikelpévov givor 80°C.
a) No amodeitete 6TL k =—0,0672 . (Movaoeg 9)

t

5
B) No amoodci&ete oTL 0(t) =30+ 70 (%) . (Movéoeg 8)

v) No Bpeite, pe npoctyyion ekatocstov, 11 Oeppokpacia Tov avrikelpévov petd and 1 adpa ko 40
hentd.
(Movaoeg 8)

10
Aivetar 6tu In (gj =-0,336 (nmpooeyyloTiKG) KoL (gj =0,034.
AvG
a) H apyn Oeppokpacio Tov copatog mpv o apnoovpe va kpuaoet ivol 0, =100°C.
Eme1dn 5 Aemtd petd v 10m00£TN01 TOV AVTIKEEVOD 0TO S®UATLO, 1) BEPUOKPACIH TOV AVTIKELLEVOD

etvar 80°C, woyvet 6t 0(5) =80 < 80=30+(100-30)e’ < 50=70¢™ <

eSk=§c>5k=1n%c>5k=—0,336<:>k=—m

=-0,0672
7

B) Ao to mponyovuevo GKELOG eivon €’F = % = (ek )5 =£ ek =5 &l = (7j5 , omoTE

0(t)=T+(8,~T)(e*) =30+ (100-30) G); =30+70(§j5.

100 2

— 20 10
¥) Eneidn 1h40min =100min, eivar 6(100) =30+ 70(;) T 230+ 70(;) =30+ 70((;) J N

6(100) = 30+70(0,034)2 =30+70-0,001156 =30+0,08092 =30,08°C.

20669.0) Aiveton | ovvaptnon f(x) =+x* +1—x pe wedio opiopod To R.

i. No amodeiters 61 VX' +1-x>0, Y10 KGO X € (—oo,(l) . (Movéoeg 03)

ii. Na Ppeite Ta dSwwoTpate ot ooia N Ypa@wki) Tapdotoon g f fpickeTor mdvem amd Tov
a&ovo, x'x. (Movadeg 09)

B) Aivetor n cuvéptnon g(x) = ln(\/ X +1+ x) , ne Tedio opopov 10 R.

i. Naamodeitere 6 g(-x)+g(x)=0, 10 kG0 xeR. (Movadeg 09)

ii. Noa amwodcifete 0TL | YPOQIKY TOPAGTACT TNG GUVAPTIONS € £YEL KEVIPO GUUNETPLOGS TNV
apyq Tov atoévov O. (Movaoeg 04)

Avo
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@) i. T k6Be x < 0 eivar Vx* +1-x >0 vVx* +1>x oyderyati Vx> +1>0 kar x <0.

ii. 1og Tpoémog: T kae x € (—o0,0) eivar £(x)>0 amd 0 TPONYOdHEVO GKENOG.

Av x20, 1018 f(X)>0 VX’ +1-x >0 VX’ +1>x < x* +1>x? woxvet
20g Tpoémog: ' kibe x e R elvan

X2 +1>x* < x? +1>|X| —'X +1<x<\/x +1:>\/x +1+X>O<:>f( ) >0

p) i g(—x)+g(x):ln(m—x)+ln(m+x) :ln[(m—x)(m+xﬂ =
g(—x)+g(x)=ln[(m)2 —xz} =In(x* +1-x*)=In1=0

ii. N kébe xeR=A, eivor—x e R kar g(—x)+g(x)=0< g(—x)=—g(x), dpon g eivon meprreh kon
&xel k€vpo ovpueTpiag v apyn tov aovov O .

20845.Aivetan n ovvaptnon f, pe f(x) =e", k20.
) No amodeiere 6mu: f(1)—£(0)>1(0)—f(-1). Méte woyvern
160TNTO;
(Movaoeg 08)
P) Na amodcitete 0TL av k> 0 1 f givan yvnoimg avovoa 610 medio
opLopHoYv TG,
(Movaoeg 07)
)
i. Na Bpeite yra moreg Tipuég Tov X 1oy deL: e™ > 2e*.
(Movaoeg 05)
ii. Xpnowomrordvtog To TaPUKATO CYNNA, VO OVTICTOLYICETE TIG
C,,C, pe 115 Ypa@ikég mOPUGTAGELS TOV GUVAPTIGEMY Cy
o(x)=2¢" ko k(x)=e™. .7
Moweg givar o1 cuvTeTAYREVES TOV KOLVOU TOVGS onpeiov A; 0
(Movaoeg 05)

Ave

o) £(1)-f(0)=f(0)-f(-1)=e —1=1-¢c" <:>e‘<+ik—220<:>
e

(eK )2 +1-2e" >0 (eK —1)2 >0 1oyet.

H 16610, 1oy0eL 6tV (e“—l)2 =0se -1=0e¢"=1<k=0

B) o kéBe x,,x, €R pe x, <X, elvar kx, <kx, < e™ <e™ o f(x,)<f(x,) = f/R.

e*>0

7)i. e >2e*<:>e2x—2e‘>O<:>e*(e‘—2)>0<:>ex—2>0<:>ex >2 & x>1n2

ii. Ene1dn yio k60e x > In 2 ivon e** > 2e* kat 6To oo HETE To onueio A Tov £ival T0 Povadikd Koo
onpeto Twv dvo kapmviav, n C, etvar tdve and m C,, n C, elvor ) ypaeikn mapdctoon tng k( ) e™
ko C,mg o(x)=2e".

H tetpmuévn tov A eivan x =1In2, tote @(In2)=2e* =2¢"* =2-2=4=k(In2), pa A(In2,4).
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20847. Av I givan 1 évtaon Tov 1xov (e W/ m’ - Watt avd TeTpoyoviké pétpo), T6TE 1| avricToum
nyootadun D (o€ vreopunéd) diveTar and Tov Tomo: D =10- log(lO12 -I)

270V TOPOKATO TIVOKOY QOIVOVTUL KATOL0, Y0P UKTPLOTIKG TUPAIEIYRLATO 1Y 00TAOUNG.

‘Oplo akong 0 vreowumed
Opodopa VAWV 10 vteouméd
ZuvnOng Yibupog 20 vteowuméd
ABdpuBo autokivnto 50 vteoumél
ZuviOng opnhia 65 vreoLuméA
KukAodoplakn kivnon 80 vreoumel

A€pOCUMTLEOTN G (KOUTPECEP)

, . 90 vreotumel
€ anootaon 3 HETPWV

‘Oplo névou 120 vreoumel

AgpliwBolpevo 140 vreolumii
0) No Bpeite v évtacn Tov Y0V TOV dNULOVPYEL TO OpOIoHA TOV QVALOY. (Movaoeg 08)
B) Av 1 évraen Tov fyov o€ pio pok cuvavria civor 1 W/m? va ghéyEete av n nyoctddun oty onoio.
ektifeTon To KoIvo ayyilel 1o 6pLo TOV TOVOUL. (Movaoeg 07)

v) AV SUTAUGLAGOVUE TV £VTUGT] TOV EVIGYVTI] EVOS GTEPEOPOVIKOD GUGTILATOS, TOTE VA,
vroAloyiceTe moca vreounél 0o avéndei n otadun Tov e€epyopevov Nyov. (Aivetor 6TLlog2 = 0, 3).

(Movdﬁsi 10)

a) And tov mivaxa eaivetar 01t A = 10. Apa éxovpe:
10
10=10-log(10" -T) & log(10” - 1) =110 - 1=10 < 1 == 107",

Emopéveg, 1) évTacT Tov fyov mov dnpovpyel To Opdioua tov goArev sivarl0™ W/ m?.

B) Tor 1= 1 givar D =10-log(10” -1)=10log10” =10-12=120

Enopévmg, n nyootabun sival viesuméd, oniadn ayyilet to 6pto Tov woévov.

v) Av 1 apyikn éviaon I dumhaciaotel ko yivel 21, 1ote
N avtictoymn nyootddun D ~ yiveta:

D' =10-log (10" -21) =10(1og,2(1012 1)) =10(1ogz+10g(1012 1)) =10log2 +10log(10” 1)

D'=10-0,3+D=3+D . Eropévmg, N évioot tov fyov Oa avEndei kotd 3 viesuméd.
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Osna 30

15392.X70 durhavé oyfpa divovral ot
YPOPIKES TAPAGTAGELS TOV GUVUPTI|CEDV
f(x)=2" kg(x)=5"",xeR. Mo cvbeia

TaPaAANAN TPOS TOV AEOVH X'X TEUVEL TOV
1
agovo y'y 6To onueio H(O,gj .

a) Na Bpeite Tic ovvreTaypnéves TOV onueiov
A xaou B.
(Movaoeg 8) f(x)
P) Na Bpeite v teTunuévn Tov enpeiov X.
(Movaoeg 10)
Y) Av givor X5, X; 0L TETUNREVES TOV ONUEIOV

B, X avticTtoyya, vo amodei&ete 611
Xp —X; =log20. (Movadeg 7)

Avec
) Eivar £(0)=2° =1, 4pa A(0,1).

1
Eivat g(x)z%@S” =5"ol-x=-1<2=x, 4pu B(Z,g).
P) f(x)=g(x) 2" =5 2" =Six@2*~5"=5@10* =5< x =log5, dpa x; =log5.

¥) X, —X; =2—log5=1ogl0* —log5 = 10g%=10g20
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AoyaprOpkn covaptne
Osfna 20

15093.Aiverar n cuvépon f(x)= log(lO" - 1) .

a) No amodei&ete 611 TO TEGI0 OPLOROD TG CLVAPTN OGNS Eivar TO drdoTnpna (0,+oo) . (Movaoeg 5)

B) Na Bpeite To drdoTnpa 6To omoio N Ypagikn tapdotacn TG cvvaptiong f fpickeTar mdve oo

T0V GEOVa XX, (Movaoeg 7)

v) Na amodei&ete 6TL f(x) +x= log(l(lz" -10* ), x>0. (Movadeg 7)

0) Na Bpeite TIg CUVTETAYREVES TOV PHOVASIKOD KOLVOU ONUELOD TNG YPUPIKIG TapdoTacTg TG f kot

¢ gvleiog y = —x. (Movaoeg 6)
AvG

a) T va opiCeton ) £ pénet 10 —1>0 < 10" >1<10* >10° < x > 0, ondte 10 MESIO OPIGUOD TG
cuvapong eivat 1o dtdoua (0,+0).

B) H ypoewkn mapdotoaon g cuvaptnong f Bpioketol tdve amd tov aEova X 'x otav (x) >0

log(10* 1) > 0 < log(10™ =1) > logl < 10" ~1> 1< 10" > 2 < log10* > log2 < x > log?2
1) log(10™ —IOX)zlog[IOX (10° —1)] =logl10* +log(10* 1) =x+f(x)

0) H tetunuévn tov Kotvod onpueiov g ypoeikng topdctacns g f ue mv y = - x, givatl o1 Acelg g
ekicoong f(x)=—x = f(x)+x=0< log(IOZ" —-10* ) =0 10g(102" -10* ) =logl &

10> —10* =110 =10 =1=0 (1)

Oétovps 10* = > 0 xoun (1) yivetar o* —0—1=0.

1++/5 1-+/5
H televtaia eivar 200 Babuov pe A =5 kot pieg o = +2\/_ no= 2\/_ 7OV OTOPPITTETAL.
1 1
Apa 10" =#<:>log10X =log[ +2\/§J<:>x=log[ +2\/§].

, 9 , 1++/5 1+/5
To {ntodpevo onueio £yet cvvretaypéveg | log — ,—log 5 .

15267.Aiveron 1 g&icoon log(x" +1)=1-+log3—log6.

a) Na amodeitete 6TL 1) e€icmon yYpapeTan log(x2 + 1) =log5. (Movéoeg 12)

ﬁ) Na Mogte Tiv £iicmci. (Movdﬁsi 13)

a) Enetdn yua kd0e X € Reivon x> +1> 0 ,y10 kéd0e X €Reivar:
log(x” +1)=1+log3—log6 <> log(x” +1) =log10+log3~log6 <> log(x” +1) =log30 —log6 <>

log(x2 +1) = 10g%© 10g(x2 +1) =log5

B) log(x* +1)=log5 <> X’ +1=5 < x’ =4 x =12
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15393.X70 duthavé oyfqpo divovtor ot YpoQIKES
TAPAcTAGELS TOV oVVAPTI|oE®VY f (x) =2",xeR
Kol 600 aALoV cuvaptioemv g(x) kat h(x), xe R
OV TPOEKVYAV OO PHETATOMIGELS TNG YPUPIKNG
napdotacng g f(x).

a) No eEnynoete pe T £i000¢ peTaTomioelg
TPOEKVLY AV 01 YPUPIKES TAPAOCTAGELS TOV g(X)
Kot h(x) ané v ypaeki tapactacn e f(x) .

(Movadec 8)
B) Na ypawyete TOVG TOTOVS TOV GUVAPTIGEMV
g(x) kat h(x). (Movaoeg 8)

—

v) Na Bpeite Tnv teTpunuévn Tov onuegiov A g

YPOQIKIG Tapactacng ¢ f Tov omoiov 0

TeTaypévy givar 16. (Movaoec 9)
AvG

a) [apatnpodpue 6TL N Ypaekn mopdotoon g g(X) mpoékvye amd pio opiloviia HETATOMON TNG
YPOUQIKNG Tapaotaong TG f(X) katd 2 povadec mpog ta de&id. Eniong, n ypaeikn tapdotacn g h(x)
TPOEKVYE OO L0 KATOKOPLOT| LETOTOTION TG YPUPIKNG Topdotacng g f(X) katd 1 povdda mpog ta
TovVO.

B) Me Baon to mapoambve, éovpe: g(x)=f(x—2)=2""7, h(x)=f(x)+1=2"+1.

) Etvor £(x)=16 < 2" =2" < x =4, dpa A(4,16).

15675.Aiveton n cuvaptnon f(x)= ln(e" - 1) :
a) No Ppeite To medio opiopov ¢ f. (Movaoeg 10)
B) Na Meete Ty e&iswon f(x)=0. (Movadeg 15)

a) o va opietonn fapénet e* —1>0<e* >1 < x>0, dpa A; =(O,+oo)

B) f(X)=0<:>ln(e"—1)=O<:>e"—1=1<:>ex=2<:>x=ln2

15808.AiveTon n cuvaptnon f(x)=In(x+2).
a) No PBpeite To medio opiopov e f. 2
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite To onpeio Topg TG YPOQIKIG
napdotacng g f ne Tov a€ova x'x .

(Movaoeg 8) 10
v) 10 outhavo oyfque diveton 1 YpaPikn -
TAPACTAGT TG CLVAPTN GG g(x) =Inx.
No peta@épete 6TV KOLLG GOG TO GYT|LO. KOL VO

AOUPAEETE TN YPUPIKT] TOPACTAGC TG i
f (x) = ln(x + 2) petoronilovrag KaTaAAnio TNV
YPOQIKN TopdoTocn TNG g . i

(Movdﬁsi 10)
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o) ' vo opiletonn fpénel x +2>0 x> -2,
apo A; =(=2,+0). flz)=Inlz+2)
B) Eivan

R N e

H C, tépuvet tov x'x oto onpeio (-1,0). 4

v) H ypooewn napdotoaon g f mpoxvntel amod -2
LETATOTION TNG YPAPIKNG TAPACTUONC TG & KATA

Vo HOVAdEG aPLoTEPE, OTMC PAIVETUL GTO -3
SmAavo Gy

17318.AiveTor n cuvéptnon f(x) = ln(x2 —-2x+ 3), xeR.

) Nao Bpeite To £(3). (Movadeg 5)

P) Na deitete 6T In3+3In2 — f(3) =1In4. (Movéoeg 7)

1) Na Moete Ty g&icoon f(x)=1In4. (Movadeg 13)
Adon

a) £(3)=In(3"-2:3+3)=In6
B) No Seikete 611 In3+3In2—f(3)=In3+1n2’ —1n6:ln(3~8)—ln6=ln(2—64j =In4.

Nf(x)=n4on(x*-2x+3)=hd x> -2x+3=4x" —2x—1=0

H tehevtaia gival 200 fadpod pe dtokpivovca A = 8 kot pilec x =1 L nx=1+ V2.

20635. Aiveton 1 ovvapTnom f(x) = ln(x + 1) .

a) Na Bpeite To medio opiopov e, (Movaoeg 7)

B) No eEgtaoete av N ypo@iKi| TG TOPAcTao oLépyeTar and to onuegio O(0, 0). (Movaoeg 8)

v) Na Moete v e&icowon f (x) =2 (Movaoeg 10)
Avo

) H f opiCeton 6tav x+1>0< x> -1, dpa A, =(—1,+00).
B) H ypaokn g mapdotoaon diépyetar omd to onueio O(0, 0) av kot povo av (O) =0< Inl=010ybet

P f(x)=2eh(x+)=2<x+1=¢’ < x=¢’ -1 dekr.

20692. Aiveran 1) ouvaptnon f(x)=logx,x>0.

) No. vrodoyicete Tovg apibpotg £(100), f (\/ﬁ ) . (Movédeg 12)
B) Na x> 1, va emidoete ™y ekicwon f(x+1)+f(x-1)=log10-log5. (Movadeg 13)
AV

1
@) £(100)=1log100=1log10* =2, f(ﬂ) =1log~/10 =log10? =%.
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B) f(x+1)+f(x—1)=10g10—10g5<:>log(x+1)+log(x—1)=log?<:>

x>1

log[ (x+1)(x—1)]=log2 = x* ~1=2 x> =3=x =13

20851.Aivovtar o mapactdoels: A =2log6—logl12 kot B =logS +log?2

o) Na amodeitetre 611 A=1log3 xan B=1. (Movéoeg 12)

B) No amoocitete 60TV A<B. (Movaoeg 05)

v) Na Adogte Ty avicmwon logx <1. (Movaoeg 08)
Avec

a) A=2log6—logl2=1log6’ —10g12=10g%=10g3 , B=log5+log2=1logl0=1

B) Eneidn n svvapmon f(x)=logx ivar yvnoing av&ovoa oto (0,+0) kar 3 < 10, eivar
log3<logl0<= A<B

v) logx <1< logx <logl0 < 0<x<10

21449. Aiveran 1) ouvaptnon f(x)=In(x+1).

0) No Ppeite To medio opiopov g svvaptnong f. (Movaoeg 8)
B) Na Bpeite Ta onpueia Topn)g (av vTaAPYOVY) TNGS YPUPIKNGS TAPAOTAGNS TNS GVVapTIONG f pE Tovg
afovec XX KLY’y . (Movaoeg 10)

v) No tapactioete Ypo@ikd ) cvvaptnon f petaronilovrog KaTdiinio T YPUQIKN TOPAGTAGT)
Tﬂi i =Inx. (Movdﬁai 7)

o) ['a va opiletoun fepénel x +1>0<= x> -1, dpa A, = (—1,+oo) .

B) Etvor £(0)=In1=0 kat f(x)=0<In(x+1)=Inl < x+1=1< x =0, om6te N Ypagikn mopdotoon
g cvvaptnong f digpyetatl and v apyn Tov a&ovov. !

Cy
v) H ypaogwn mapdotoon g cvvaptnong f mpokdntel and 1 /
petatomion gy = Inx xotd 1 povéda apiotepd, Onmc paivetal

OTO OITACVO YU

21450.Aivovtar o1 cuvaptices f(x)= ln(x2 + 4) ko g(x)=Inx+In4.

o) No Bpeite Ta nedia opropov Tov cvvaptioeov f ko g . (Movaoeg 12)
P) Na AMoete Ty e&icowon (x) = g(x) . (Movaoeg 13)
Ave

a) T va opileton ) cuvéptnon f apénet x* +4 >0 mov 1oy0et yia kG TPoypatikd aptdud X , omdTe 70
nedio optopov g cuvaptnong f eivar o A; =R . H cuvaptnon g opiletat yio Toug mparypatikong

ap1pode x Yo Tovg omoiovg woyver x > 0 . Apa to medio opiopol g cuvdpong g etvarto A, = (O, +oo) .

131



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

B) f(x)zg(x)<:>ln(x2 +4)=lnx+ln4<::>ln(x2 +4)=ln(4x)<:> X’ +d4=4x &

X —4x+4=0o(x-2) =0 x =2 dexmn.

21472.0) No. Aoete TV eicwon: ln(x + 1) = ln(2x) . (Movéoeg 13)
B) Na Mioete Tqv avicoon: In(x+1)>In(2x). (Movadeg 12)
Ave

X+1>0 {x>—l
= =x>0

a) [pénet {
x>0

Eivan ln(x +1) = ln(Zx) S x+1=2x & x =1 dex.

x>0

B) o kabe x > 0 givon 1n(X+1) > ln(2x) S x+1>2x & x <1, ondte Xe(O,l).

21473.0) Na Bpeite Tig TIpéG TOV TPAYRATIKOU aplOpov X Yo TIS 0moies opileTon 1| TOPAGTAOT)
A=Inx+In(x+6). (Movadeg 10)

B) Na Adoete v eicwon Inx + ln(x + 6) =In7. (Movéoeg 15)
Avo

a) H napdotaon A opiletar yio Tig TIHES TOL TPOYUATIKOD aplOoD X Y10 TIG OTOTEG IoYVEL:

X+6>0 X >—-6
= =x>0.
x>0 x>0

B) o kabe x > 0 givon lnx+ln(x+6):ln7<:>ln[x(x+6)]=ln7<:>xz+6x:7<:> x> +6x-7=0.

H tehevtaia givar e&icmon 2o0v Babpod pe A = 64 kat pileg x =1 dext, X =—7 MOV AMOPPINTETAL.

21675.Aiveton ) e&icwon log(x* +1)=1-1log2.
o) No amodciEete 6T 1 —log2 =log5. (Movaoeg 12)
) Na Moete Ty mopondvo eEicoon. (Movéoeg 13)

o) 1—10g2=10g10—10g2=10g§=10g5

B) log(x* +1)=1-log2 < log(x* +)=logS & x* +1=5=x’ =4 x=%2

21952.Aiveron | mapdotacn A = In+/e + log/100 . Na amodzitete 611

a) A= % . (Movaoeg 12)
p) 0<IlnA<1. (Movaoeg 13)

Ailvetar e =2.71.
Ave

| W
J’_
|
Il
N

1 1
@) A=Inve +1og100 =In(e) +log(100)s =%+%10g102 :%%-2 =
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Inx /
B) 0<1nA<1<:>1n1<1n%<lne<:>1<%<e woyvEL.

21953. Aivetan ) mapdotaon A =e"? + 10255 . Na anodsiters 6T

a) A=7. (Movaoeg 12)

) 0<logA<l1. (Movéoeg 13)
Avo

log(~/5 )

@) A=c" +10°°8° =2+10 =2+10"%° =245=7

logx ./

B) O<logA<l<0<log7<l< logl<log7<logl0 < 1<7<10 1oydet.

21954. Aiveton ) mapdotacny A =In(Ine) +log(log10™).
0) No amodei&ete 611 @
i. log10" =10 (Movadeg 6) i A= (Movadeg 6)
B) Na Av0si n eéicmon log(x* +1)=A. (Movaoeg 13)
Avo

a) i. 10g10" =10 1oyvet omd v W60, log, 0¥ =x, a>0 pe a =1, x >0
ii. A=In(Ine)+log(logl10")=In1+1ogl0=0+1=1

B) T kGe x e R givon log(x* +1) =1 x> +1=10= x> =9 & x =43

Oépa 40
15015.AiveTor 10 TOALVAOVLHO P(x) =x’ —x’ —2x.
) No Meete v e&icoen P(x)=0. (Movadeg 7)
B) Na Mboete Ty e&icomon In’ x—In"x—2Inx=0. (Movadeg 8)
¥) Na Moete v avicwon In’ x —In* x —2Inx > 0. (Movadeg 10)
Avo

a) P(x)=0<:>x3—X2—2X=O<:>X(x2—X—2)=O<:>(X=0)1’]

(xz—x—2=0,A=1+8=9, X, =—— =2, x2:$:—lj

B) N'a ke x > 0 eivar: In*x —In’ x —2Inx =0 P(Inx)=0< (Inx=0<x=1) 4

1
(111X=2<:>X=€2) n (IHXZ—IQXZCIZEJ ® -0 -1 0 2 4o
’ " _ N + +
¥) ®@étovpe Inx = o ko N avicoon yivetol > I S _ T
R ) 0 -—0-2 N
o - —2c0>0<:>c0(0) —co—2)>0<:>
P((O) - g + 9 - ¢ T

P(0)>0e-1<o<0fo>2

Apa (—1<1nx<0<:>l<x<1jﬁ Inx >2 < x >e” dektéc
e
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x*+1
15021.AiveTar  ovvéptnon f (x) = .
o) Na Bpeite To medio opiopov e, (Movaoeg 5)
P) Na amodciete 0TL N Ypo@uki) TG mapdoTaon £xel kEvrpo coppetpiog to O(0,0). (Movaoeg 6)
7) Na vroroyicete Tqv mapaotacy f(In2)+f (ln%) . (Movadeg 7)
0) Na amodcitete 611 f(nue) + f(nu(n + 6)) =0,yakabe OeR. (Movadeg 7)
AVo

o) o va opietonn fepéner x 20, dpa A=R".

P) o kabe x e A kol —x € A
(—X)2 +1 __x2 +1
—X X
nopdotoon &xel kévtpo cvppetpiog o O(0,0).

Eivarf (—X) = =—f (x) , omote 1 f eivon Tep1TTn KO EMOUEVAOC 1| YPOPIKT] TNG

7) f(ln2)+f(ln%j=f(ln2)+f(ln21)=f(ln2)+f(—ln2)=f(ln2)—f(ln2):0

d) o kéBe 0 e R eivou f (npd)+ f(np(n + 9)) =f(nud) +f(-mpo) =f(npé)—f(nuo)=0

15678.Aiveton o mohvdvopo P(x)=-x’ —4x* —x+6.

o) Na Avoete v avicoon P(x) <0. (Movéoeg 10)
B) Am6 Ta TOPUKATO GYNRATA, VO LOVO UTOPEL VO, AVTICTOLYEL 6TV YPUPIKI] TUPAGTOCN TG
TOLVOVOIIKNG ovvdpTnong P (x) . Na Bpeite moro artiodoyovrag v amxavriyon cog. (Movaodeg 7)

v) No amodcitere 6T 1) e€icwon P(x) =Inx &éye1 povadikn Avon v x =1. (Movéoeg 8)
i T
4 4
| 3 3 |‘
{ 2 2| |
[ 1 N EE]
-7-6-5-4l|-3 296N 1 23 4567087854 %0 } 23 45 6
‘ ,"H \ ." e
| /-2 '| | lll 2| |
{ [ ] f \ -3 |
'u / I ! \ al-{
\ 4=l | R .l
\— s\ | \s|/
\. ,/ -6 'l | -\6 2
Mital—| '| 7
-8 ‘ [ -8
Ixfpa 1 Ixfpa 2 |
| 9 o]
| i o |
l 7 ~ 7 {
|. o [\ 1
| A\ i |
| ','5 Il f \ |
| ’f 4 l' " \ 4 '|
'] fl-y \ I‘ \ 3
ll 2 lI [ \.‘ 2 'Iu
% 1 | | ‘.\1 /
\ | \ Y/
9 -8 -7 -6 -5 -4 -‘5\/&2 10 l] 2 3 4 5 1 -9 -8 -7 -6 -5 -1 -3 -2 <10 2318 S
-1 -1
o I | ok
-3 l I -3
al l il

Ixfua 3 Ixfua 4
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a) [apatnpodpue 611 P(l) =0, omote T0 TOAVOVLpO el pila o 1. -1 4 | -1 6 | p=1 |
Amo to oyfuo Horner poxumtet 01t -1 -5 -6
P(X)=(X—1)(—X2—5X—6)=—(X—1)(X2+5X+6) -1 -5 -6 0
To tprdvopo X +5x + 6 £xet Sakpivovsa A= 1 kot X —© -3 -2 1 +0
pitec -2 , -3, apa P(x)=—(x—1)(x+2)(x+3) ;;; e E—— X

X +3 — + + +
P(X)<O<:>—(x—l)(x+2)(x+3)<0<:> T'tvopevo - % 4+ ¢ — +

(x—l)(x+2)(x+3) >0 x e(—3,—2)U(1,+oo)

P) Me Bdon 10 o) epOTNUA, 1 YPOPIKT] TOPAGTOCT] TNG

=

\ j ; . ) . P(x)
TOAMOVVLIKTG cuvaptnong P(x) Oa mpénet va eivar k4tm and
Tov G€ova x'x , Y k&be x € (-3,-2)U(1,+00), omote 10 povo
GYNHO TTOV TO IKOVOTIOLEL /

glva to .

B B T S

v) AV 6TO GYNLLO Y COUTANPDVOLLLE TN YPAPIKT TOPAGTOUON

g Inx 6nwg eaivetotl mopokdto, o damicTdcoue OTL EYovV S 4 Y e
éva, povo Koo onueio pe tetunuévn 1, mov onpaivel 6t n !
, . ;oA 2|
e&lowon P(x)=Inx éyet povadik Abon my x =1. \

, ) er _ 1
15679.Aivetan ) tapdotacny A=In .

e -3
2
a) Na Avoete TV avicoon o -4 >0. (Movéoeg 8)
P) Na Bpeite yro moreg Tipég 10V X opileTor n mapdctacn A. (Movéoeg 8)
v) Na Moete v icoon A=—In3. (Movadeg 9)
Avon
® -0 -] 1 3 4o
W) = >0 (0’ -1)(0-3)>0c 0-1 - [ - ¢+ +
®-3 o+1 - - - +
(0-1)(0+1)(0-3)>0< ©-3 _ — R
-l<o<Ifo>3 I'vopevo - ¢ + ¢ - +

P) H mopdotaon A opileton dtav

e ~1 . x .o -1
>0 kot av Bécovpe e* = sivan
X

e -3 o-3

Apa (—1<e*<1c>e*<1c>x<0)ﬁ(e*>3c>x>1n3)

>0 -l<o<lfo>3.

2x_ 2x_
y) A=-In3< In| S I DLl L DN
e" -3 -3

3¢ —F=¢' - F =3 —¢ =O<:>362X(3€X —1)=O<:> e* =0 advvatn 1

3" -1=0=¢" =l<:>x:lnl:—ln3
3 3
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15690.AiveTor n cuvéptnon f(x) = %ln X, x=0.

0) No amodei&ete 6TL 1) YPOPIKY TNS TUPAGTAGT EIVOL GUUUETPIKT OS TPOS TOV GEOVA Y'Y .

(Movaoeg 5)
B) Na anodeitere 611 y10 kGO x > 0 10y f(x)=Inx. (Movadeg 6)
v) No oyedrdoete T Ypo@iki) tapdotoon g f (x) = %ln X, x=0. (Movéoeg 7)

0) Na Bpeite Yo moreg TIHES TOV X 1] YPOPIKT] TNG TOPAGTAO) Eival KAT® 0o Ty gvlseioy = 2.

(Movéﬁai 7)

a) Apkei va anodegiovpe ot 1 feivar dptio.
Enedn A; = R mapotnpodpe Ot yio kdbe X € A; ko —X € A,

Eivan f(—x) :%m(—x)2 zéln x* =f(x), &pan feivor apria.

B) o k6Oe x > 0 givon f(x)z%lnxzzé,Zlnx:lnx \ 1 /

v) H ypaoewn napdotoaon g f paiverol oto dumhavo
CYNHO KO, COLPOVO LE TO TPOTYOVLEVO EPMTNLLOTAL,
TPOKVTTEL AV GYEOLAGOVE T1| YPOPIKT TOPAGTACT TNG
ocuvdptnong f(x) = Inx, x > 0 ka1 ot cvvéEyEl Bewpnoove A
TO GUUUETPLKO TOV GYNIOTOG WG TPOG TOV Aova Yy . | (

<
™

0) H ypagwn ¢ mapdotacn sivol kdto amxd tnv gubeia

y =2, 6tav f(x)<2<:>%lnx2<2<:>%Zln|x|<2<:>|x|<ez<:>—e2<x<e2.'0uu)g x #0, omote M

vpapkn Tapdotact g f Ppioketol kKdtm and v evbeia y = In2 yuo X € (—62 ,0) ), (O,ez) .

15694.Xtnv Actpovopia, ot aoTEPES TASIVOPROVVTOL AVALoYd pE TNV AapmpéTnTa TOVG pe Paon v
oyéon m—M =Slog (E)’ (l) 670V d 1 0TOGTAGT TOV AGTEPU GO TOV TAPATPNTI, M EIvon TO

@avopevo péyedog Toug (to w660 rapmpoi gaivovror) kor M to anéivto péyedog tovg. To amdrivto
péyeBog opileran va givar To parvopevo péyedog og amdcstacn 10 parsec a6 Tov mapatnpnty, 6mov 1

parsec givar 1 povada pétpnong g andéctaons d kar wodtar pe 3,26 £t potéc = 30,9107 km .
a) e woreg Tipég g anéotaong d To @uivopevo péyedog evog aotépa eival KPOTEPO A6 TO

amoivTo péyedog Tov; (Movaoeg 7)
B) ‘Evag actépog &gl parvopevo péyeoc m = 1,157 k ppiockeron 6 awdéotaon d = 100 parsec omwod
évayv tapatnpnti. [owo gival To améivto péyedog avTov Tov 0oTEPW; (Movéoeg 6)
v) No emivoete Tnv oyéon (Dwg mpog d. (Movéoeg 7)

0) O aotépag Betelgeuse £yel garvopevo péyedog 0,46 ko amoéivto péyedog — 5,14. Iowa ivar n

an66Tact Tov amé Tov mupatTnpnT; Aiveton 6T1 X 10% =131. (Movédeg 5)

a) Oéhovpe va eivat m<M & m-M<0< 510g(%}<0<:>10g(%}<0:10g1<:>%<1<:>d<10

d d 100
—~M=5log| — | u-5log| — |=M < M=1,157-5log| — | =
B u g(loj u g(loj g( 10}

136




8-10-2022 www.Askisopolis.ar

M=1,157-5logl0=1,157-5=-3,843

m-M m-M +m—M 5+m-M
) m-M=5log| L] etog) L]=P=M 4 1075 o d=10.10 5 =107 5 =10
10 10) 5 10

5+0,46+5,14 10,6

53
6) d=10 3 =105 =10% =X/10 =131 parsec

16001.Aivovron o1 suvapticeis f(x)=+/xInx kou g(x)= Jinx.

o) Na Bpeite Ta nedia opropov Tove. (Movaoec 4)
B) Na artioroyfeere yroti n Ypo@wkn nopdoetacn g f eival ané
YPOPIKI TOPAGTAOT TNG € KO TAV®. (Movaoeg 5)
Y10 OuTAhavo oynpa divetol 1 ypagiki) rapdotaon g f.

v) i. Na Bpeite ™) povotovia e, (Movaoec 4)

of f

=1 a

[F
(1]

ii. No cvykpivete Tovg apiOpovg f (g] ko f (%) . (Movéogg 5)

0) Na oyeoraoete v gvleia y =1—x ko va fpeite ypa@ikd tn Adon
s eiswong f(x)=1-x. (Movadeg 7)
AVo
xInx>0 Inx>0 x>1

. . . x>0 x>0 x>0 .
a) ['a va opifeton  cuvéptnon f npénet = & < x21,4pa A, = [1,+oo) .

r i . . x>0 x>0 51 4 A [1+ )
10, va, opileTal n cuvapInon g TPLEMEL = < x2>21, dpa =11,40).
P n prmen 87p Inx>0 x>1 P ¢

B) Eivar f(x)—g(x)=vxInx —Mz&x/ﬁ—ﬁz@(&—l)

Enewdn x =1, eivor vInx =0 xou vx =120, dpa f(x)-g(x)20ef(x)>g(x).

v) i. Z10 oo Topatnpovue 6t 1 f givon yvnoing avéovca oto [1,+oo) .

fr _.,-*'
ii.EivouE—Z=§_2:1>0@§>1®fé >fZ . “ H_C/'/,-*
3 5 15 15 15 3 5 3 5 g

0) H evbeia € tépvel toug aEoves ota onpeia (1,0) kot (0,1) 6mmg

QoiveTol 6To duAovo oYU, o’ OOV TPOKVTTEL OTL TO z o 2 a
novadikd koo onpeio g pe v C; etvar 1o (1,0) . o

Av1d onpaivel 0t n e€lowon f(x) =x —1 €yel povadwkn pila v

x=1.

18865. Aivetal n cuvdaptnon f(x) = ln|x| .

o) No Bpeite To medio opiopov g f. (Movaoeg 03)
P) Na Tpocoropicete 10 €100 TG GLVUUETPIAS TG YPUPIKNG TOPdoTaONS TNG f. (Movaoeg 06)
v) Na KAVETE TN YPOPIKN TNS TUPAGTAGT). (Movaoeg 06)

8) Na amodeilete 61 n cuvaptmon E(x)= %(x —1)Inx, xe(0,1)U(1,400) pmopei va meprypdye To

gupaddv tov Tprywvov ABI, 6mov A(I,O),B(X,O) Kol F(x,ln x) . (Movaoeg 10)
AVo

137



8-10-2022 www.Askisopolis.ar

o) H f opiCeton 6tav |x| >0 x#0,apo A, =R".
B) o kébe x € A, kar —x € A, ot £(—x)=In|—x|=In|x| =f(x), apan f etvar Gpic.

v) H ypaogwn napdotacn g f and teheitan
omd TN YPOQIKN TopdoTacn TG y = Inx kat
O TN CLUUETPIKN TNG O TPOG TOV Y'Y
y=In(-x), x< 0.

-4

-5

0) Avx > 1, 1t01¢ y
(AB]—‘) :%(AB)(BF) =%(x—l)lnx f(z) =lnz, 2 >0
katov 0 <x <1, 101¢

(ABT) =%(AB)(BF) =%(l—x)(—lnx) & .

(ABF):%(AB)(BF):%(X—l)lnx | gialar

? B(z,0) !

Ap(l 0<x<1
E(x)z%(x—l)lnx,xe(O,l)u(l,+oo). r

I'(x,lnx)

4" -1

2" +5°

a) Na Bpeite 10 medio opropov g ovvdptnongf. (Movéoeg 7)
P) Na Adoete v eicwon f (x) =log3—log7. (Movaoeg 9)

21445.Aiveron  ovvaprnon f (x) =log

v) No Moete v avicoon f (x) >log3—1log7. (Movdodec 9)
AVo

X

a) [ va opileton 1 f Tpémer

X

2% +5>0
5>0@(4*—1)(2*+5)>0 o 4 -1>004>4"<=x>0, apa
A; =(0,+00).

4x—1 3 4 -1 3

f(x)=log3-log7 < lo =log— < ==
P ( ) 8 g g2"+5 g7 2+5 7

7-(2°) ~7=3-2 415 7-(2) -3.22 ~22=0

(4 -1)=3(2"+5) <

@étovpe 2* =y >0 ko eéiowon yiveton 7y’ —3y—-22=0.
H televtaia eivar e&icmon 20v Pabuov pe draxpivovca A=625 kot pileg

y=21y= —1—71 oL amoppinteTal. Apo 2* =2 x=1.
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4* —1 3 4-1 3 ) )
) f(x)>log3—log7<:>log2x+ >S o 74 -1)>3(2+5) <

7-(2*)2—7>3-2*+15@7-(2*)2—3-2*—22>0© 7y* —3y-22>0< y=—1—7l advvato 1 y>2 <

2">2sx>1

21446.AiveTar 1} cvvapTnon f(x) = ln(e" - 2) .

o) Na PBpeite To medio opiopov g cvvaptnonsf. (Movaoeg 7)
P) Na AMdoete v ekicwon f (x) +x=3In2. (Movéoeg 9)
) Na Mooete Ty avicoon f(x)+x>3In2. (Movadeg 9)

o) ['a va opiletoun fpéner e* —2>0< e >2 < x>In2, dpa A; =(ln2,+oo).

B) f(x)+x=3ln2<::>ln(eX —2)+lneX =In2’ <:>ln[eX (e" —2)]=1n8<:> (e")2 -2 =8&
(') ~2¢-8=0

Oétovpe e* =y >0 ko ekicwon yivetar y* —2y—8=0.
H televtaia eivar e&icmon 20v Babuov pe dtakpivovca A=36 kat pilec y=4 1 y =—2 oanoppintetal.

Apa e =4 <= x=In4 dextn.

) f(x)+x23ln2c>ln(e" —2)+1nex >In2’ cln[e" (eX —2)]Zln8® (e‘)2 —2e*>8&

(e")2—26—820<:> V' —2y—-8>0 y<-2 advato | y24 < e 24 x>In4.

21447.X¢ éva neipapa gpyactnpiov, o apOpidg tov paxtnpiov diverar amd Tov THmO P(t) =200e",

‘Omov t 0 ypoévog 6 ApES 06 TNV apy] ToV Tepdpartog (t=0). Xe pio dpa 0 apOpdc Tov faxtnpiov
nrov 328. (Aivetar 61t In(1,64) = 0,5 kar In10 = 2,3)
o) Na Bpeite Tov apOud Tov Baxtnpiov étav Eekivioe To neipapa. (Movaoeg 7)

P) Na amoocilete 611 ¢ = % . (Movéoeg 9)

v) Na Bpeite To 1poviko ordeTNa KOTd TO 07010 0 aplOpudc Tov Baktnpioy ivar peyarvtepog and
70 OEKOUTAOGLO Kl iuci()raioi om0 TO EKATOVIUTAAGLO Tﬂi aiimﬂ'i TOV Tlii' i (Movéﬁai 9)

a) O apBudc tov Baktnpiov otav Eekivnoe to meipapa nrav P (0) =200e’ =200 Baktipa.

B) Exovpe: P(1) =328 < 200¢° =328 <> ¢ :2—53 =1,64 <> c=In1,64=0,5

v) O ap1Buog tov Baktnpiov ivor peyaAdtepoc omd To deKATAACLO Kol UKPOTEPOS Umd TO
£KOTOVTAMAAGLO TG apYLKAG ToV Tyrg, dnhadh 10P(0) < P(t)<100P(0) <

1 1

10-200 < 200e2 <100-200 <> 10<e? <100 <> In10 <%t <In100 <

2In10<t<2In10*> < 2In10<t<4lnl0< 2-2,3<t<4-2.3<4,6<t<9,2.
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21470.Muo woootnTo Q paodievepyod vAkov (o€ Kihd) Oapetor kKon pe Tnv wapodo Tov ypovov t (o€
£T1]), HELOVETAL 0KOAOVOOVTAS TO VONO TNG EKOETIKNG peTafoing Q(t) =Q,e" .I'vopilovps 6T petd
amo 0V0 ypovia £yerL amopeivel To 1/3 g apy kNS TOGOTNTOUS KO PETA 0O TETTEPQ YPOVIA £YEL
amopugivel 1 KiAO.

t
a) No oci&ete 611 Q(t) =Q, (%) . (Movaoeg 10)
B) Na Bpeite Tnv apyikn mtocotnta mov 0a@TnKe (Yo t = 0). (Movaoeg 6)

v) Na Bpsite petd and moca ypovia n mocotnTe Tov 0o £xeL amopgivel Oa sivan 31 KUAd.

(Movaoeg 9)
Avc

a) ['vopilovpe 6T petd amd 500 ypovia £xel omopeivet T0 Emg APYLKNG TOGOTNTOG, OTOTE

1 nw_1 gl L
Q2)=3Q @ Qe =3Q = (¢) =y =T =7

‘ 1Y
Etvor Q(t) =Q,e” :Qo(e‘) =Q (Ej

B) Q(4)=1©QU[LJ =1<:>$Q0=1<:>Q0=9mm

[98)

1 1 ' 1 2 _l t 1 2 _1 —4 z_i -4 t
t)=— 9| —=| =—=33?2 | =—=3.3?2=3"3 ?2=3"2-—=4<
v Q) 81 [ 3} 81 ( j 3! 2

6=£c>t=12.
2

Yvvenmg petd and 12 ypovia n mocotnta mov Ba £xel amopeivel Ba etvan 3 KIAGL.

21474.X¢ éva. avoytd doyeio vaapyovv 10 Aitpa evog vypov. To vypo eEatpileTar £Tor doTe 0 dyKog
TOV VO pEt®veTon Katd 15% ava epoopdada.
a) Na Bpeite TV T06OTNTA TOL VYPOV TOL VAP EL 6TO 60YEL0 6TO TELOG TG 1N KO 6TO TEAOG TNG
2n¢ efoopadac. (Movaoeg 8)
B) O éyxog V Tov vypod petd and t efoopades divetar amd ) covaptnen V (t) =V, -a'6mov Vy kau
o otafepoi wpaypatikoi apiOpoi. Na Bpeite Tovg apriOpovg Vo kot a . (Movéoeg 8)
v) Av 0 6YKog ToV VYPOV peTd amo t foopddeg diveTar amwo T oyéon V(t) =10- (0,85)t , vo, Ppeite
OTE 0 OYKOG TOV VYPOV TTOL VIAPYEL 6TO d0YEL0 Eival PIKPOTEPOG OTO TO MGG TG GPYLKNG TOV TG,
(Aiveron 671z log(0,5) =—0,3 xar log(0,85)=—0,07). (Movadeg 9)
AV

, , , . . . 15 .
a) H nocotta 100 vYypod oto doyeio oto téhog g 1ng efdopdadag givar: 10 T 10=10-1,5=28,5Aitpa
H mocoétnta tov vypod 610 doygio 610 T€h0g TG 2ng efdopddag eivat:

8,5—110—50-8,5 ~8,5(1-0,15) =8,5-0,85 = 7,225 Aizpa
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B) H apykni moco6TTO TOL VYOV 6TO doYEio (dNAadN 1 TocoTNTA TN YPoviKN atiyun t =0 ) givar 10 Altpa,
ondte V(O) =V, -0’ =10V, =10.
Eivar V(1)=8,5<10-0=8,5< 0=0,85

v) Oa Bpovpe peTd omd TOGEC BOONASEG O OYKOG TOV VYPOV TOV LITAPYEL GTO dOYELO Elvar LUKPOTEPOG O
TO LGSO TNG OPYLKNG TOL TIUNG, ONAadn Ba Bpovpe Tig TYES TOV t DOTE:
1 1 1 1
V(t) <5V0 = 10(0,85)t <70 = (0,85)1 <5 = 1og(0,85)t < logE =
0,3 30
0,07 7

tlog(0,85)<—0,3 < —0,07t<-0,3 < t >

Apa petd amd epdopdoeg 3—70 = 4% (4 eBdopadeg kot 2 NUEPEC) 0 OYKOG TOL VYPOV OV VRAPYEL GTO

doyelo glval pKpoOTEPOC 0 TO UIGO TNG OPYLKNG TOV TIUNG.

21678.Hmlm evég padievepyov vAIKOU AENE TOV Ypovo mov amarteitor yio va droomacOei n pion and
NV apyIK1] TOL TOGHTNTA, 0TdTE VO amopgivel To 50% anéd avti).
Av Q, &ivol n apikn To60TNTA EVOG PUSIEVEPYOD VAKOV, TOTE 1| TOGOTNTA Q(t) OV amopéver t

APOVIO. pETA, diveran amd Tov TUTO Q(t) =Q,e", 6mov ¢ givar e 61a0epd mov EaptaTon and To

VMKO.

In2
a) Na omodsi&ete 6T 0 Ypovog nuilong t' divetar amd tov Tomo t' = ey (Movéoeg 8)
c

To padwoicétomo Tov avOpaxa, Gvlpaxas —14 &xer ypévo nuimnig 5730 ypoévia.

P) Na amodcitete 0TL | TOGoTNTA TOV AvOpOaKe —14 7TOL OTOPEVEL t Y pOVIO PETE, BivETAL UTTO TOV
In2

- t
Tomo Q(t)=Q.e " . (Movaodeg 8)
v) Katd v e€étaon £vég 06T0o0 OV avaKkdivyay o1 TaAaiovToroyol dlameT@OnKe 0TL &8
amopeivel 6’ avtd To 25% Tng mocdTNTAS TOV GVOpaKas —14 mov mepreiye ap)kd. Na Ppeite Tnv

i)»ucia TOV 0GTOV. (Movéﬁai 9)

a) Eivar Q(t’):%Q Qe :%QO S :%cct':lnécct':—ln2c> t’:—lnTz

P) " to padioicdtono Tov dvBpaka, dvOpakag —14 wyver t’ = 5730, ondte Exovpe

02 5300 5730c =22 e c = - 122

C

, OTTOTE 0 TOTOC TOV WO OIVEL TNV TOGOHTNTA TOV AVOpaKka

In2
— t
—14 mov amopével t ypovio puetd divetor and Tov TOTO Q(t) =Q.e .

) Eivau Q(t)_gQ <Q 6751;3201 —lQ @eisjot —lc>— In2 t—lnlc>
v 100 ~° ? 4 ° 4 5730 4

In2 t=-In4<m2-t=5730-In2> < In2-t=11460In2 < t =11460

5730
omoTE TO 00TO EKTIUATAL OTL Eivan nAtkiog 11.460 ypovav

21679.Eva eot6 poéoMpa ™ oTiyun mov oepPipete, o Ogppoxkpacio tov wepipdriovrog wov givan
T, =25°C, &1 Ogppokpacio T, =73°C . H Ogppokpacia Tov pogipotog petd and t Aentd
otvetar, cOpE®Va pe Tov vopo yicng tov Nevtwva, amd Ty cuvaptnon

T(t)=T, +ce™
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6mov 6mov ¢ , kK Katdiinles otabepéc kat t [0, 60]. Av givar yvooto 6T 1) Oeppokpacio Tov

pooNpoTog petd amé 10 Aerwrd sivan 61°C, toTE:
o) No amodeitete 6T ¢ =48.

(Movaoeg 6)
P) Na Bpeite v otobepa K. 7o
(Osopiote In0,75=-0,3).

(Movaoeg 8)
H ypagwn mapdotaocn s cvvaptnong T(t)

604

QOIVETOL 6TO ETONEVO CYNLA.

504

v) No Bpeite v Ogppoxpacio tov poprpatog 40
AemTa petd To ogpPipiopa. (Ocopiote e’ =0,3).

304

(Movaoeg 5)
0) Av Oempricovpe 6Tl 0 KOTOVALOTNS EYEL TNV
aicOnon Tov Le6T00 0TOV 1| OgppoKpacia TOV 01
pooNpoTog sivon peyorivtepn omd 40°C, va
OLTIOAOYNGOETE, pE faon TN YPUPIKN TAPACTAGT KOL o1

70 UTOTELEGY, TOV EPAOTRATOS V), YLOTL TPLY
nepacovy 40 Aentd 0 KOTAVOAMTIIS TOV POPINOTOS
éyeL v aicOnon 6T To péPMNO dEV sivor TAEOV

iacré. (Movdﬁai 6)

) Eivar T(0)=T, +ce’ < 73=25+c <> c=48

o

T T T T T T
o 10 20 30 40 50 60

B) Eivar T(10)=61<>25+48e '™ =61 <> 48¢ '™ =36 < ¢ '™ :i—gzia

-10x =1n%<:> -10k=1n0,75 < -10k =-0,3 <k =0,03

) T(40)=25+ 48 "% =254 48¢* =25+48-0,3=25+14,4=39,4
Emopévog n Bepuokpacio tov popnpotog 40 Aentd petd 1o oepPipiopd tov givar o 39,4° C.

0) H ypapikn mopdotacn e cuvapTnong T(t) =25+48e """ 6mwg paivetot Kot 6To SooHEVO Gy Eivor
yvnoing edivovca kot omd to epdTnua v) 1oyvel T(40) = 39,4 , ondte av T(t, ) =40 , t01e

T(t) > T(40) kot Ady® g povotoviag g cvvaptnong naipvovpe t, <40 . Enopévag, ptv nepdcovv 40
Aemtd, n Oeppokpacio TOLV POENUATOG EXEL 10N TEGEL KAT® 06 TOVG 0 40 Kot 0 KOTOVAAMTHG TOV
POPNLOTOG £XEL TNV 0icOnomn 0TL To poON LA dev givor TAEov (€0TO.

21680. Aiverar 1 ovvaptnon f(x)=(x—1)Inx, x>0 ko1 gvleia e:y=2x-2.

1
a) Na anodsiere 6T f(2) +f(4) = Ef 8). (Movéoeg 8)
B) Na axtoroynoete yrati ) ypogikn mapdetacn C, g f sivan and Tov d&ove X'x ko Tave.
(Movéoeg 8)
v) No Bpeite:
i. Ta xowa onpeia g C; pe v gvbeia. (Movéoeg 4)
ii. T moeg Tipés tov xn C,; givanr KT amd Tnv gvbeia. (Movéoeg 5)

Avo
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a) f(2)+f(4)=%f(8)<:>1n2+31n4=%-71n8© In2+3n2’ :%'711123 N

1n2+61n2=%-7-,8/-1n2c> TIn2="7In2 1oyvsr.
B) T kéBe x < 1 givon x —1<0,Inx <0 épa f(x)=(x-1)Inx>0.
Io kéBe x 21 eivor x—120,Inx>0 épa f(x)=(x-1)Inx>0.

Emedn yio kéOe x > 0 givon £ (X) >0, n ypaeikn topdactacn g f givarl and tov dova x'x kot Tavo.

v) i. Ot tetunpéveg TV Kov@v Toug onpeiov eivatl ot Avcelg g e&icwong f (X) =2x-2.

T kafe x > 0 eivan f(x)=2x-2< (x-1)lnx=2(x-1) < (x-1)lnx-2(x-1)=0<
(X—l)(lnX—2)=0<:>(X—1=0<:>X=1)T'](II‘IX—2=0<:>11‘1X=2<:>X=62).

Tax =1 eivary = 0 kot yia x =e” eivar y=2e” —2, ondte kowvd onueio g C; pe Ty € eivon ta (1,1) ko
(x=e:2,2e2 —2).

ii. H C; efvan k6t am6 my evbeia otav f(x)<2x -2 < (x-1)(Inx-2)<0
To wpdonuo Kabe TaPAyovVTa Kol TOV YIVOUEVOL QUIVETOL GTOV ETOUEVO TIVOKA.

X 0 1 e +a0
x—1 - 1] + -
Inx—-2 - — 0 +
(x —1)(Inx —2) + 0 - 0 +

Amd v TedevTaia ypappn Tov mivaka copmepaivoops 6tL 1 Ypoeikn mapdactoon g f eival kéto and v
evbeia (€) yio kdbe x € (l,e2 ) .

3x _ 8
21950.Aiveron 1 svvaptnon f(x)= lnze— .
e +4e" —12
3
a) Na amoogi&ete 611 T0 6VVOA0 AVGE®Y TI|G AVicOONG % >0 givorto (-6,2) U (2,40).
o +40—

(Movéoeg 8)

B) Na anodcitere 6T1 To medio opropov g f iver to R —{In2}. (Movadeg 8)

v) Na Bpeite 1o Kowva onueio TG Ypo@ikig ntapdactacns ¢ f ko tov aéova xx'.  (Movaoeg 9)
AV

o -8

a m>0®(m3—8)(0)2+403—12)>0c>(03—2)(c02+2c0+4)(0)—2)(0)+6)>0®

(0-2)" (0’ +20+4)(0+6)>0< ® —o -6 2 +o0
2 + +

we(-6,2)U(2,+0) (0-2) i

o +20+4 |t + +
, : e -8 , ®—6 ~-
B) H f opiletar 6tav m>0 Kot ov Bécovpe Twopevo — & 4  —
3
e* =w>0 yiveto 20)—8>0©(—6<c0<2©e"<2c>x<1n2)ﬁ(0)>2©x>ln2).
o +40-12
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Telkd to medio opiopod g fetvarto A =R —{In2}

3x 3x
) TN x # In2efvon: £ (x) =0 < In— c -8 =0 — c -8 =loe™-8=¢+4e"-12
e +4e" —12 e +4e* —12

e —e” —de' +4=00e (e —1)-4(c" -1) =0 (' - 1)(e” -4) =0
(e*=1)(e*-2)(e* +2) =0 (e* ~1=0c e =1 x =0 dexri) 7

(e" -2=0se¢" =2<x=In2 anoppimswl) 1 (e" +2=0<¢" =2 a?}l')vam)

Telkd o povadikod onpeio Toung g YPOEIKNG mapactacng g f pe tov d&ova X 'x ivar o (0,0) .

15676.AiveTan } cuvapTion f(x) = ln(eX —1) .

a) No PBpeite To medio opispov g f. (Movaoeg 7)
P) Na Bpsite Ta onpeia Topig ™G YPOPIKNS Tapdacstacng g f pne tov aova x'x. (Movéosg 8)
v) No Bpeite ywo moreg TIpéS TOV X 1 Ypo@Ikn wapdctacn g f ival kAT amd Tov X'X.
(Movaoeg 10)
AV

o) T va opiletan n fpémet ¥ —1>0< e* > 1< x>0, dpa A =(0,+0)

B) f(x)=0cIn(e'-1)=0ce —1=lee' =2 x=n2

H C,tépvet tov d&ova x'x oto onueio A(In2,0)

v) H ypagikn mapdotoon e f Ppioketot KAT® omd Tov XX i Ti¢ TIHES Tov X > 0 Yo TG omoieg ivan

f(x)<0<:>ln(e"—1)<0<:>e"—1<1<:>e"<22§O<x<ln2
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